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HKKHMHYH HAIUPUTA C¥3 BOIUH

KyananMaHHHT HKKHHUM HawpH OHPHHUH HauUipura
Hiuc6aTaH KHCMaH ysrapTupuw 6uiaad yon atuagd. Hac-
Typsaiura GaruwsmaHrad Gupunun 606 OHPHHYH Halpaa
Anron-60 aacTypJsail THAMTAa MyskaanadHral sad., Xo3up-
r'H KyHAa 3aMOHaBHil Jacrypnaml THJIJIapH  KaTopura
BEVMCHUK pacTypaawr THAM KHPraHJAWTHAaH Ba YHAaH
KYIIUKHJIHK OJMHH YKYB 10PTJapH xamAa ypra makTabaapaa
KYyJAJaHuNaéTraunuruial Gupunun 606Hu O6yTyHaai BEWN-
CHUK pacrypaaw tuaura yrtkasungd. ByHpan rawkapu
Ouaaupuarak GUKp, MyJoxasanap . Ba TakJUDIap 9bTH-
6opra onaunub, «CoHnau yciay6» KHCMHHHHT KYNUHJIMK TeMa-
Japuja Moc aactypaap 6epuaan. Kypcatuaran 6anb3n xaro
Ba KaMuuaukaap Tyrpuianin.  HMucrutyraapammr kjyn-
YHJAHTH 3aMOHaBHi{l xucoOJaaui TexXxHHKacura 3rajiMriiy
xucobra oau6, Gupunun 6o6za «BEWMCHMK nactypaaw
THJAUHUHT TPadMK BOCHTaNapu» HOMAM JaBopaTOpHs HIUH
kupuruaay. Wy Gunaw Oup xatopia VYKyB Kyanaumajna
y36ex aTamansapHuiaH HJAOXKH 60opHYa (orpananuuira xapa-
KaT KHAHHIAH.



BUPHUHYMY HAIIPHUTA C¥3 BOUIMAAH

[legaroruka HHCTHTYTJIAPHHHHT (H3HKa-MaTeMaTHKa
KyJAJMHET/IapHAa TaxCHa oJaétraH Gyaaxak YKuTyBUHJAp
TOMOHHOAH KHCO@JI&L[I MartreMaTHKacH Ba jacrtypJall, HH-
dopmartuka Ba xucobJaall TeXHHKaCH acocnapuu YpraHuul
3HI 3apyp Ba MYXHM Macasaanapaal 6upu 6yaub xHucob-
nanvaau. XucobGaall MareMaTHKacH Ba jactypJaall acoc-
NapHHK VPraHuuiga aMajiuil  MalWFyJaoTiapHH Oaxcapuil
MYXHMAMD. YKHTHWHHHT ywly LakJH Has3apui ycyJaxa
Gepuarad Mabaymotiapuu salopatopufpa, amaina Tart-
6HK 5THLI KYHHKMaJapHHH XOCHA KHJAMW OuaaH 6upra
yaapuy Oaxapuil yciyOu 6uJaH TaHHLITHPaAH.

Ywby kuto6 xHcobsall MaTreMaTHKacH Ba JacTypJaaul
Kypcu OyilHua, WYHHHrJeK, HHopMaTuKa Ba XHcobJaalu
TeXHHKACH KYPCHHHHI jacTypJaaly  THAAapH OyJauMHAa
6axcapHaanurad JabopaTopHsa HLJapHra Joup ycayGuit
Ky/asaHMa xucoG/aHajH.

KyanaHumara kKHpHTHJAraH Ba3HdaNapHH TaHaauiga My-
anaud neJaroruka HHCTUTYTJapHHUHI (U3HKA-MaTeMAaTHKA
Kyaauérnapuaaru 2104 «Martemartuka», «MartemaTHka Ba
¢bu3nka», WYHHHPAEK, «MaTemarHka Ba HHGpOpPMaTHKa
Xamaa XxHcobJsaul TexHHKacH» MyTaXacCHCJAHKIapHra MyJ-
}ajnaHraH xuco6Jall MaTeMaTHKacH Ba AacTypJaalll KypcH
AlacTypHIa acocaaHiH.

Kynrnaumana 21 ta naGopartopus uwm 6yau6, xap G6up
nabopatopus KM 25 BapuaHTAaH HGopaT. By yKHTYBuHra
TYPYXHHHT Xap O0up Tanalacura uHauBuayan Basuda Gepu-
IUIMHH Ta'bMHHJaiAH. Bapua BasudanapHHHr MypakkaGaux
Japaxacu Jeapad TeHr Kuaul TaHdaynH.

Xap 6up naGopaTOpHA HIIHAA TeMa, KYy3la TYTHAraH
Makcaa Ba Ba3ndaHH OGa’KapHWHHHT YMYMHIt yCYyJIH Kyp-
catHarad. Tana6anapHuHr Ha3apuil GUAHMIAPHHH TEKUIH-
pHw makcaauaa Xap Gup nabGopaTopus HWIH yuyH eTapJH
Aapaxaja TeKWHPHIL CaBOJIapH KeJTHPHAraH,

Kyanaumanars sasudanap tanaGanap ToMOHHAaH Ga-



x)apuiaérrasna Qoiipanalul yuyH Hasapuit agnabuéraap,
macanaaH, {[20], IV 606, 3-§) xabmn, Wiya-#ynaxafi kypca-
THau6 xetuaau. By epaa 20 coun xyanaHMaHHHD OXHpHIA
KeJNTHPpHJATaH «afabnérnap» pyiixatula TerHwnaHn Kyailas-
MaHHHT HOMepHHHM Hdoaasann.

Myaarug



I BOB. JACTYPJIALI

1- naGopatopust MM

Tewma: IXMunur apudMerux acocH.

MwHuHr MagKcapgwu:

a) ConnapHH TYpPJH CaHOK cucTeMaJjapujga €3l Mmana-
KacHHH XOCHA Kuauu, 6) cougapuu Oepuarad caHog cHc-
TemMacHAaH OOLIKACHTa YTKA3KHIL KOHIAaJNapHHH Yprartuil,
B) COHJapHH OjaTaard Kypuuxwjaa udopanaur 6ujaau Ta-
HULIuLI,

Macaadauuur Kyiuauwu:

a) ¥Yu acocsH caHOK cHcTeMacHAa™ Gepuaral COHJAApHH
HKKHJIM Ba CAKKH3JH cHcTeMmanapia udogananr,

6) wmaTtHXaja XOCHJ O6YyaraH COHaapHH OFATAArH KypH-
HUWAa udonasaHr;

B) CakKH3JIH CHCTeMajga OepHAran COHHH HKKHJIH Ba
YHAH, WYHHNTAEK, MKKHJIH cHCTeMajarH COHHH CaKKH3JIH
Ba YHJHM cucTeMaJsapra yTkasuar,;

T} HKKHJIH, CaKKH3JM Ba YuaH cHcTeMajapia Gepuirau
couaap ycTHiaa KywHul, ailHpuul, kynafiTupuw Ba Oyauid
aMaJsiapuid GaXkapuur,

&) Vyuau cucteMana OepuaraH COHJADHH HKKHIH-YHJH,
IIYHHHTAEK, HKKHJAH-YHIH CHCTeMajard COHJAApHH YHJIH
cHcTeMaja €3Hur,

Bazuganu 6amapuw yecyau

l-sa3ud a Yuau cucremaga Gepuaran 35,0625 coHu-
HH HKKHAH Ba CaKKH3JM CHCcTeMaJsapra YTKasHHr, CyHrpa,
XOCHJ KHMJHHTAH CONJAapHH OAaTAATH KYPHHHIIAA E3HHT.

baxapwuw. ABBan Gepuiral COHHHHr GYTYH KHCMH-
HH HKKHJHM Ba CaKKH3JH cHCTeMasapra yTkasahauk ([2]
ra xapasr). ’

* Bua GyHAaH kefiud «§H acoC/H CaHOK CHCTeMacH» Qefinw ypHura
«fHau cucTeMa» ne6 MuIaTaMu3,
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358 35,2

32 34 1712
D~ O 16 82
35,434 O 84

35|0 == 10001 12

DHau GepusraH  COUBMHI KACp KMCMHMHH RKKHJIM Ba CaKKH3JIH
cHeTeMadapaa ndolanaiimK:

0625 0 10625

2 x| 8
1250 0 ] 5000
2 X 8
4 {0000

2

—~ X X X olX o
B
o
[aend
3

Jemak,
35,0625,0=100011,0001,==43,04,.

by cou omatnard Kypunuwiaa xyfduaaraua éaunann:
a) 0,350625 - 10*=235,0625;
6) 0,1000110001-10'19=100011,0001;
B) 0,43004.10%2=43,04s.

2-Basu¢a Caxkuaan cHcremagard 25!y CONHHH HK-
KHJAM Ba VHIM CHcTeMala, MKKHJAM cHcreMana Oepuarau
1011011, 0111011, counen CaKKM3NH Ba YHAH cHCTeManap-
jaa nboaananr.

Baxapuuw. Bepuirau 251g COHHHH HKKHAH CHCTEMA-
Aa udopanaln yyyu TpHaja' (yuank)aapaad doiganaHa-
MH3, ABHH

2515=010101001,

! Cakgn3nn cucremararn paxamun ndoganafiapran yura HKKHIHM
pa3pan Tpuada meftunamu.
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Yy COHHM YHAM CHCTEMara YTKa3wll YYYH YHH acoc
napaxaaapu Gyfivua éHHG YHKaMH3:

2513=2-82-+5-8!+ 1+8°= 169,
Juauw Gepuaran 1011011, 0111011, connnM CaRKH3AA

cucteMana udopanaiimus. ByHuHr yyyH yHH TpHaganapra
axpaTaMHs:

1011011, 0111011, = 133,354;.
- — -

Ymby ukkuad cHcTeMaga Gepuirad COHHM  VHAW CcucTe-

Maza udomasaul yuyH acoc AxapaxXaJjapu Oyituya éiué
YHKaMH3;

1284 1.284- 129 4 1.2V 1,204 1.2724- 1 .27 4
+1:27%4-1.27041.277 = 01,4921875,,.
3-Basuda Amannapru 6axapHHT.
15,675 4 43,62, 67,55 — 34,6, 15573X4352;; 740,36,/63,2;
101111+ 1001,1,; 11,01, 10,11, 11011,10101,/10101,.

Baxapuun a) + 15674 6) 67,5 B) 15,67,

43,62, 346, < 4362
61,51, 32,7, 3356
12312
+ 5145
6734
757,7176
) _T4036,| 632 m 101111,
—632 |13, 1001,1,
1063 10101,01,
632
79316
2316
0
e 10111,01,
— 1001,11,
1101, 10,



®) . 1101, 3 _ 11011,10101) 10101
10,11, 10101 T,01010001,
1101 I1010
L. 1101 = 10101
0000 © 10110
1101 ~ 10101
1000, 1111, 11000
~ 10101
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4-pasuda Yuau cucremana OGepuarad 2569; 38,75;
0,678 coHsapHH HMKKHJIH-YHAH CHCTeMaJa Ba HKKHIH-YHIH
cHcremMana Gepuarad 10001111001,10001001011115—10 COHHH
YHaH cucTeMana H(podananr.

Baxapuw. YHIu cucTemana HepHiaral COHNapHH HK-
KHAH-YHAK cHcTeMalda udogaaawr yuyyH Tterpajal (rTypr-
JNUK)napaaH ¢oligaganamMus:

9569,, = 0010 0101 0110 1001;

4 — «— «—
38,75,, = 0011 1000, 0111 0101;
‘— «— = — >

0,678, =0,0110 0111 1000.
—_—— > )

IyHHHTAeK, HKKHAN-VHAM CHCTeMana OepHJATaH COHHH YH-
¥ CHCTEMAaJa TAacBHpJall Y4yH YHHHT paKaMJapHHH TeT-
pajasapra axpaTaMi3 Ba VHJIH CHCTeMaja €3aMH3:

100 0111 1001, 1000 1001 0111 1000, = 479,8978,_,, .

s e S e

Texwupnw yuyH caBoaaap

1. Caxoxg cucteManapd KaHaa#h tanaapra 6yaunanu?

2. CaHOK CHCTeMACHHMHT acocH ne6 Humara alTHAARH?

3. MxTuépuit canog CHCTeMacHAAH YHJAH CHCcTeMara YTHIl KaHAal
aMainra ouwupHaanH?

4. Yuau cucteMmafiaH mxtuépuit cncTeMara Kaupaft yrunaau?

5. Apanaw CaHOK CHCTeMaslapH XaKHAa HMMajap afira onacua?

6. HiMa yuyH WKKHJAH CaHOK CHCTeMacHHH XM uuur apudMeTuk
acocH pefiunagu?

7. Tpraga Ba TeTpaZadap HEMA YUYH KY/IAHHNAAH?

! Yuan cucTeManard pakamuu HgoRajafiHrar TYpTTa HKKHJAU pas-
psia TeTpada ReAraan.

9



1- raboparopusn uwuea doup easugarap

1-Ba3ucda. a) Yuau cucremaga Gepuaran abc; o,0d;
— be, ad; ab, cd COHNApHH HKKHAM BAa CAKKHIJAH CHCTeMa-
nappa 10-5 aHukAHKAA HOXaNaHT,

6) IOxopuza aHKKJIAHraH COHJAPHH OJaTAard KYypH-
HHwaa udoaanaxr,

2-Bas3n ¢ a. a) Cakku3JH cHCcTeMajard abc COHHH HK-
KHWJH Ba YHJH;

6) HKKHJIH cHcTeMajnard eflm,ne COHHH CAKKH3.JIH Ba
VHAM cHCTeMasapra YTKasuHT.

3-sasuda Ywby d, a+bd; a/bXo,c; ac,b/f,a avan-
JIaDHM CAKKM3/M, MKKHJAM Ba Ynau cucremasapna Gaxa-
pHHL.
4-pa3uda. a) YHau cHctemaaa Gepuarau [bea; ab,cd;
0,0dc COHNAPHH HKKHJIM-VHJH cHCeTeMaAa;

f-xaaBan
Bapyant a b c d | e f k { m "
HOME pH
1 ‘ 2 l 3 | 48 ] 6 ) T 8} 9 | to } i
1 1 2 3 4 1 ! 0 0 I 0 0
2 5 6 7 8 t 1 0 0 0 1
3 2 3 4 5 1 1 0 0 1 0
4 7 5 0 9 0 1 0 0 1 0
5 3 4 5 6 1 ] 0 ! 0 0
6 5 0 1 2 0 i 0 1 0 1
7 4 5 6 7 0 1 0 1 1 0
8 7 1 2 3 1 1 0 1 | I
9 4 6 7 8 1 1 1 0 0 0
10 3 6 2 7 0 1 1 0 0 1
11 4 4 6 3 1 0 1 0 0 1
12 1 6 0 8 I [ 0 [} 1 0
13 7 2 | 7 1 1 1 o] o ! 1 1
14 6l 213!l 1tli1ltlelaoalo
15 4 5 0 4 1 1 0 1 0 i
16 3 | 5 7 1 1 0 1 1 0
17 2 6 5 9 | 1 0 1 ! 1
18 7 3 3 2 | 0 0 0 | 1
19 1 5 4 6 1 0 0 1 1 0
20 3 4 0 5 | 0 1 0 0 1
21 6 6 7 1 | 0 1 1 0 1
22 G 5 6 8 l 0 0 | 1 0
23 5 3 2 3 0 1 0 0 1 1
24 4 1 3 2 I ! 0 0 (] 1
25 B 5 7 8 1 0 0 0 1 0

10



6) MKKHJH-YHAH cHCTeMafa GepHAraH
fklinnkimn, e00nf
COHHH VYHAM CHCTEMaja TacBHPJAHT,

Scaarma. Basudanapla kenTHpHAraH NapaMerplapH4Hr KufimaTna-
py - xalBaniau Bapnantra kapal TaHgaHAIH.

2- 1aGopaTopra HIIH

Tewma: BEHMCHUK amacrypsaus THaHZa cOH, HOM, ¥3ra-
pyBuH, dyuxuus na npolanap.

Hwunuur Magcaasau:

a) BEVICHK jaactypnam Tuamjaa coH, HOM, y3rapyBuH,
GYHKUHA Ba HOJadapHH €3HI KYHHKMAaCHHH XOCHJ KH-
JIUUL;

6) macryp.Jam TagEIa apHGMeTHK aMaanaphH baxa-
PHU KOHAAJMapHIY {prauuil.

MacaagaHuHT KV HJ UK

a) Bepusran cogna apudmerux ugoaanapu BEFICHK
dacTypaall THAHAA E€3HHT;

6) BEMCHK gactrypaaw tanupa é3uaran coana apud-
MeTHK HboJaTapuy ogaTaard KypuHumaa é3uHr.

Basugpanu 6Gaxapuw ycysu

1-Ba3uda bBepurran cogna apudpMeTnk udoranapuu
BEVICUK pacrtypaall THAUgA E3UHT:

(xy)P TS g o =y —yY
)~ ) Py ;

sin (1 x)% & icos? x?
3 005
g0~ a2 + ook

S e Vel
0 B -l~—7

g—1\ a? X—Inx e posinsx40.110—8
W[ Fe =] "
| G y y

e) sin {lnjtg* (Ig'® x)) +e' 5T fxy o 24

s !
%) sin(x - |x|) _(_5)x+y+sincos xx_l_x I .
ax?+-bpx ¢

VAP
Ve+Vi—=xt

+ Insin x|;

cos x 4 sinx
l —21gx?

,‘
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baxapuw. Depuaran compa apudmerux wudona-
aapun BEMCHK nacrypaaw thanja é3aMua:

a) (X*Y)A(B +4. 75))/(A* BA3* ZA4);
6) X—=YA2)+ (XY A3)* (X =Y AN (Z-YN\5);

B) (SIN((3.14 * X)A3) + ABS (COS (XA4)A3)/SIN
(X—Y3+ Z4)/ COS (X—Y3+Z4)+(3/61) » X A 9.05;

r) (5/BETAAS)* EXP(ABS(Y—Z))+ SQR(ALPHA A2 +-
YA24+ZA2)/ Y AALPHA + LOGABS(SIN(X));

1) (Q—=1D/PAY+YAANZ—=Y N (X+LOGX)NA
(X+SING * X)+ @ .1E—8);

e) SIN(LOG((SIN(LOG(X) / LOG(I &)) A15)/ COS
(LOG(X)/ LOG (1 @ YA 15)) A\4)) + EXP(SQR(X—1))+
ABS(X2 + 2+ X)); |

) SIN(X4ABS (X)) / (A * X A2+4B « X-+-C)—(—5)A
(X+Y)+SINX)ACOSK)+ X A(—1);

3) (5/6) » ABS (LOG((SQR(3+ Y AB)+XA(l /5))/
(SQR(2)+SQR(4~X A5)))+ABS(COSX)-+SIN(X)) /
(1—2 (SIN(XA2) / COS (X A)2)).

2-Basun¢da, BENMCHK nacrypaaw tuanpa &€auaran
apudMeTHk udofaNapHU OZATAArH KYpAHUWAa £3UHT:

a) (SQR(X—1)+ 2.1E—7) /(EXP(X+A)+SIN(X)A3);
6) SIN(X/)HA2—(1—SQR(14-COS (X—2) /(X+ DMMA
(1/3) 4.3+ XA3/ (X-+Y)A\2)+2E3.
Baxapuw BENCHK pacrypnaw THAHAAa KeNTHPHA-
raH apHdMeTdk HpoaaaapHH OAATAATH KYPHHHLIAA €3aMH3!
a) Vi<1+40,1.10""7
e ey sins x

6) sin® = —‘/l—VH-cos x+l+{x--_/)’-+2103

3-Basnda. Bepuaran x>o0>y=o0 6yab udoaa true
KHiiMaT Kalya KHJaauraH cOXaHH YH3HHT (YH3MaHH Xoy
TEKHCAHKAA TACBHPJAHT) .

Baxapuw x>0 6yaraud yuyH y x0y TEKHCIHKHHHT

12



I Ba IV uopaknapunu wudozanadmd. y >0 3ca [ Ba [l
yopakaapiui ddonanaian. JeMmak, HaTHIKA XOy TCKUCAHK-
Huur I, Il Ba 1V vopaxkiapupau nbopar 6yaub, 6y coxala
manTugnit ndona true guiimar Kabya kuaaau. Hiama coala
6yaraHujan yid 4u3Hulli YKYBYHTa XaBosa KMaaMus.

Texwupuw yuyH caBoanap

1. Coustapuvir BEVICHK Tunuga €sunuttn 6unaH ogaTaard €3uu-
WH opacuiia KaHaall papk 6op?

2. BEMCHKaa Kanaail y3rapysunaap Masxyn?

3. Unentndukarop uitma?

4. Jactypnaw THaIHMRA apHMeTHK Aoz Tabpudn Kangan Gepu-

afn?

5. BEMCUKaa gaunait cranaapr $ydHrunanap Kabyn KUAHHTAH Ba
ynap KaHaai é3unaan?

6. Maccus Huma?

7. MaccHpHUHT KAHAAN TUNJAPHHM Ouaacua?

8. BEMCHKnaa xangaft yauoBau MacCHBJIapuu KYJiall MYMKHH?

9. BEACHKzra apudMernk aMannapHu Gakapuil TapTHOHHH TYWIYH-
THPUHT,

2- raboparopus uwuza doup easuparap
[-'BapHaAHT

1-8a3uda. Bepuarau uponanapun BEFICHK pacryp-
Jalw THIKAa €3UHT:

6378 0.5 — ) (x—2)(x—3)

a .
6) xydzt o) x—4 '
— . a
B) Vx-}-m}r:xz; ) ox+ 1 ;
x-te n as
¥ ratas
D> 35-—).’ - .
1) —n-ctg 2£ (2k Lo u P sign g

e) Inx+ yk-x-{- ,[_e“COsx’coax;
*) ay sinfx 4 Ind(bsinx) f-atgx |
V(a’ 4 5% 4¢3 -+ d)3

.3-)"

3) (]/ -;— X — —2— sin(x)® + cos (x?) + tg ';" x) .

13



2-sasuda. BEMCUK pacrypaaw Tuaujga &3uiras
Hdoaanapuu ORATAATH KYpHIHLIAA E3HHT:

a) SQR(14+ABS(SIN(X/2))/ X *(A+ X)A(2 .7+ X);
6) @. 3*LOG(ABS(3.14-=X))/(1-FSIN(X/2)) + 3.14 *
XNA2-+SIN(X/2) / (.12E~4+LOG (ABS(3.14—X) A(1/3)).

3-Baa3u a. Kyinaarn MantTuguii npoganapHuHr
KUIMaTHHE XUcoOJaaur:
a) x<y, arap x =2, y = 3,2 6¥y.ca;
a=b, arap a = —95; b= 17 6Vaca;
a>bNa<lc, arap a=23; b=4; ¢ =5 6y.1ca.

2- BapHaHT

l-Basun¢pa. DBepuaran  apudmernk wudogarapnu
BEVCHK macrypaaw tunnga €3uur:

. 23.|_|O5x p‘i‘ ) . :
2) la— 8] +z+x2' 6) ICOSxf - cosy

o —_ 3 a
B) 0,127.103-+ 2.siny a — 5 In5
r) Vsin¥(x® + 1) + cos¥(x® + 4) ;

1) u]na.ymn -+ VW»
sin?(xy 4 eX)3

€e) ;
1 42,05 i|+o.001.ex2'
Y
Intsin ¥ %[ 4sin{In] 51 2x— b,
) cos?S! x 4 sin® 70 x + axd '
aﬁ + sinx
Vbxy

sindx -}- cos2x - tg x2

3 ( V2sin2x—f—x3 )

2-sa3un¢a. BEWCHK pacrypaaw Tuanpa éauaran
apudMeTHK HdoaaNapHH OAATAATH KYPHHHINAA E3HHT;

a) ABC(SIN(XA2)NA2—SQRABS(X A2—Y A2)));

6) (SIN(X) + COS(X))/ SQR(X A2 + 1)——2 + EXP(—X)/

1. TE—4+ABSX/Y)A(—3).

3-Baaunda. Kyliugarn MaHTHKHR HQoAanapHHHT
KUHMaTHHH XHucobaaHr:

14



aya=bVec#b arapa=5b=2, c =3 6yaca;
6) TlaVb, arap a =false, b = false 6y.ca.

3- BApHAHT
1-Ba3uda. DBepuiran conaa apupmerux nposanapuu
BEMCHKaa ézunr:

1,15 ba? + 0,05 7 (a—b) a4 x)+x005
a) 3 3a 6) X ’
24y xt—cxte

) —2) 5y B

) r,-{In(2 4 r))* 4+ arctg (u 4 x4 sinx)];
pIn[sin{tg(x® 4- 3x 4+ In \t\)n‘-

1) a
e) a- (lnltg—|+cost)+ asina ,
%) (arctg? a3 41,5 secV';) aV?-f- bx®
tg (1,03 x) + 1n?(1,2 x3) 2 ax+6)% '
4 ox

0,5 sin x -+ 1,75 tg?x )"’” i

3) (\ 0,63 7V x - ™4 cos? x

2-sasuda DBEHCHK pactypnam tunaupa é€3uaras
apudpmeruk HbolaHH ofaTAATH KYPHHHLIAA E3HHT:

a) ABS(X—YY/(1+X)AAA2)—(X+YA2)/SQR(1+XAB);

6) 2 .5E—3+SQR(ABS(3.14—X)/(AA24+XA2)»

(SIN(3.14/3—-X)) A(1/3) » SIN (3.14/3—4) A 2/

SQRA A2+ XA2).

3-pasuda Kyiuparn ManTukuii uOLaNTAPHRHP
KHAMaTHHH XHcobaur:

a) Ja>bAa<c arap a=3, b=4, ¢ =4 6yca;
6) a+b<2x¢c, arap a =2, b=c=1 6ynca.

4- BapHanT

1-Basuda Bepunran udonaanapus BEHMCHK nac-
TypJialll THAHAA E3HHT:

15



|x+a,
- S
) e 5 O oy Veaiyh:—B,

2 a? — f2 '
B) (¢~YT T8 4 In|sing)) >+ @8’

-1 2 Injx|
r)(—f;")q +y—x

ax—bln {sin"(xl -+ arc tg —z— )}

2 25 521-0,05. 103 '
) {/ax +3 abx —4,05.1gx .
{x® -4 )2 atxt+bx+c
sindx 4= inx

arcsim x

3) (f//(cos X - sin x)2 i )

arc ty 9x

2-sasu¢a DBEVICHMK pacrypnraw thauwza ésnaran
apupMeTHK HpoxasapHH OZaTAArH KYpHHHIUAA G3HHT:

a) A*B/C»D+ ((ABS(3)—ABS(B))/2) A
(1/3) + 3/7+X3;

6) (LOG(SQR(X* X+Y * Y))—EXP(SINCZA2)))
A(—3)—X A3/(A+B)—COS(X)A4/4. 31.

3-Basu¢a Kyiiuaary mautaguit udoranapHuur Kui-
MAaTHHU XHCOOJMAHT:

a) 2Xa<—4 X bVk, arapa=1, 6 =—3, k= false
6ynca;

6) a=Ta/\bA1(c\/a\/ 1b), arap a=b=true, ce==false,
6ynca.

5- papHaHT

I-paauda. DBepuaran udopanapun BEVCHK pac-
Typaall THAHAA €3HHT:

by 3,75ab ¢ o
a)(a+ c)d’ 2 p+q n’
+4- 0,075 - 104;

B) 2043 — bk 4~ 3ab
V k=30 fac
16



sin¥{cos{xy +e%) 3
0,125+ 2siny @ ~1Injx |’

r)

/T x
2 ]/-]/ BV e+ Vink <sinx+ 5y
e) In(xte) + ¢ 7" sin(2ab) 4 0,05;

m/
vV ox2 _‘. y2

axy
) b V3B r g
x) (a~smx”+—-L_os—x—]’/ s
asin®x
3) e s e i +sin st
(22 A-bigx )2x+b

cx -+ ¢os x

X.

2-sas3uda BENMCUK pacrypraw thauia ésuaran
apudMeTHk Hdoaanapin ojaTAArH KYpPHHHMILAA E3UHT:

a) 1.7+((AA2 - BA2)*(ABS(A—B)-+ XNA\2)—
3*A)/AX 425

6) 2.1 *ABS(X/2 +3* X A2) + ABS(X)A3' (M + N)
-+ A/(B + C/AD*E/F)).

3-Baanda. Kyfinparu Mauthkuii ndonaTapHuur Kui-
MaTHHH XucobBaaHr.

a)a+b>—5A2—c>bA2, arap a= -2, b=3, c=1
6yaca;
6) 7a\/ b+ c=e, arap a=false, b=2, c=6, e=0 6yca.

6- BapHaHT

l-pasuda. Dbepunaran udonanapun  BEHCHK
AACTypaall THIHAA E3HHT:
2,85.a-b-+¢ X )
pPtqp PRI
X3

A+ {81 421x 4y (2451%)
2a

o IV 1+ lg(1+ psin? (x+ 2) +V T+ %
22607 17

a) X% 2y +c"— 2% b

k
B) x-m-k-y"’n +107% 1




x4y { ‘
e) lnl)&z—xy_}_y-l' -f_(l+x) ;
sin%x - coslx - sin(tg x2)2 .
}K) In (2 sindx 4- x3) —-]L}/a + i
a tx 3 . T
3) Vatx-+tvVadx +yatx + logy

Varx+yYatx +vVatx
2-pasuta DEVMICUK nmacrypaamr tuampa ¢suarau
apupMeTuk udodanapHH ORATAArH KYDHHHIUAA E3HHI:

a) XA(YADQAMANAL/K*B+ 38E —4AX/3;
6) 3.14*A/96/BAS*(3+3+A*B+A«A*B+*B)+
E+P» (—A+B)* SIN(SQR(BA4 + C+ C)),
3-pa3uda Kylnaaru MauTHKu! HpogasapHHHT Kul-
MATHHH XHcObJaaHr:
a) e=m+- 12>k, arap e =1{rue, t =0, £ =0 6yica;

6) e\/b =1, arap ¢ = true, b=talse, { =0 6ynca.

7- BapHaur

l-sasu¢a. DBepuaran wubpomarapun  BEVICHK
AacTypaall THAHAA E3HHT:
sinZx — cosyx

a) Vox—y +V 2% —x; 6~ x4y
4

cos
1 | ]
— T
5 H—( - )
1) x4 e Max +Vb5+x5 -+ sinlx + (4 + 59)};

5.75 el‘“("%’)lal

-7,

) —vee + 1077%
) - " T4 (x4 g)osin — - sin -
x x|

a(x— o) b(x-t)°+c(x—-1)‘
}K) x+y—a X+y—>b x+y—c;

Vats+Vatry+Vare:
8



2-sasznda. BEMCHK nacrypaam THanza é3uaran
apu@pMeTHX BpomaNapHH OAaTIaTH KYPHHHUWIRA E€3HHr:

a) LOG(SQR(SQR(SQR((5* X + . 725 * Y) A6 * X)));
6) ATN(SIN(LAMBDA)/COS(LAMBDA)* SQR(I —
K+ K * X * X))/SQR((! —X A2) » (1—ABS(K4-X)).

3-sa3uda Kyiunarn mantuguit ndonasapHusr Kui-
MaTHHH xHco6aanr.

a) a\/b—c=e, arap a=true, b =false, ¢c=2, e=0
6y.1ca;

6) @+ b6A2) =(a—b)V i (AN B[5])VA, arap a =3,1;
b =2 A=true, B|5] = false 6V.1ca.

8- Bapuanr

l-sasuda  DBepuaran  udomanapuu BEMCUK
JAacTypaail THANAA E3HHT:

a) 1054 va—_;”—f, 6) —— + In|t -if
Y102, 6 = F g
B) (cos x -+ sin x)* ¥+ s "’cosxﬂm ",
in2 Xy4
r) sin? {xy 4- a*¥) '
1+li 2,05 40,0001 - £x?
Y
a-tg-;—
1) - arc tg ;
aV arte Vart b2
xlnd — |
-In + g—lx
? Vita +1

0,063 VW x -28"* 1 cosdx
*) pype T
In|siniy x |+ sincoslny x|

at-x ’/ Sp—
3) (Va+x) (V #x) + |V aF x—x.

2-paauda. BEMCHUK pacrypnami tHaHga E3uiaran
udoaanapin 0faTAard KYpHHHLWINA E3HHT:

a) 1—EXP(SQR(Y5 +- SIN(X) + COS(X) A2))
—SQR(XA2+ YAZ);
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6) (1 + XA2ABETA — . 5)» EXP(—P +
XA2)* COS(2* P+ X -+ (2* BETA—I)+
ATN(X))—A ABAM/N.

3-Ba3n¢a Kyiuaparn mautukuit udonanapaa aman-
Japhi GaxKapHlWl TapTHOHHH AHHKJAHT:

a) a\Vb\cVe
6y a\/b/\c/e;
B) a\/ T6A T c A\ Te.
9- BApHaHT

lI-basuda.  bBepuaran udopanapus BEVCUK
AacTypJjail THIHAA €3HHT:

8) @z 4 (27 —2)-b 4 0,1-10~7;

sin(l—{— Z \+2.05 e“'\}

% tg(;che‘f— ltl(x+y)l ;

B) a-V T+b 4+ tg(sin x + cos (x +€*));
e (o)

e I - M

e) X(I+Inlx)+xV E2+1 IV £+1;

) (arccos x)®- [ln'*(arcsin x—Ilnjarcsinx |+ -;—)]

e, aresin (e ™)
VD Vi
2-sa3uda. BEMCHK pacrypaaw TtHauga ésuiaran
HbonanapHd OZATAATH KYPHHHIIAA €3HHT:
a) ATN(LOG(2+* XA2+4+8+ A))/4» AxC+7.4E—-T;
6) EXP(—BETA » SQR(GAMMAA4 4+ XA\4))*
COS(A « XA 2)/SQR(GAMMAASG 4+ XA2)—
7.8E—1A2. E—~2 AA+B.
3-Ba3u¢a KyhAunaru mMautukuit udomanapaa amal-
JapHHHT 6aXKapHJHIU TAPTHOMHH aHHKJAHI:
a)asboDec\VVeATk
6) aVbmce=<e/\k.

— 2x"
|

-{-;—-lnll—e

20



10 -Bapunanr

l-sasuda.  Bepuarau ndoaasapuy  BEHUCHK
AacTypaaul THAHAA €3unr:

1 _
a) 76-10‘5~(mz+n"’)?; 6) (a2 — 623 403 - Vb

3

3

5 ©*=5a%) P @et—a)?
sin(a® — %) 4 In ¥

in2 2 .4
0 {f/l’—u—’:bx + i;— + 6" 1077

x .
ﬂ) 2 x2 !
I+

7z

l-{_l-l-,\:

¢) S LT ey Ve — 1) ;

1 4 cos |x]
o* l—aqa
M I T

ST )
3) V1+/]+Pl+x‘ +}arclg l/dg;—z]

—2x

carctga™™ ;

2-saauda  bBepuaran  udoxanapun BEHCHK
AacTypJall THAHAA E3UNT:

a)EA + (SIN(XY/COS (X))/SQR(AA2 + XA2+ 1) +
4 38E —4;

6) (A*SIN(A) — 1 —. 5xCOS(A)+LOG (2+ (B + COS (A))) —
((A+ B+ C)%3.14/4/C)x SIN (B + A + C) » 3.14/4/C).

3-sasuda. Kyiingaru mautuguii ndogaisapaa amasi-
Japhu 6axapull TaprHOHHH aHHKJIAHT;

a) (a\V b\ {c\Vk)
6) {(a\V/ b AR
B) 1 (@>hHA c.
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11- BapHaHT

Il-saswda  Depuaran udoaanapun BEVICHUK
Ilac*ryp Jau THJTH,Cla é3HHr:

(@*—2,05-107%%); 6) t__(%'J’Jr bee;

a)
B 1 +7(x+b~epx):
N (—a) {a, + ay [x + a, (x + apl};

a—;~6\<

1) 5,05+3-1nJl ——-a"'""-d—]—b_dls ;

'/ "a+In(xt+ 5,0 107%) + |x +sinx;

b 2}’1:2——b2 (-I/E:— alyd,

}K) )C+ ‘“"‘a———-— -arc tg m ‘In s ) Y
) Vi Lk 2 ‘ sing - sin x |

3) |T—= i )
Ilhcosa-cosxl

—-In
213 VT EH—xy e
2-Ba3unda. BEVICHMK nactypaawn Ttuauga ésuirad
H(po1a1apyRy oJaTiard KypHHAWAA E3HHT:
a) 1,SQR (2%3.14)+EXP (— (X — A)A3)+2xA«BETA A 2;
6) 2% EXP(—ABS(X + Y)/(XA2+- YA2)—3A
(1/3)/(1 + EXP (X)) — 5+E + 3/\(1/5) + 3.5E +9.
3-Ba3Hda Kyiduaaru MantHKuH H(OLaNapHHHT KHH-
MaTHHY XHcOOJaHr:

a) x >y, arap x = —2,5; y =0,1 6y.ca;
6) a\/ 71 b==c, arap a = false, b= false, ¢ =true 6y.1ca;

B) I (@/\b) D (b = a), arap a==true, b=false Gy.ca.

12- papuaur

lI-pasupa. DBepuarau udozanapuu BEVMICHUK

AacTypJall THAHAA €3UHT:
He c a 4559 _cosint(a 1) |
a) a +(a'b) +b~c'l ) la — b '
a -+ g3l 3,721 —_—
B) ( - ) +a-b ; r) (Icl ——[ll)zk——]/—i- - cos¥x%,

B wln@e” + ab) + 5=

22



_ . \lcoax+5]
e) (nw —, + V'Inja —sin bx| ) ;

(L 2 i e
| - x]/k_}
| —x ]/k_

2-Basuda. BEHMCHUK aactypaaw teHauga €3uarad
Hdoranapii o1atiari Kypununiuia ¢3uur:

a) ABS(2 —EXP (5+«SIN(XA2+ 3)+ LOG(X — YA
K+X),

6)@. 1275E — 3 + 2+ SIN(AA(1/4)) — (3/2) x A *
LOG(A/5 — A/B + C/D -+ E/F + M).

3-Ba3uda. Bepurran mantHkuit ndoiatapiunr KHit-
MaTHHH XHcoOJaHr:

8) (1aVx<YAx<0>a), arap x =0,1; y =0,7;
a= tr_ue 6y.1ca;

asin bx — hcos bx
3) . al : In

Vat o242t !
g _
X

6) bA1 aAcD>a, arap a=false, b= false, ¢ = true
6yca;
B) bA(@DxXy>0,1)=x<y\/ 1 a, arap x == 0,3;
y =07, a=true; b=true 6y.ica.
13- BapHaHr

l-Ba3uda. Dbepuaran  udosasapun  BEWMCHK
AACTypJall THAKAE €3HHT:

@ b asing | 4.
A arT tazT 0 +ya+b;
B) o Tl g ST
r) sin[sin {sin (m —\a + B}
A) 3-1n ft‘] +a- 10"“ =+ Idllnlkl;

e) ea+fa+]In]asiu(a«)—cos’x)i .

s

] x+VX+Vx 11— xi?
l/l+;/l+vf1+x ot

3) 1/(1 SO — (4R A ?—% + In{ln! In x|l

23
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-+ sin [sin (sin x)];




2-Ba3uda. BEVNCHK pacrypraw tuauaa ésuaran
apudMeTHK HboaansapiHu o3aTaard KYPHHHILAA E3HHT:

a) X1+ Al/(X2 + A2/(X3 - A3)) - XAL1667E —7.

6) 1.2 /(MxSQR (A +B)) « ATN (EXP (M * N)xSQR (A/B)) —
1.112x K« R1 4+ R2/(R1 —R2).

3-Ba3uda. Kyiiuaaru mantuguit udoaanrapura aman-
NapuH Oaxkapull TapTHOHIIM aHHKJIAHT:

a) a== bl >c=k

6) Ta>bokl (hx<c)

B) ifa<bthen c<eelse £ > 5.

14- papuaHTt

l-Basnda Depuaraw  udozanapun  BEMCHUK
JacTypaall THAHZA €3MHT:

a) (@-b)° + 1715 +sinx™*™

6) 267 — (64 2)"" + sin 2+ sin’x;

B) 2a° — —— - 2.cos?x + ab.
b.c a—b
_ -2
r) e 3x14-10 +Sln2x2+4'55.321;

a® b

at+1 a1

le| — lal + V—f;
4

. X403 X { Y
e) sin(x+e —
) (et +v 1+X’)

ain

— 2 —
) % AR -}-% Anjx 4+ 3 xi3a? | .

g/'b_—,t-{’/;-i—x

xt|In [t e

[ 1

) 4(14 x4 +7ing + x4

2-sa3uda DBEMCHUK pactypaaw Tiauga ésuarau
apHdmMeTHK HbOLaNTapHH ONATAACH KYPHHHIUAAQ E3HHI:

a) —COS(X)A\4/4 + (F/P) = SIN (K + T/N),

6) 2xSQR(YA2+ 4+XA2/3)—XAYAKV 4+ XA(YA
K)/V + XAYAKN).

3-sasuda Kyiugary Mantukuii ndojanapaa aman-
JlapHH Ga)KapHll TapTUOHHU AHHKJAHT:
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a) aV = (x+NA2 <O
6) aVVOA(T e\ eNk = ({7 + 1)
B) it@\/b\/ 2 ¢ >e then bAa else bA\a = k.

15~ BapHaHKT
I-Ba3unda DBepuaran  udosanapun  BEFICHUK
pactypJiaul THIHA2 E3HHT:
U
a) 07—’ e+ x- e* 2
3.a-t

6) 1—;—{;'{”—;2—7 + In|x + 1]
B)

nx

2, arctg L+ VT —f—2.a.1.x7%
b4 n

1oy
Dy DT =] F —e M
a) jaresinf+ V1482 + Il .

smx

e) (]+ J _+_e.r'-}-!x+3+

x) l_l

2y ab

pa—}—x;/b[ ex +eex+eg£¥

;aq—x;b
1

sin x —sin [sin (sin x) ] (2 ¢

cos (x — 1) 4 cos (cos (x)

2-asu$a DBENCHK pactypraw THauaa E€suarad
Hpoianaphi 0JaTAArH KYPHUHIIAA EIUHI:
a) SIN(X+ Y+EXPXDAD A1+ X/ Y*2. 5+ 1. gE—

3«X A3):
6) (X —DARXAN3 —2+X —15)/ (X 4 1 Z)ANXN2Z —
X —2@)+ 1 —2«ALPHA/(1 + BETA)A3.

3-Bas3uda. Kyinparn mantuxuil udonanapaa aman-
Aapun Gaxapuul TapTHOHHH aHHKJAHT:

a) if x then (if6 <cthenx < 2 else a > b) else a = b,
6) if x\/y then b >c else if xAy then b >c elsex = y.

25



16- papuant

l-sa3uda Depuaran  udoaanapnw  BENMCHK
Aacrtypaall THIHIA C3HHT:
m
a) 9,03-107%.x" 4 4" g
(G 3 ) —arb ™’
6) (a% I 52)5 — 0,0057- 1015 '

AT RN PP
ab; ab
0 o vy YV zy 3 X+ Inj0,98x2 — 1,05
—2
) e3“+”+”+2-y-z—37+x"y + & —sinx|;
X - sinx fe=11
e) ~‘——J_—’;—+Vx+l-—_.‘ =t

a-sinx —bcoshx |

X) 4-} Ctgx+ tgzx-f-——:s—.
1 —k l—ki 1~k | ~xyF

2-Basud¢a DBEMCHK gpacTypnaawr THIMa é€3UAraH
apupMeTHK H(oZaJapHH o0J1aTialH KYpHHHLIAA E3HHT.

a) 2A3.1E5xX/ABS(A — B)+ PAQAZ + AA2);
6) AABALOG(SIN(T2-(XA3 + 3+X + LOG (X)) +
(A+SQR (X) + BsX A3)/(A*X + B)A3 + 3.1E —7.
3-8 a3uda Kyltnaarn mantukuit udosasapHuir Kuii-
MaTHHH xucobsalir:
a) (kxy>eVA=x<0)>D1(BAx<y), arap
=—25, y=0,1; 2=3,0, A=true; B == false 6yaca;

6) x N2+ yN2< 24+ xXyN1Amax-+y>2zx2>B,
arap x =2,0; y =3,0; 2=0,5; A=false, B = true 6y.ca.

17- BapuaHr

l-sasuda Depuaran  wudoaanapun  BENMCHUK
AacTypJiall THAKIA E3HHT:

s s 3
a) AXLE01 G 4 pT oy —bY)
1 2ab
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o VETT (e 2T

2
" —9. a”)—- Vi
B) }1 4 (@ — %4
(@2 - b8 —3.x7
—T
e
0 1264 2a ?xﬂ:f-_~_a_ b4 5a +27'05.10_3,7;
yal-b.ox

2) sinx 4 sin|sin x 4 sinfe* 4+ In [x|[| 4+ 575",

sIn X

-+ 1n arctg x| ~7 .y
sm(tgx+25) +beT

x
sect — + cosec? —
a a

sin% x \64-6x*
) — )

¥ (x2—2x gy (sinxﬁ,

. 1 —a*

3) sin"x-cos A x4 —— + (@*) ¥ .
cos " x

2-Ba3nda. BEWMCHUK zacrypnaws THanna e€suaran
apudmersx 1PoJaTapHH oJaTiary KypHHHIIAA €3UHT:

a) SQR(Y A5 + 4xXA\6)'3 ~COS (X ADHN4/XN3S;
6) (@. 5+SIN(X) + L75E —8+ATN (X)ADACAXA
(1/4)/(X — Y + C) — A«SIN (A)/5+X A3.

3-Ba3uda. x Ba ¥y xakUKHH KufiMmatnap Gyacud. xoy
TeKHC/IUMKAA KyHHAard MauTHKull ndopanap true xuimar
KalOyJ KMJIaIHrat COXaHH YH3HHT:

a) Yy 2xN\y =2 —x
6 x=20Ay=>0Ax< 1INy < 1.

i18-sapuant

I-sas3nda. DBepuaran  ugoganapun  BEVICHK
JgactypJaall THAHAA E3HHr:

a) 0,175-10 a6, /;ﬁ

3,4-x.y-2 af 4 kb1 .

6) —“'—'L,;b—z“i E ;T;__L-—'%—-F X+ ;
— - Q —_—

@ boe VR x+x+13
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X2 — [\2 x
—yd
‘/l +<2~sinx) *
r) 1 .
(#®-F 1) — — 453102
X
R 3,089 x% — 2\ 78,0658+ 1,1
) (Slﬂ"x —1 -+ -—:'l—)

L+ x +1
e) In “/ et b' + [3sinx A ¥
4 _ inly—e—*
) [a-x3+b AE - Lptge [T
a-x3 4 b tg x? — log |x3 m g
Inisiny g | — cos ln| ¥ x § + /a +Vb

2-Ba3uda BEHMCHK pacrypaawm Ttunuga ésunrau
apupMeTHK HpomasapHH oAaTdard KYPUHHIIAA E3HHI:

a) (3.75«A*B++CA3Y(PA2.BE—3+QAI5E —
4y x({M/N); ]

6) (ZA2+ XA(—2)+ YA(—AZ*EXP(X»Y*Z) +
3 E—-7ASINXIASIN (X).

3-s8asuda. x Bay Xakukuit Kuitmataap G6YJacHH. xoy
TEeKHCAHKAA KyHHAarH ManTHKHii udopanmap true guitmar
KalyJs1 KHIaJHTaH COXAHH YH3HHT:

a y<x+ Ny —x+1Ny=>0;

6) y=0Ax=—-2Ax< —1Wx > INx<QVx =0A
y2—2Ay<—1

19- papuaHT

l-pasuda.DBepuaran wudopanapuu  BEVMCHUK
AacTypaall THAHLA €3UHur:
- . _3. :l . - x e
a) 0,04-107°.2 ) sin(y x +x4-e*)—Inx ;
3 x+e* M 4 cos x
(a2 y" T xt
bx* 4+ 4 40117107 3.4
V3 (22 —0,2 )% 40,1258

- . 9. 0].7
r) x_eD.Scost +3.5 x4+ 1 ;
V et x

)
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n) in( -+ 1)+ 0.0125-fo_ 10%8—sin x ;

{3 5in x - 4 cos? x* — 1) xy@—H

€) ;
I

j_’t 43,6 (x — (sinx - )7 4 x1}

>K) ax — b2 tg k2 [sintxdcostxftg x|
cx2 [n (x8 -+ 5) '

3) [a(x—-t)5 b(x — y)® c(x-—z}’]x

X2 —y3 x: -1 X2 22

2-sas3uda BEMCHUK nacrypnaw thauga Gepunra
apHpMeTHK HpoZanapud ORATAATH KYpHIHUWIAA E3unr:

) SQR(X - Y) + (X~ Y)A(1/4) + (X = Y)A(1/6);

6) XA2xEXP(—(XA2—Y)) + SIN (1/X) = SIN(1/
ABS(X) AB*SINX)A3+ EXP(ABS(XAYAZ)).

3-a3uda, x Ba y XakHKHI KHilMaTiap OVacHH. xoy
TeKHCJAHKAA Kyiuaary maHtukuit upopanap true xufimar
KabyJ KHJIaAuraH cOXalu YH3HHT:

a) A2+ yNL<S IV >0
6) x 20Ny 20Ny —x+ 1Vy<—1IAy = xw22/\
y=z—x—

20- papManT

l-pasaud¢ga bepuarau  ugpoganapuy  BEFMICHUK
JACTYpPJAAIl TUAUAZ €3HHT:

a) & —4,3 -5 4|
LA
6 1+ x4+ r s

~
[~3

:

AN b—tgx |
e)( ) Bk

ln|l+| ’ + 3,5 10—7’.

r)
x4 % 1+ gl
y [ 2tsint ) Y s Gtin e .
A [X‘+(x’+2X~f)’] '
. o x Y x—1
e) sm{]n [tg(?-%z ) o=t l”-{— l}
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5/ 3 3 A7
X)) l/—éx"‘-—j sinsx3 4. cos x5+ tg 7 x3 N
0,73sin% x + 4,75 10 tgéx
3 0,63 - f/x-e”""‘ 4 cost(lnjxl—1)

2-Ba3u¢a. BEVICHK pactypaaw tunnaa ésuaran
apudmernk HdoZaNapHH OJaTAATH KYpHANIIAA &3MHI:

a) AN3KZ +2)%(Z + 3)*BA3+ @.1E—7;

6) EXP(— XA2) % ATN{— XA2)+ LOG (1 —EXP(— 2=+
XAZ2) + XA1/3) + XA/4)+ XAU/B)YA(1/9).

3-Ba3dda. x Ba y XakugHii KuiiMataap GYJCHH. xoy
TEKUCAHKAA KyHuaary Mmautuguil wdoianap true gniimar
KalyJa KHAaAHIaH COXAHH YH3HHT:

A x<L<0oy=0
6) y=x+ 1Ay =2 0Ax<0Vy<xN\y=20Ax< 1.

21- BapHaur

l-Basuda. DBepuaran wudozanapun  BEFCHK
RACTypnalll THAHAA E3HHT:

a) x-{—f; 6) In(V'x + %4

B) a’-{;lhli’lb?-—-l —. a—b
1) "+” +8.10%7.
8:+§—‘

1 —_—
I} IE*‘-COSX?’&[ + )S/-(Xj-yi)'xl y
e) 'ls/a.b-c(a-{-i-ﬁ)-ln

® jtga® — Insin x|[® .

€% — qu |
sin x 4 sin? g, ,

) —
1/1 cos(ln z; |
T eFx—3

1 —cos X! ;
cos2]
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2-sasu@a BEMCHUK pacrypaamm rtaanaa esuaras
apidMeTHK HQozasapuu olatgard Kypunuliia €3uur:

) ABS (W |KJ/(A [K]+ SQR(A [K]A2 + B [KIA
2/ABS (V [M] + W [KPp) + VIM] « R [1}/R [2];

6) 2xEXP(—ABS(X +Y))/ (X A2+ YA —
TAN(X}*SQR (A*A + X#X + 1) -- L.OE —7.3+ & .1.

3-sa3uda. x Ba y xakukuifi xnfimataap Gyacuu. xoy
TeKHCAMKAa KyHuldary MauThkn#l ndoganap true gufimMart
Kaby KWJIaAWraH CONaHM UYM3HIT:

8 x>y=my>0
6) y 20Ny <x+ INx< Oy < xA2A) < TAx =

22- BApPUAHT

l-sasuda  bBepuaraw  udomanapun  BEHCHK
JacTypaaul THAHAA E3HHT:

a) a” ; 6) sin®®;
B) ]!/f’"a’-b“+ v — 1!‘: r) (1 —alb) £

— V6 + dac+

. [
)(2a+b2)2» €) +Om+ P

+ 0,0075- 107,
®) b(e" —tglinaf)+ v sin(sinp, )

3) 073)’ “1g {arcsin Vx) —In{{(l + x+sinr.1 tg .

2-Ba3u¢a BENCHK nacrypnawm Tuauga €3uarad
apupMeTHK HposanapHH OAaTAArK KypPHHHLIAA E3HHT:

a) SQR(3.14 + SQR (ABS (COS (X)))/ABS (SIN (X) +

COS (X)) — A (I [K]] + |.SE + 5,
6) 3.5+LOG(SIN((A + B + C)+3.14/4/C)/COS (A + B +

C)*3.14/4/CICOS (B + C — A}x3.14/4/C)/SIN{(B + C —

A)+3.14/4/C)).

3-sa3nda. x Ba y XaKuKHiI KulAMataap GyncCHH. x0Y
TEKHCAMKAA Kyfindarn MaduTHKHA udopanap true xguiimar
Ka0yJsl KHNAAUraH COXaHH UHAHHT!

aAx+ s lVx20 1 y<0

6) xA2+ YN K INY 2 0=y x.
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23- Bapuaur

l-Baauda  Bepuaran udoganapun  BENMCHK
RACTYpJAAall THAKWZAA €3HHUT:

a) cosix +4a;  6) (1 —aib)-k™™,

_ lnlab _a?-ln lslnxll
B) (a+b6+3c)- £ 1) ;
Vayx ¥

) + 0,007 -1g i/ sin [6] | ;

’

ef —e™*

a) sin (arc cos

L+

| e - -
e) __.__.._eF_l._.__; ) tg \/ln Isin x— jlnj cosa,- (||
] — ——— b—e __ .. !
hcos y x| Va Yy
\gtaresin (arceos -S04
arc tg{arcsin (arccos —
3) e 37 gy 7.8.107

2-sa3uda BEWICHK nactypaaw Tuaupa €3uarau
apudmernk HdonasapHU OAATAATH KYPHHHIIAA €3HHT:

a) SIN(X)/.7 E4 A2+X AALPHA — X [M{K}] +BA L.
8

——
+

6) (1 —EXP(SQR (Y [SII)MMSIN(XA2) +7.4E —3.

3-Basuda. x Ba y XaKHKuh KuliMaraap GYJICHH. xoy
TEKHCIHKAA Kyinaaru Hdonanap true guimatr kaby.1 KH-
JIAAHraH COXaHH YH3HHT:

a) N2+ yN2< 1INy = x=y>05

6) y —2XxN\2>0Ax—y>—-3Dy>0NAy<2

24- BapHanr

l-Basu¢da. DBepuaran ndosanapun BEWMCHK nac-
TYpNall THAHAA €3UHT:

2z

a) (x+y+ z)o'mﬁy ; 6) e+x,—In|injarccos Va | ;

B) sin (e“'-—a‘_rz)—f-tg(lnfx’— 1y .
axd - bx—c '

A
r) “/ 1 — cos (x— e*)
i 3 1nltg (g — Bo))
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]//'T_ .-
T—Z 7} In (144 0,5.e%)
(1"a—£/+%/a+2k ) '
tg
(x—y+z)*‘*—}-ﬂ“

1)

e 0, 780 ,18p,—¢ B n ]n( + 1) % ) x 1n3|oc+ B 'esin(cos x) .
¥V

—2 !
wi— 3T cos x|
2-sa3nda. BEMCUK pnacrypaawm teayza é3uaras
apHpMeTHK HdeaarapHH oJaTAaru KYPHHHLIAA E3HNT:

a) — . B+EXP (— A)(A+COS (BETA) - BETA
«SIN (BETA)) + SIN (BETA)*LOG (1 -+ 2+EXP (— A)«
COS (BETA) + EXP (— 2+A)«ATN (SIN (BETA)(EXP (A) +-
COS (BETA))):

6) LOG (SQR (INI (5+X + .75))) — EXP (ABS(A — B -
6.2)/4/(1 + ABS(X1+ Y1) —X (I, )+ @.13E —7.

3-sa3uda KyHugarn wapran apupmerur udona-
JapHHHT KHEMaTHUH XHCOGJs1aur:
I} ifx <ytheny —xelsex —y,
arap a) x =3, y= 5 6y.ca;
6) x =2, yj= —2 6yJca;
2 ifa A\ 1bthen x A2else 0.2,
arap a) a=true, b=true, x = 0,5 6yaca;
6) a=true, b = false, x = 0,5 Gy.ca.

25- BapuaHr

l-sasunda  DBepuiran undomanapuy  BEHCHK
JacTypJaall THAHAA €3UHT:

VAVESTE
! In|sin x|
Vo, +e0 ' T ;
a) (0, — 10)* % ; 6) a’V]_tg2t2 P1+ 4s
eV T z—y\aln | VIiFmTsingli
o) (arctgy 7)™ 0 (357 ’
p IV utB*—(1.5%xy) |
) 1+ l/ e — ¢2* 4. 3] '
g0tz 0,82.2,-8

e) ——— . 5
tg(tg) T+x1) 3% —a
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1
"v-/j—arcsm(tgl rk ’z] 4J

x sin Bp—-llxl) 7
3) e /‘/{ I|1|Iu[{ﬂ[91nx; ’

2-sasuda. BEMCHK nacrypnaw Ttuadaa ésuarau
apuMernk umdogasapuu ORATAATH KYpuHnuwAa C3HNr:

a) ATN(LOG(2 * XA2 + 3 ¥ A)/4% A+C 4+ ALPHA A

@ . 5E 4+ 1 AU A DIK);

6) COS(LOG(ABS(1 —EXP(—ABS(A —SIN(ABS(X[R, KW
SI4SIN(YIMIKITA 2+ COS(YIMINYJ AN 2 —1.34E —7.

3-Basnda Kyfiunaru apunbmeruk ndogaHHHr KHHl-
MAaTHHH XHCOOJaHT:

1) ifx <0 then — x elseifx > 2 thenx A\ 2else0, arap
ay x=25; 6) x=—2; B) x =1 6yaca;

2) if it Tathen belse a\/ bthen 0,5 else 0,1,

arap a) a=true, b=true 6y.ca;
6) a=1alse, b = false 6y.aca.

*®) 1—

Y

3- naGopartopust HilK

Tewma: Coaia gactypaap TY3HIL

Mwuaner Mmagcanau: Kepuruw, uukapuur sa ys3-
JaTHpUIL onepaTopaapuaan ¢doiganavud, Ttanabanapuu
COA/a AACTYp/Iap Ty3uilira ypraTuu.

MacananuHr KyAnanwun:

a) AprymeuTuuur Oepuarau kuiiMatuaa Gywkuus gui-
MmaTHlH XHco6aaw gactypusd BEMCHK racrypaaw tanu-

Jla TY3HHT,
6) Gepunran Mmacana wWwaprara Kypa Tonuaran ¢opmy-
Jlara KepakJjp A4CTYyDHH TY3HHD,
Basugpanu Gaxapuw ycyan

1-sas3uda. BEFICHUK naCTypnam TunHAa OepHaraH

x 6 -
+f+x
GyHKUHA KHAMATHHH XHcOGaaul AacTypHHH TY3HHF.
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Bawapww {l-ycys). Kuputuw, uyukapuw, ysmgaum-
THpPHII ONepaTopJjlapuiaH Ba TaBcHodAan ¢oiipananubd, Ge-
puiaras OyHKUASHE xHcoGaaur  RacTypHHH  KylinAarwua
Ty3aMii3:

12 REM — dbyukuns kUiMaTHHH XHcoGaIl

22 INPUT «A HuHr KUAMaTH KMPHTHJCHH»; A

32 X =1/COS(A)+ LOG(ABS(SIN(6/A)/COS(6/A))-+SQR(A)
42 Y = X(1 + XA + X))

5@ PRINT «X=»; X, «Y=», Y

62 END

2- ycys., Dy Macanard y3mawTHPHII OnNepaToOpiapH Co-
HUHH KYnalTHpmiu Hyan OHaaH Xaa KHJIHII MYMKHH!

12 REM — dyukums KUfiMaTHHH Kucobaaln

2@ INPUT «A puHr gxuAMaTH KUPHTUJICHH»; A

3@ B = 1/COS(A) + SQR(A)

42 C = LOG(ABS(SIN(6/A)/COS(6/A)))

5 X=B+C

62 Y =X/l + X1+ X))

7@ PRINT «X=»; X, »Y=x Y

82 END

By i#iya 6Guaad eunarad macajaja KaTHawaérrau onepa-
TOpJap COHM OJLIHHTHCHI'A Kaparahga aHya Xym, amMmo
6y epaa Kyaa ysyu Oyarau ouepatopiap KaTHammaiiau.

2-pa3u¢a Yy yauosau (pazona GepHITaH HKKH HYK-
ta (A(x), y1, 2)) Ba B{xy, Yy 2,) opacHaarin wmacocdaHu
xucobnawr AacTypHHH TY3HHT,

Baxapuw. AHaJHTHK TeOMETPHNAAH MabJIyMKH, yu
VauoBau $aszona Gepuaral MKKH HYKTa opacmjaru Macoga

d= V(xl —X)® + (Y — g + (21— 2,)°

dopMyna Ouian xucobaaHagw, Macodbaud xucobaalu
AACTYDHHH Ty3aMHus:

1o REM — nkku HYKTa opackiard Macodd
2@ INPUT XI, X2, Y1, Y2, ZI, Z2
30 A=(XI—X)A 2

42 B=(YI—Y)A2

52 C=(Z1 —Z) A2

6 D=SQRA+B+ Q)

7@ PRINT «D:=»; D

82 END
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Texwupuw yuyH caBoanaap

1. acTyp feraHfia HMMAHH TYIUYHACH3?

2. ¥srapysuunap KaHaah Typaa Oymuwn MyMkue? Typas Typaark
yarapysuuaapHH €3uanwKAack papk Humaxan n6opar?

3. Oaanh apudMeTHk Hpoaa ned numara alTHIAZH?

4. REM onepaTopHuur Ba3ughacHHN TYWYHTHPHHT.

5. KupuTHil onepaTOpMHHHT QopMaTH KaHAal Gynaau? Yugapuuw
ONePATOPHHHKH-UH ?

6. YanamTuHDPHI ONepaTOPHHKHT YMYMHH KYDHHHIMM KaHaall &au-
napu’?

7. JATA onepaTopuHHHT Ba3udacy HHMaRaH ubopart?

8. READ onepatoprHaHr ¢opMaTH KaHRad? Basudacu HuManan
w6opar?

9. INPUT onepaTopunu Kaupafi onepatopaap xydpTd Ounad aj-
MawITHpul, RACTYDP TY3HI! MYMKHH?

3- aabopatopus uwuea Ooup sasugairap

l-sasuda. BEVMICHUK nacrypsan tunuga GepuiaraH
OYHKUHAHHHT KHHMATHHE XHcoO. 12l HacTypPHHH TY3HHT.

x—l—-'—!{"
ind
H* u=(l+z)-——zT—-—, 6y epaa z=-x—§"—:_~";—2-.
T l—x2
2) w=-——-—|l—"li'x', 6y epaa X = ———— (u-|-u)"
x.e ——}-u—|—v
_ x24-22 1 | )
dy= 1 4 x2 422 T v’l—x+(x+1)z—4

4) y={+xVx)* (2x+ %~V§—sin2 (x-I-—}-)).

ud 4 e¥ —sindx

5) w= 6y epaa a=

1
a3 Vai—l’

%/'cosx+!x| ’
=/ VEE 1
14 a C b
6) y= VT "V TaEre T me
_ 1 a+bx costx  a-b
noy= cos;c-l*-m\t ¢+ dx 4 rxy.
_3,75a+b _sinx-{-y' /‘;+clx I
8) 2= 6y epna a= Tk b= Tr—3T
* PagaMaap — BapHaHT HOMEDHIHD. 4
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Inixi+4¢* e Pa -
-_— T 7 t , )
9 2 2a-arctg x g( ) |y

(x —~s):sing + d-crs
X—-S5—r-cosQ

10) U..—:-—-—an‘r.

1)y y=s-+r-cosq + Vee—(@d+r-singp.
—— kY ary
]2) g/:-]/(,]:*-}-b‘l +4.]/%;, 6y epna

i

sin—
a= [2.sin (arctg é_)] L p=g

3x d

x—l
13 y =", 6y epra a=(x+2"7; b= (L)

14) y = sin(2n + %) + sin(n-+2x), 6y epra x = z::
15) = (i—}-_ﬁ%{-_ﬂ_)a’ Gy epaa a=x’, b=x¥, c=x%.

16) §= 1/2 R*—2R 'l/Rz—%’-. 6y epaa
pn=20—3)

R =
6
VadTo—in| o2 8"
1 M = Varts |
ind [
n-}-sm3( 2 )
_VilnixFi+d _ W,
18) y= —agemd —— Oy eplaa V T d=
= -;—-m”H.
3r2 R24-r?
19) 2= m Oy epaa a = Rz_'_,n’ b= Rz_r,,'
20) V= a; c. V] +2'cosacoﬁ'COSY""Cosza—COS2ﬁ—COS‘ZY,
2l) S =p2tg%~tg-g~-tg %, 6y epra p =.____‘4+§+C.

22) S = _b-C';inA, Gy epna b=“/1—°;5‘4' ¢ =
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A+ B+C

A
23) S = plp—a)-tg -, 6y epa p = 5

a = l/1-cos,A

I +cosB°

24) V= 5;;—2_ . V(—A2+Bz+c2) (A% B>—C% .- (A*—B2+4-C?Y).
sin{e — B)sin(z 4 B)

sin? ¢ -sin? B

b2.sinA-sinC
2sin B

25) S= , Gy ep1a b=

2-Basu¢da. Bepunran macanma waprura Kypa Tysa-
raH (QyHKUMSAHHHT KHiMaTHHH XHcoOaall YuyH KepakaH
JACTyp TY3HHT.

1. Buapurun xaay a, Ba aitupmacH d 6yarad apHpme-
THK NPOrPEeCCHSHUHr YMyMui Xaau Ba {HFHHAHCUHH XHCOOG-
Jail JacTyPUHU TY3WHT.

2. BepuJaran HKKH COHHHMHF ypTa apudMmeTHrH Ba ypTa
FeOMeTPHTHHH TOIHII NACTypPHHH TY3HHI.

3. DUpHHYHM xaan &; Ba MaxpaxH ¢ 6Viran reoMeTpHK
NPOTPECCHSHHHT YMYMHI XaAu Ba (HFHHAUCHHH XHcoOnauwr
JaCTYPHHH TY3MHI.

4. Tyrpu Gypuakan yuOypuakHUHT GepHATaH HKKH Ka-
TeTH OYHHYA YHHHT THIIOTEHY3aCHHH Ba I03MHH XHcoGaall
AacTypHHH TY3HHT.

5. XaxkuKuii wnansau ax?4+bx-+c=0 KBagpar Tewrna-
MaHH euyHdll JacTyPHHH €3HHT,

6. TekucaHKAa YWIapHHHHT KOOpDAHHATAJ1apH MabayM
6y.aran yubypuak NepHMeTpHUH Xuco0Jalu ZaCTyPHHH TY-
3UHT,

7. BypuakJaprHHHT KaTTalHKJapH Ba TallKapHCHra 4H-
3UTaH alJaHaMWHT pajuycH MabayM Oyarad yubypuax
TOMOHJIAPHHH xHcoBaall AacTYPHHH TY3HHT.

8. YunapHHHHI KOOAHHATAJNAPH MaBAyM Gyaraw yl{Gyp
YaKHHHT IO3WHH xHcoOsaul AacTypHHH E3HHT.

9. Y=Ax?+ Bx+C kBagpar yuxaaHu xucobaawr J1ac1'y-
PHHH E3UHF.

10. Bup Tomonu (a) Ba uxkn Gypuaru (A, B) Mabaym
6ynrau ABC yu0ypuak Gepuaran. Koaran uxkka b, ¢ TO-
MOHH Ba C OypuarHui TONMHIU AaCTYPHHH TY3HHT.

11, TexHCAHKZA YY/JAapHHUHT KOOpAMHATANaPH MABAYM
6yaran yubypuaxk TOMOHJIEPH  Y3YHJIHMKJIADHHH  TOMHKIL
JaCTyPHHH Ty3HHT.

12. Texucankna €nHK CHHHK YH3HK TalWKHA KHAMaW-
Auran A ApA3A, yura KecMa yuJapHHHHL KOOpAHHaTaJlapH
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Gepuaran. A,A; KecMa Y3YWIWTHHH  TOUMU  JaCTYPHHH
TY3UHT.
13. Bepunrau

ax -+ by =c¢y,
@ + byy = Cq
YM3HKJIH TEHTJaMalnap CHUCTCMACHHMHI WIAM3JAAPHHH XH-
coGadty JaCTYPHHH TYy3HHT.
14, YyHHuH TapTHOIH

a1y Qg Qg
A=lay Qg G
Ay Qg d3g

JNETePMHHAHTHHU XHcoGaaty RacTyPHHH TY3HHT.

15. Ex cupti S, acocHHHHT 103 Q 6yarad UHJAHHAD-
HHHT XaXXMUHH XHCO6Jaul aCTYPHHH TY3HHT.

16. AcocuHHHr ToMoHM a, GamaHpauriy h OyaraH od-
THOYPUAKIH TYFPH TNPHIMAHHHI TYJ1a CHPTHHH Xucob.1aul
DACTYPHHHU TY3HHT.

17, Unnuuap € CHPTHHHAT €HHAMAcCH TOMOHH a 6y.-
rad ksaapatiaaun ubopar. Uuaduap xaxmuHy Xucobaaiu
LAaCTYPHHHU TY3HNT.

« 18, AcocHHMHT TOMOHMapH, a, b Ba Gananpnurd h
6yaran TYpTOYpuaKAM KecHK nupaMupa Gepuarak. KecHk
nMpaMua XaKMHHM TONHUUI RACTYPHHH TY3HHI.

19. AcocuHuHr paaHycH R Ba sicopuvcu [ 6yarau KoHyc-
HHHT XaXXMHHH XucobJaii JacTyPHUHH &3HHT.

20. AcocunuHr paauycs R Ba OGanaugnury ff 6yaran
KOHYCHHHT TyJa CHPTHHH XHcoGjall [AacTyPHHH TY3HHT.

21. Acocnapusunr paaMycanapu R, r Ba Ganauaauru H
6yarad KeCHMK KOHYCHHHT TVJla CHPTHHH  @HMKJIOBYH
JacTyPHHHU €3HHT.

22. Ukku a, b ToMOHM Ba yaap opacupard C Gypuaru-
HHHT KaTTaJjuknaapH OepuaraH yuSypyaKHUHT YYHHYHU TO-
MOHHHM TONHUIU RACTYPHHU TY3HHT.

23. TOMOHNAPUIKHT Y3yHJAUKJAApH OepHaraH Ba Taul-
KapUCHTa Yn3uaTan ajifiaHa paldycH wmabayMm 6yaran yu-
OypuakHHHT 103HHH xucobJjaul JacTypHHH TY3HHT.

24. Bananaaury, yTKEp Oypuars Ba TOMOHJapuAaH
6upH MabayM OYArad TeHI €HJIH Tpaneuust 3HHH XUCOO-
Jail 1acTYDHHHM TY3MHT.

25. AcocunHunr TOMOHM @ Ba &H KuppacH b Gyarau
MYHTa3aM OJTHOYDuaKJH NHPAMHUAAHHHT TY.Ja CHPTHHH
TONHUI AACTYPHHH E3HHT,
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- 4- naGopatopua HIIH

T e ma: TapmoxJ/anyBy# pacrypJap Ty3HulL,

Mmuuer Mmagcapgu: a) YTaw ollepaTOPHHH KYa-
JALIHY YPraHulL;

6) wapTcu3 Ba WAPTJIH onepaTopJapHHHr TaTOHKIapH-
HY Ypraduu,

B) Gearusap OHJslaH Hiujall KYHUKMaCHHH XOCHJX KH-
JHLLL

Macamauuur Ky#uauign: a) ApryMeHT X HUHP
GepusraH KuiiMaTHAa HMKKHIa TapMOKJAHYBUM JKAPAEHHUHI
XHcobsall JacTYPHHH TY3HT,

6) apryMeHT x HHHr OepuiraH KHHMaTHra MOC Keaa-
AMraH yyra TapMOKJaHYBUM KapaéHHHHr  xucofaam
NAaCTYPHHU TY3HHT,

B) Xap WKKada XKapaénuuur xucobaaw 6J0K-CXeMacHHH
YH3HHT,;

T) MYMKHH OysaraH Bapuartiapia (QyHKUHA rpadHrHHH
YH3HHT.

Basudhanu Gaxapuw ycyau

l-Basauda AprymeHT x HUHT Gepuaray xuiimaTeja

cos x, arap 1x\<-’25- Byaca,
y= {_g—%s %, arap }x\>—2’£ 6yaca,

dyHKUHA KufiMaTHHH xucofnaiwi RAaCTYPHHW TY3HHT.
baxapuw. Tanab guanuran pacryp ([21], 111 606,
4-§) wyiingarysua TysHaanm:

1 REM — dyukuun kuitMaTaan  xpcoSaain
2@ INPUT X
3z IFABS(X) << 1 .56708 THEN 6

/
q n I
N\F 'g/*h? z T/:"
-f
\/ ,_J:.?L_X./

1- yu3ma,
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42 Y = | — EXP(—COS(X))
5@ GOTO 7o

62 Y = COS(X)

7@ PRINT «Y=»; Y

82 END

‘ Bowaranuw ’

\

Bepuneanrapru
KU pUTLW

(z)

ki

y=c0s(x) _(/:=/-£E"m"’r

b

Haruomanu Haruacanu
NEEapULL Vusapuuw
Y 14

2- un3Mma,



‘Sou:ltanum '
1

BepuAseanrepuu
HUpUTIR

42

Ilardxanu Haruxcanu
vuxapuu wuKapui
(z) (z)

Haruwcana
YuKapuus

(z)

Tamon

3- ynawma,




Bepuaran ¢yuxuns rpaduru 1- unamaga XypcatHiaraH.
Basudara Moc xeaapuran Gaok-cxema 2-yHamaga Kes-
THPHUJTAH.

2-sa3u ¢ a llaptan oneparopaax doiiganauub, yu-
6y TapMOKJIaHYBUH

1, arap | x|+ |y} <1 6Yaca,
z= {2, arap |x|+ 1yl >1 6¥aca, .
3, arap MKKaJa 1uapT XxaMm GaKaprsmaca,

GyHKUUS KUAMaTHHY xucobaalu AACTYPUHH TY3HHT,

Baxapunw Cipairad pacTypHu KyHugaruua Ty3HIU
MYMKHH,

12 REM —dyukuua kuiiMaTHHH Xucobaall
22 INPUT «X,Y nunr guiiMatihiu Kuputaars, X,Y
32 IFABS(X)+ ABS(Y)< 1 THEN 7g
4 1F ABS(X) + ABS(Y) > ! THEN 9o
5 Z=23

62 GOTO lg o

72 Z =1

82 GOTO 1w

9z Z=2

10 PRINT «Z=»;, Z

112 END

IOKopuaaru Xucobaaw xkapaéHHHHHT OJOK-CXeMacH 3-
4yH3Maja KeJTHPH/raH.

TeKWHpHU YyuyH caBoJagap

1. OnepaTopitapunur Tabuufl GakapHanLIH Kaﬂnaﬁ 6ynanu?
2. TapMoKAaHyBun ONEPaTOPHHHT YMYMHA KYpUHHIIM Kaniah?
3. TapMOK/IaHYBuH ONEpaTOPHHHI KHCKA LIAKJIHHU E3HHT.

4. JactypRa waprcu3 yTHW Kaujafi omeparop OHjAaH aManra OwWR-
pHAAIH?

5. BOwKapHIHA WapTCH3 BAa WAPTAX Y3aTHIU AATOPHTMAAPHEHHT
6/10K-CXeMAaCHHH YH3RG KYDCATHHT,

6. Jacrypaa wapTar onepaTOPHUHT HIUAAIM NDPUHUHIHHK TYWYHTH-
PHHT.

4- raboparopus uwuea doup easugparap

{-pasuda. a) OyHKUHS KUHAMATHHH XHCOGJOBYH Tap-
MOKJ/JIAHYBYH ONEpaTOPAK AACTYP TY3HHI:
6) xHcobmaiul aJrOpHTMHHHHI' OJIOK-CXeMaCHHH YH3HHT;

B) MyMKMH Gyjrak xoajap yuyH GYHKUHA rpadHruiH
UH3MHT.
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x4 4x—T, <2
1f(x2+4x-—7) x=2

¥
{ s_3.sinx+ 8
=3

yy=

2 y=
Vx +x2+7 x< 0,
OB —3x+9, 220
{-——7::-—-1 x < 0.
_|

=

11

3 —Tx— 12), x =0
tgx+1/x+l x>0,
x"—-3x“—~4x+7, x< 0.

_{true x>0,
6) ¥y= {ialse. P

sin X, x <90,
7)9""{ x, x>0

cosx, XS 0,
5 v={

1—X, x>0

k14
X &~

tg x, 4

9 y={g1» ...
4

VX x>0.

10) y"\sinx x< 0.

{ 4+ 3x+9 x <0,
1{x? 4 3.+ 9, x20
g —7x+ L x> 2

12) y= {2)4“——-4 x< 2

13 x3+6x+9 x< 1,
) y= i/(2x°+6x+9), x> L.

1) y=

14) y= Kzs?&zizs) 20

& 4= {x’—\;}{ﬁsx+75 ii;z.
16) y= {3{(?1—?)615;;?-969), 2
i) ¥= {56/(:&‘—-7), Z‘CZZ%"
18y g S e, s

x <)
cos x/{x® — 3" smx+ 8), >}



19) y=

20) y=

2ly y

Il

22) y

23) y

I

|25
{
i
{
(
=

II

25) y=|

2-Basv

29/(x _7x+ 15),

64x -+ 9, x <8,
63/(x‘ ~Tx+ 17), x=6.

x << -5,

x <0,
tgx, x =0
Isinx|, x<0,
{x}, x> 0.
«1f, x<0,
[x], x>0.
jeosx|, x<0,
x4+1, xz20.
[x*4 16x+ 3|, x<0,
(x — 3)%, x =0

X > —>5.

th a. TapMoknanysui onepaTopiaH
ofiepaTopRaH) (oiiganannb, apryMentiapHunr O6epHara
KUiMaTHAA QYHKUHSHHET KHHMaTHHA XHco6aall JacTyPHHH

TY3HHT:
O+, 24,
1)2=lx+y. X*+y*>1 pay>x
0,5, X4y > 1 pa gy x
-3—‘ x>0,
2 2= "‘2'{;92' x20, X+yt>A
dx—y), x<0, X*+yr<A
1700 —0,485-R?, R —120<0,
, R—120=0,
y=) B0 R—120>0.
1+1800
T]—;—?(ax)3+2lnja.x|, [ax|> 1,
4) y= Va’-x—ln\al—]-]nla-l?_ lax| < 1,
3
%—-—+Va——x"+l lax| = L.
atbe+cxt,  x<2,
5)y={d+ex+kx’. 2<x < 3,
g+ hx+ mx? x>3.

(uwaprau
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46

16,744 9,2x*—1,024%, x<<—3,
a-+bcosx

6) ¥ =1\ axt + bx®-sinx’ —3<x<0,
V& —b% F n, x> 0.
x*—2x+ 3.2, x<0,

7Y y=13sinx+x*+ 1, x=>3,
£t 4+ x, 0< x< 3.

v t 2
Sl:?ﬁ.,{( 8 ,”__) I €x<2,

8) y=1 % A=Vl x>0
sin(x 4+ x* +a-bc), < 1.

In x, x>0,
9)y=[ln(—x), x <0,

0, x =0

R4+ 3— V7 —x, x <0,

10) y={(x2+3)2+1V05+x, 0<gx< 1,
xXE+3)+In(n+x), x=1
Vx, <,

1) y=1{2—x, 1<2<?,
sinx—2), x>2,

_1| x<00

12) y =signx = 0, x=0,

1, x>0
—x2, x < 0,

13) y={ 0, 0<x<0,5,
(x—0,5)?% x>05.

Vx4 cosx4 107 1< 4,

14) y={V 18a—2bx+ £, 4<x<]10,
a*—e + x|+ Inx, x> 10.
2+ % F 10715, X< —~3,

1) y ={sinx+In|x|, —3<x< -2
x4 Ve_'"—xz—f—x, x>—2.

2V sinx+ tgx?, 1<x<3,
16) y= B—Vx+ i x>3, x4,
1+ %-}-abc, x=4.



5.6 —a-k?—bx, 1L =2,
17) y={ 2ab —3kx* -5, —2<x <y,
Vatk+3ax—2%, x>4.

£—y  x—2 1
x--3_r'300_/ i<

18) V = 1!6 }"l-!-? n"" le, =1,

2 + 35+ x+5, [x[>1.
(0,3

l(xin' <1
= | xty
19) 2 \\lHa"' 1<x<g2,
lx—yl
i 22
siny+2.V1077 4 x]—1, x< —3,
20) y= tgx4+xa+b+x“. —3g€x<g3,
2-a-bx — 3kx* — b, x> 3.

T L x> 6,
15-1075—5.¢"", 4<x<6,

2l) y= e
In(smx(-{- _-i—_b' < 4.
sm(ln\xl—%—]/ix $+53 x<—~3,
29 y=1{ £* +€x'—rtg5x. —3<x<0,
0,8sinx -+ 107°¢, x>0
x*—=2x4 2, x>2,
23) y=1 2, (] <2,
—x?—2x+ 4, x<-—2
x? -+ sin(x + a), x>0,
%) y= w4+ x24+ 247, x =0,
V sin 2 +In3x],  x<0.
Y sinx—10"%) £ < 0,3,
95) z = ln(l+ X ”) lx] = 0,3,
et +ix+y], x>03.

Jcaarma. KOKopuaa KeATHPHATAH MUCOJJADHH AacTyp-

Jdauila KeATHPHAraH (QYHKUHAJZPHUHF aHUKJaWl coxasja-
PHHH 2BTHGOPra OJIKW Kepax,

47



Bownrarnuw

\

- Bepunzanrapnu
Kupuruu

@, b5¢

o
-

S:=(kfTraxkecy

(brsgriikyes;

Haryxncanuy
Nuxapuw

(s)

4

Tamon

4- yu3ma,

Kemke!

5« naGopaTopua RWR

Tewma: Hukaux
Jacrypaap Tysgu,
Hwpunur wMak-
capau: BEVICUK nac-
TYpAall  THAMHUHT  KYL-
Ma onepaTopJlapHHH yp-
ranHw Ba tanabanapna
UMKJHK  OreparTopJ/ap-
naH Qoiaananub, BEH-
CHUK JacTypJapuun
TY3HW KYHHKMAaCHHH
XOCHJ KHJIHILL
Macagauuur
Kyhunanmu: a) Xu-
cobnaimr  KapaéHHHHHT
6A0K-CXeMaCHHU TY3HUHT;

0) unxkamk onepa-
TopRaH  ¢olfigzanaHub,
Gepuarad xapaéHra
A2CTYP TY3HHT;

B) WapTiH onepa-
Topaak  ¢olinananug,
GepuJaran xapaéura
JaCTyp TY3HHT.

Basughanu Gamapuw
yeyau

l1-sa3nd¢a. Bepua-
raH

35
N V42 Lak+c
S = \ ———————
eV
HHFHHAMHE  XHco6naum

gactype Ba O/0K-cxe-
MACHHH TY3MHL.

b ax apuaw Aspano GepHaraH xHcoGjaml XapaéHHra
MOC Kenamuran O/MOK-CXeMaCHHH uH3alaHK (4-uM3Ma).
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3paH  UHKAHK ONepaTtopAaH
doitnananub ([20], I 606,
12- §), Gepuaran MOC 1acTypHH
€3alHK!

1@ REM — iturnuau

2FINPUT  «ko3ppuuUHeHT-
napuu kuputHirs;, A B, C

3% FOR K=1TO35

40 S=S+ (KA3+A*K+C)
/ (B+SQR(K))

S5@NEXT K

6 PRINT «S=»; S

78 END

Suan WapTAH OnepaTopaan
doiinanannb, Basndaza Oepua-
rayg macaiara  MOC JacTypHH
Ty3amia:

1 REM — #urduan

2TINPUT  «k03pdHUHCHT-
aapud wkupuTHHD»; A, B, C

3T K=0: S=0

4Z K=K+ I

5 S=S4 (KAI+AAK+
C)/(B+SQR(K))

62 IF K< 35 THEN 4g

7 PRINT «S=»; S

8DJEND
2-Ba3nda Yuwby
50
Y = £

i=1
KynafitMaun  xdco6nawr pac-
TYPHHH TY3HH.

bBaxapunw. AsBano Ge-
puaran XynaitTMaHH xHcoOaaiu
ajaropuTMura Moc G60K-CXeMa-
HH uyH3amu3 (5- uusMa).

OHAH UHKAHK 0nepaTopaaH
doliganank6, xucobaallHd TaLl-
KHA KHAHWra 3apyp 6yaran
AACTYPHH TYy3a#nHK:

1@ REM- kynalitma

2@ DIMX(50)

3@ INPUTX

4--2607

'GOmnanum'

L

Bepuazarnapny
N pUrawy

{x}

4= f, <':==0;

Y=g+l

Haryocanu
SUKGpUL

{y)

5+ 4K3Ma.
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4 Y=
5 FOR I=1TO 5%
62 Y=Y*X [I]A2

Bowaranuw

Bepuazannapuu 7¢ NEXT I
XupuTUw 8 PRINT «Y=»; Y
,dqp 9¢ END

Ywby nactyphu wapr-

a4 oneparopaan poiina-
Bo=1 JaHTaH X0J1Aa XaM Ty3Huw
] MYMKHH.
1 REM — xyuaiitma
§:=0; 22 DIMX (50)
30 1=0:Y=1
4 INPUTX
k=t; 1 58 I=1+1
T 60 Y=Y*X[I]A2
781F  1<528 THEN
=4 GOTO 5 &
B 87 PRINT «Y=»; Y
Sre5 DI ] 2N oy
Ktoeoeiskod). [ 3-Ba3uda. Yuly
T p o[\ _ 3t

S = M4 2it+a

ir=lef

k=1

xHco6.aaul  2KapaéHHHHHT
aaropuTMura Moc  6J0K-
CXEMaHH YH3HHI Ba XHCOO-
JNAWHA  TAWKHI KHJYBUH
RaCTYPHH TY3HHL.

Baxapuw. By xon-
42 xapafH MKKU UMKJAZaH
HOOpaT:  HMYKH LUK ~— R
yarapyBUMHHHTI' OeJITHJIAH-
rai KHidmatHpa € mnapa-
metp | mzaH ¢ raua Vyara-
PUIIH YUYH

-1 K :=fo!
X
1}
=
&

C s

Haruncanu
Nuxapu

(B)

S\ Bt

6- uu3ma, = B4 2k+a

Ba TAalUKH UMK — napaMerp kK HuHr ! nau p rasa yara-
PHWH y4uyH. XHcoOsall XapaéHHHHHT aJTOPHTMHra MOC
Gaok-cxema 6- unsMana GepusraH.

B0



XucobaawHy TallKHI KHAYBYH JACTYPHH LHKJHK oOfle-
paropaan QoiaanaHran xoaaa €3aMu3:
1@ REM —kynadr™a uuuga HuruHan

2¢ INPUT «[lapamerpaapuu kuputhurs; A, B, P, Q
3@P =1

4oFOR K=1 TO P

53S =0

62FOR 1=1 TO @

73 S=S5+(3+1—B+K)/ (KA2+ 214K + A)
8 GNEXTI

9@ PS = ps*s

10 NEXT K

11 ZPRINT «Ps =»; Ps
122 END

TexwWHpHW YYYH caBoaAadap

1. Llykark onepatop Kanaafi XHCMAApAaH TAWKHA TONrau?

2. Uuka capnasXack RZeraHaa HHMaHM Tywywacu3? Tamacs Jerad-
na-uu?

3. LuKkA4K onepaTOPHHHI YMYMHI KYpPUHAILIMAN E3HIT.

4. LIMKAHK ONepaTODPHHHT KHCKAPTHPHArAaH LI1aKA® YMYMHI KYpPHHK-
WHAAH KWUMa OHad ¢apKaanann?

5. Hukauk xapaéunapra URKJAMK onepaTopaaH <¢ofmananMacian
RacTyp TY3HW MyMKHHMH? MyMKHH G6¥aca, Kawaah xuanG6? Muconaa
TYWYHTHPHO GepHHT.

6. Llaxkank onepaTopHH MUl NPHRHEHOHHY TYWYHTUPHS GepHHr.

7. VuMa-nu xofNalurad NHKA ONEPAaTOPAAPHEHHT KYPHHHIIA BA Mill.
Jaamu Kanpah?

8. Huxauk onepatop HUMA3 TAPMOKJNAHYBYM ONepaTop KaTHauuG
KeJHIH MYMKHHMH? AKCHHYaCH-YH?

9. Myma-ny XKORIAITaH UHMKJBK ONePaTOPAapHHHT MYMKHE Gyama-
raH XO0AapHHK TYLWYHTHPUG GepHHr.

10. BEVICHUKa neuraraya UMK/JIHK onepatop HuUMa-uy KoANaWKLIK
MYMKHH?

5- naGoparopus uwmuea doup easugparap

0 8 48
. a) 2-;3—; 6) Eml

n=1
. A
5 ﬂ rII RO 4 3eiktet
= fex

14
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a)

. a)

10 4

\ I L —
}_‘ — 5 2 +1&—11
n=1 W+ 1) p Ink--3k

3 14
N\ em o Am 13 |

SiaZ Ink+om

\‘ ) \‘ k41
- (2n+|)° = sink 4 +‘+l
M8

N B L3k @8

\1 1 6) 1\9‘ kk-{-l

= k(k + l) -, T (ke

0 5
N\ |-| (t+ D' +3 .
Preur] iy (D Byt

10

7
(100 — k)
= ogese ]

o] m3+m-}-4

6 3
2 (—1) cos ({ + )

oo Si TRk

28
n+3 __i+5
nrl mA-4n+ 1" % ‘2, 42747’
8 4 -
M My 225
kel il cos ({ + K)* + &V
10 ( l)‘ :
— 1.8
i =08
ml 9 2, t4itia
7

‘ e S e,
YV 67 1 m + 7k
) ey (M R) £ mek



10n—7
8. ay mll;, 6) :: et

4
\ " 4 fomigi -
5 [ \(Z‘L_’"_ti_e )
{ m={ " sinm |
P
10

7
9. a) n - 2l|’ 6) }.: (852-}“ 5i -+ l;\'

n‘ .
et -hn® =1

B) ‘;‘ﬂ ]/W

log mk -+ (mkP

, N w1
0. Yui—ny o [ Vmemoa:
t=1 el

5 el —— e A——
N\ VT T T 5k
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A i2 13 v P
-4 === 0 —t .
1 )ll'l,, = 9 S Ere
5 5
\ mit — nm
By N r'l/mn_*.nm
m=1p_1
7 34k 5
k I
12. a V —— .
) k‘_'.ld',«kk_i_k_f_? ) [—l"4+l
- na=|
\ (o F i
B N eV i ___)
! ;I:I m:‘l( mA - ™
: n Y (=07 m
13. & )
) '_ll n?—5n4+7 )m:‘ am s
n=

2 5
Am-_.m__s__s 4.0
B tg ! : i 4 .
) n Hg ml_&_m0+i'm+3b



9
N Ktar n+b
14. a) -5 IR 6) rl

n=| n—}-*
n

6 3 3- :
~ Al ' m {+m

£=‘l m=1 m +a!+m

15. a) rl P1i—9), 6) :\01 (— DF.(41),
Ini4-7i " = Rtk

~ IOg (m‘{‘ 5)
B \. B i
) rl ~( ) m' 4 n - 3 e

ne=i M=l
i/' rE— . 20
16. a) V ltl_f'a'ls R 6 \‘ _ ”_n‘-{-_c_.
Rt P YN Y ),,:;( et
6 7
VRT4E T
5 [1 sin (m -+ k)— m*
h=4 m=|
: Py > YR A
. e N L2777,
17.4 [ 2k +9° 0 RSV kb k11
kel k=]
17
\ m\‘+4m-J—e"‘
B) rl \ Vln(t—{-m} )
{==7 ’":]0
10 1 ﬁ T TEN
18. ) N——r—. ¢ LA N S
5=t O T
3.5 S T
NIp [ e
B Iy — .
>i:ﬂ< N = e
5n N tet+3)
19, a) ‘)‘ VBRI
= 3+t K t}'si’“-!*a'l—:‘-e’”
t+1nm
B) M l'l VLo
(i + &1
= m=2
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

a)

B)

a)

B)

a)

B)

a)

6)

4 6

n(""l) l- }-nﬁ 6) AN\ sign(m) .
ER Y
n=1\ =
4 6
H n (—1)* _f‘ki”fn___
(in —ki-Fn)®
n=1 k=1
6 . .
I'l (1 kE3 g N T
956" = Bt ]
I—l \‘ sign (sin (i -+ #))
gi (l_i_k)l-f-k
SEEGETLES SR o RS
a3 - Ingm—3)’ - R Th+5
lnt+m‘
\‘
n m‘—!-n‘“'
l"m |
k
4 6i —1 Q’ ars cos( T )
!:I] i‘—3£3+i—Al: %) R g (ke T
{1 {‘ ( l)( (:’—}—m)i —m
= s (m+ 05"
X : (42 +5)
N _kEbL g —qy Lesgr o) .
TR )rl (=1 gt 4197 1}
6 3 ¢ (4— )
AN rl are tg (i 4 m.

In¢
m=1

3i —b
y i +8

(— l)n-H arc tgn
—In(n 13)

I b AN §
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n [ S(—pn Ltz

L,
y WGy ™

i=1 m=|

6- naGoparopust HUIH

Tewma: Typau amanuft gacrypjaap Ty3uul.

Hwauar Magcapgu: TanaGanapre typad amanuil
JacTypJap TysHII €paaMHaa KHYMK jgactypsaap Ba dolaa-
Jauysuuiuar OyHKHHsAapn Ouaad TaHUULITHPHUL

Macaanauuur Kyfiuauwu:  Bepuaran xiuco6-
Jlaul KapaéHUHHHI aJrOpHTMHra Moc JacTyp TY3HHI.

Basuganu 6axapuuws ycyiu

Basuda l-mucoa. Depuaras n Ba m jaap yuyd
m_— n!
n mt (n—m)!

Hora OViHua 7 3JeMeHTAAH m TajaH Trpynnajawaap
COHMHH aHHMKJOBUH ZACTYP TY3WICHH.

Bawmapuw. nl=1.2 ...n dakropHasud XucoGaalLiHH
KHYHK 1acTyp cHdatuga Tawkua kuaamus. Bywaa n<0
6yarasga nl=0 ge6 KOMNObIOTEP XHCOGHU TYXTAaTCHH Ba
«DakTopnal MaHbHil COHHUHI (AKTOPHAJIH» AeraH Mab-
AyMor uukapusacud. Arap n=90 Gyiuca, n!=1 neb xucob-
JaHCHH. n>1 6yaranga GakTopHAJHH UHKA HuyHpa [=/[*R
ubonagan QJoiuLa.nauuﬁ XHCOG1aliMu3. Bymla [ — dak-
TOPHAJHUHr HHFYBUH  KuHMatH, Kk — LHKI ysrapysqucu
Byuna GowanaHFuy KuiiMaTaap f=1, k=2 Ba uuka yara-
PYBUHCHHHHI OXMPrd KulmaTu R=#,

IO;gopmza aiTuirannapuy  xucobra oaub, HacTypHM
Kyfngaruua €3ulll MyMKHUH:

1 REM — rpynunaaatuiap COHH

29 INPUT N, M

3 L=N

42 GOSUB 149

50 C=F

6 L=M

7¢< GOSUB 14Q

80 C=C/F

9ZL=N—M

10 GOSUB 149
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118 C=C/F

12 PRINT N; «aneMmentnan»; M; «rajau rpynna-
nawgap colu»; C; «ra TeHI»

130 GOTO 29

14 ON SGN (L) +2GOTO (54, 18&, 20

150 F=0

16 PRINT «Mauduit COHRHHT akTOpPHAIHS

17 GOTO 25

188 F=1

19 RETURN

200 F=1

21 FOR K=2 TO L

227 F=F*K

23 NEXT K

242 RETURN

25 END

Tysuaran pacTypHH TyWyHTHpPaisauk.  JlacTypHMHT
200 -1a4 10 13 -onepatopuraua 6yaran kuemu GOTO wapr-
cu3 yruw oneparopu épnamuia (13J-onepatop) Gaxapua-
TaH UHKIAHH Taulkua 3taau. JactypHuHur 140 —24 2 -Kucmu
dagropraauy Xucobaawgan ubopar 6y.aub, YHHUHT apry-
MeHTH L.

Moc pasumga yura a!, m!, (a—m)! dakropHasHH
xHcofaaul yuyyH KHYHK aactypra y4 Mapra (4, 79, 15-
onepartopaap) Mypoxaar kuauHaad. KH4MK Hactypra yruiu
onauian dakropuan aprymeuTd L ra moc pasumiga N, M,
N — M — gniimatnap ysnawrdpunazd (32, 6, 9 -one-
pavopaap). Hoaanunr y3u 5O, 8, 11 J-oneparopaapna-
rH aMataaap opKa.au baxapuiaan.

120— onepatop TYWYHTHPHII MATHJAH HATHXaHH UHKA-
pai.

2-Mucon. ax?4bx4c=0 KYPHHHINAATY UKKHTA KBall-
par TeATJIaMaHHHT XAaKHKHIl WIZH3J1apH KUHMAaTHHE XHCOG-
JAawl 1acTypH TY3HJCHH,

Bawxapuw. C{pairai AaCTypHHHT KYDUHHIIH KyWHH-
pariua 6ynamu:

1 REM — uKKHTa KBajpaT TeHrJaMaHH euulu

20 N=1

3 READ A, B, C

4 GOSUB 99

5 PRINT «X1=»; X1, «X2=»; X2

6 N=N+1

72 IF N>2 THEN 8J ELSE 2¢&

8 DATA 14,5.2,-7,26,48, 1.1
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92 END

102 R = SQR(BA2—4xA%S)
1@ X1 =(—B+R)/(2*A)
122 X2 =(—B—R)/(2xA)
13 RETURN

TeKWHpHW yuyH caBoOJaJaap

1. Kyuuk mactyp HdMa? Y HuMa yqys dofinanauwnaiu?

2. KHunK pacTypuu €3Hlu KOHAACK KaHAxaf?

3. Knuuk jpgacTypra Kanzalt MypoaaT KHJHHAAH? Y KaHgah €3u-
nagu?

4, AcocHit pacTypra KalTHU KaHfal aMaJjra OWHpHIaRH?

5. lactypaa craugapr 6yamaran QpyBKUHsnap Kaugait ¢ofizanauu-
nanu? ’

6. BuTTa KHYHK RACTYPra Beua MapTa MypoxaaT KHIHI MYMKHH?

7. ®oigananyBUHHHHF (GYHKUHACH TaBCHOH KaHlall Kouaaaapra
oyhchuaau?

8. Maccus HAMa Ba Y KaHAal TascHnaHaAH?

6- naboparopus uwiuza doup sasuparap

t. KBagpar MaTpHUaHH BeKTOpra KynafiTupuil JacTypH-

HH TY3HHT.
2, Bepuaran x =xy, X, ..., Xz YUyH
l_0 25 n
=V 1 _ (_"L)
S st 2

Beccenbr QyHKUHACHHHHT TakphOHH KuAMaTaapHHM Gepui-
TaH AHHKJMKAA XHCOOJjall aJropHTMHHHHI RacTyPHHH TYy-
SHHT.

3. Tyrpu TYpTOYpPuUaRNIN MATPHUAHH TPAHCIOHHPJALI
HactypuHH HopanaHr (TPaHCMOHMPJAHTaH MaTpHla OOlKa
Woira éauaaan).

4. Xap GHpHHHHI KHIIMATH

!
ndi’
341

a.= 10, sin
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——— -

dopMyna Gunan aHUKJAHAAMIaH n KOMIOHEHTANH ¢ BeK-
TOPHHHT KOOPAHHATaJapHHH XucoGaaui AAacTypPHHU E3HHT.

5. n ta counu uxkuta {a; } Ba {bi ) KeTMa-KeTJHK
i=2.3..,, n—1 guiiMmataap yuyH

b=a, + 2 a; +a

myHocabat Ounan OGoraasran 6yau6, i=1 Ba {=n napna
sca b =a; Xabu Gornanrad. C BEKTOPHHHT KOMIOHEHT-
napura pacraab a; xuimar xampaa t; xuiimar 6epa ona-
AUCaH anrOPHTMHMHEF JacTypPHHY E3MHr,

6. Mxku yayoBin MaccHB 3JIeMEHTJNADHHHHD KBaJpar-
Japd HYYAAH MaKCHMaJ KHHMATJKCHHM TONHLI aJrOPHTMH-
HHHI RaCTYPHHU &3NHT:

y=maxx§’,i (i=12 ...nj=12...,m.

7. x=-—5, —4,., 5 y=0,01; 0,02; 0,05 0,10; 0,20
KUIIMAT.1dp YuYH HKKH Y3rapyBuHAH
Tx8.e¥¥
2= —
24 y-lx)
dynxuua KuliMaTJapy XalBajHHU xHco6jali AacTYPHHR
TY3HHL,
8. Bepuarau Myc6aT n COHHM KHPHTHO,

n
8
2 G
ik
HUFHHARHY XHCOOJawl AacTypuuyu Tyausr. By epaa a,, =
=]1/({+#&) neb ouunr.
9. h=1 kazam 6unar 0,2 man 52 raua ysrapysuM ¢
NapaMeTPHUHT TYPJAH KHIIMATJapHZ2 HKKH HOMahJYMJH
ax+ by = c,

dx +ey =f
YH3HKJK TeHlJaManap CHCTeMACHHH CeUHIil AJrOPHTMHHHHT
LACTYpPHUHHU €3unr. ae — bd =0 ne6 Kapanr.
10, m — raptnbau M kBagpar MaTprUAHH TPAHCIOHHP-
Jlaul acTypUHH TY3UHI.

n

11, Bepuiran myctar n connu xuputub,

i, k=1
AuHM xucoGaaur pactypunn Tysuur. DBy eppa a;, = i/(i + k)
neb oanmr.
12, Bepuaran

o
a",k HUFUH-
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yl(x)=—,f;(-— ’ ,)+ “+“i—1n(x+7,5));

GRS bx) % 3a 4 bx) 2

Xy x’-a

Y () = -i- - lnix +V a4 M

400 = V=R

GYHKUMANTAPHHAT KHHMAaTHHM XucoOJaul AAacTypHHH TY-
3UHr. @, b, ¢, d, & Mugaopiapiuu Gepudran ged xucobaanr.

13. y,,_H =i(xn), n = ],2, ey X =,

Wl —Yn) Wap1 —%,)
phl _Cn bl T a=12, ...
Yngel = Yn = *p T Xaq

Xngl =Yg —

dopmysa épaamuaa x= [ (x) TeHraaMmMaHu eunur Hrepa-
UHOH JKapaéHu ANTOPUTMHHMHI AaCTyPHHH Tysnur.

14. Depuaran MycOaT n COHHH KHPHTUG, \‘ aQ; , HHFHH-

AHHH XHCO6Jall JacTypHuH Ty3usr, By epia a = 1/i*.

15. A, Aj,..., A, KHIMATIap KeTMa- KeTJIHI‘HHH MOAYJa
6yiinua KaMaiuis TapTubuaa pyfixatnamn JacTyYPHHH Ty-
3HUHT,

17. Yayosaapu Moc paeumpga mX! Ba [Xn Gyarau
uxThépu# nxkn A Ba B marpuuanap kynalitmacura TeHr
6yaran C MaTpulla 3JeMeHTJIapHHH AHHKJAUl AACTYPHHHA
TY3HHT,

18. Depwiran Myc6aT n COHHH KMPHTHIUHM TabMHH/JaljuraH

”n
2k a;, HMFMHIMHH XHcOOJall JacTypuhHH Tysunr. By epaa
[

i+k
+k

19, Vkkura 1ypr6ypuakan All:m, 1:p] Ba B[l:p, 1:1]
MaTpulianapu  Kynaftupuil BacTypunM  Tyswur. m,n, p, A, B
JIaDHH KHPHTHIQJMIaH MHKAOPJAp (MabJyM MHKIOpJap) Ae6 Xu-
Co6J1aHT.

9. Antm)it

nim!

JACTYPHH E3HHT,

21. Bepniaran mycOar 7 COHHM KHPHTHIIHH TabMHHJIAl-
JAHUTaR
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n
l‘,\_“laf‘k fuFPHHaMEY XucoBaalu  pacTypunn Tyauar. By  epaa
Lhk=
a;, = %/ (1) ne6 omur.

n
22. ¥ a; x4, OnunsuxsH opma S yarapyBuura  Kufi-
ik

Mar Gepajurad AACTYPHHH E3MHT.

23, A{l:m, 1:n] Tyrpu TYprGypuakau martpuuanu B[1 1n)
HEKTOpra KYmaiTupyil JacTypuuu ésmnr. m, n, A, B muxaop-
JIADHH MABJAYM Jieb OJKHS.

n
24. Bepuaran mycbar # coHun xupurhb, N a. , BUFHRAU-
QHI [ 3

1R=
BY xHcoGnaur AacTypunu Ty3unr. Dy epaa-a;, = 1/({l + &!).

25. Tyrpu TYpTOYDPUAKJIK MaTpHLUA 3JNeMeHTIapu OpacH-
[AaH 3HT KaTTACHHHM aHMKJAAll JACTYPHHH TY3HHI.

26, Teur ToMoHAH yuOypuaKHU Y3HHUHT TOMOH/IapHAaH
Gupu arpoduaa aknaHuUIMAaH XOCHA OYIafuran MXHCM
XaXMHHU xHcoGmawn nacTypuHH Tty3mHr. Jlactypaa acoc
pagHycH Ba Gananpaurd OGYiiHua KOHYC XaXXMHHH XHCOO-
JaUWHY KY343 TYTHHI.

27. Maccanapy my, m,, ..., m, Ba KOOpAUHATanapH (x,,
Yo 2 (o Yoy 23)y oo o (X Ye 2,) OYJIrad MOAMR HYKTa.
Jap CHCTEMACHHMHT OFHMDJIMK MapKas¥ KOOpJMHATANAPHHH

n n
Z X; mg 2 Y mg 2.1 m;
‘n

f=l -

Xm = m , yrn = " " Zm == "
A
m; X om 2 mq
E=] = [l

dopMynanap 6yiHya xucofJaill AACTYPHUHH TY3HHT.

28. bepunrai ABC y4y6ypuaKHHHT TOMOHJAapH a, b, C
6ynca, yHuHr Gypuaknapu A,
B, C uH XHCOGJAZWHH Tah-
MHHJAHAMraH JACTYPHH E3HHT,

29. m Ba n papaxaJH HK-
KHTa Kynxal KynaiTMacHiaH
u6opat Oyaray KynxaaHUHT
KO3 PHUHEHTNIADHHH TOMHIN-
HH TabMHHJAMAHran AacTyp
tysunr. Iy nacrypian dofi-
XaJaadu6,
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Bt =2+ 58— —(Tx2 + dx— ) —x2 +x —2)
Kynxai ko3(QuuHeHTIapDHHE XHCOB1aHT.

30. TomoHaapu a, b, c, d, e Ba pHaroHaanapu di, ds
6yaran A BCDE xynGypuakHHHr Gypuaknapusu xucol-
Jaiu aacTypuHu é3uur (7- unama).

31, Tunepboauk TaureHc TakpHOH# KUHMATHHH XHCOG-
JallHH TabMHHAAHANCAH QaCTypHH KYHHAaru

‘23 RIS
:ﬂ 2k 4 1)!
th{x) = =
20
\1 X
- (24)!
dopmya éppavuaa TysHHT. Yw6y pactypiaH doitaananut,

1 |
2th (E) — 3th (x— 10)
5 —th (4 — 1)
32. Ky#uaa Gepuaran

N = max E la,|
kel

dopmyna €ppamnna TapTHbu m O6yarad KBajpatr MaTpHua
HOPMAaCHHH TONHIIHH TabMHHJIAHAMIAH A2CTYDHH TY3HHT.

33. Taptubu n GyaraH xBagpaT MaTpHLA YCTHAA
KyfiHgara aMannap: UKKH MaTpHUuaHy KYymdili, MaTpuuanu
COHra KYNauTHPHII, HKKH MATPHUAHH KYNAHTHPHIUHH Tab-
MHuHnalanraw gacrtyp Ttysudr. Yuby D=A+BXC--3E
nacTyp €plaMHia MaTpHUAHH xHcobjaml JacTypuHu G3HHT.
By epana A, B, C, D, E — Gewnsun TapTH6JH MaTpHUA-
nap.

34. Koopaunataanap Gownpan M(x, y, 2) HyKraraua
G6ysnran r Mmacopanu xHCOOJIalIHH TabMHHJIAHAUIAH AaACTyp-
HY TysuHr. Yw6y pactyppau ¢ofiganannl, yunapuHuEr
koopauHatanapu A (x1, y1, 21), A (%2, Y2, 22) .3 A (x5} y3,
z5) Oyaran Gewbypuak NepHMETPHHH XHCOGJaAIl ABCTYPHHHU
€3HHT,

35, Cr (m 3neMeHTAaH n TajgaH rpynnanawnap co-
H“()SH“ xucobaaul yyyH AacTyp TY3HHr Ba yHAaH ¢oiigana-
HHO,

2k

y= MHKAOPHH XHCOOMAHT.

Z=C'15+C|24+ SR +C:
MHKAOPHH XHcobnalul 4acTYPHHH TY3HHT,
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36. (x, y) xoopanHataan M HyKTa y4JapHHHHT KOOpD-

aunatanapn (X, y,), (%2, y2), (X3, ys) xabu Gyarau yu-
Oypuak n4unga €rajusmu, geran casosra »xasof 6epa ona-

RUratl JacTypHi ¢3HHT,
37. Urku ToMoun a;, b; Ba yiap opackxard «; 6Gypuakaa-

pu ({==1,2, ..., 10) mavaym 6yaran yuTa yubypuak Hum-
Jan j03H 3Hr karTa (:03d Ba YuGypyak HOMepH) OYJagHraHuim
TONHI AACTYPHIK E3MHF.

Jactypra u, n, m, i Qopmai mnapamerpad { HHAEKCJapH
OPKAH AHUKJIARYBYH ), &y, . . ., 4, KeTMa- KeTJHKHHHT 3IHT
KarTTa 3NeMEeHTHHH TanJall Xamjaa yubypuak I03HuH XucoGaail
RACTYPHHH KYJWIALIHKE KY3/1a TYTHHT,

H  )=2xH(x)—nH,_ x)

peyppent ¢opmy.a épramuia
H . l 7 it dn (e*x.)
20 = (= 1y e S

DpMHT MOJMHOMJIAPHHEK Xncob.all pacTypuus Tysuur. Dy epra
Hy=1, H =x. Ywly pactypia MypomxaaT OnepaTopumiiur

KY pHHULIY

Hermit (n, x, H)
6y.a16, Gy epaa fn — DPMHT NOAHHOMHHHHT TapTUOH, X — apry-
MerTH, H — NoJMHOM KHIIMaTHHW Y3JAWITUPYBUH Yarapysu.

n n
39. M =.l_ . N a;, D= -_1__. . \‘ (ai __M)?.
n : n—i i:-l'

[

dopmynanap €paamuna {a;} Tacoxupuit MHKIOpJapHH Taxpuba-

IaH OJHMHIaH Kuiimataap OViHua M matemMark KyTHIMacH g8a

D RucnepcHACHRH GaxoJawiH XHcoOJaHNraH JAacTyp E3uHr,
0. S=Vplp—x0p—y—2),

Gy epaa

i
p=-+ty+2)
dopmyna épaaMHa TOMOHIADRHRHT Y3YHJHKNADH X, I, Z 6yaran
yubypuak IO3HHH XHCOOMAIUHH TABMHHAARAUraH AacTyp EaMHT.
Arap TOMOHJIADHHMHT VY3YRJHKJApH X, y Ba z GyJaraH yubyp-
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YyakHA fcall MYMKHH Oy.IMaca, y X0J4a HaTwxara | COHHHH
YHAKAPHHT.
41. n- napaxanyg

P(y=" a; - x!

=0
NOJHHOMHM  audipepenuuannats aNTOPHTMHHM TabMAHIAHIWTAH
—
mactyp tysunr. Hactyp watwxacu ae6 B =(b, b, ..., b))

BeKTOPHH XxucOOJanr. By epra b; — P, (x) noanHomsn Augde-
PeHUMANIALM HATHHACHAR XOCHA Oyaanuraf

n
Q._ 0= 2 bi~x”"'—"
{=0
Kynxan KoxpbuuueHTIapuian HGOpaT.
42, Hrtepauus Meroau Gu.ian
x =sin x -1

TEHIVTAMAHUHT WAAW3IUHY xnco6:iam aJTOPHTMHHK TabMHH-

Jafduran gactyp Tysuur. Bouutauruu skunsamdusig {260
OJIHHT:

Xy=sin x, +1, k=12, ...; x,=1

Hrxnta kerma-ker X, Ba X, AKUHJALIMILIAPH YUyl i X, —
~—X,_,| € ¢ WapT 6axapuaHIA OUNAH HTEPALMSIHH TYTATHHE

Ba X YYYH OXHDHJA XHCOOJaHTaH HJZM3HHHT TakpHOuil Kiiva-
THHH GepuHr.

43. Xaxkuxpil Typau a Ba b conaap Gepuara.
u=[(0-5, a)+ f(a, b)+f(a+b)
ndofann xHco6aasr. By epaa

_ X txy—yt
Tl ) =505
44, Y6y

A=, 34/ + V3r+2y+ 1)
B=3y+ 1)/ (y*+ V3 + 22+ 1);
C=(sin x4 )/ (¢ + V3 + 2 + 1),
D=8+ y)/(sin*x+ V3 sin’x+ 2-sinx + 1);
E =(2,5+ % /(e* + V3% + 2 + 1)
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QyHKUMsIaDHH XHcoOaam KapaéHHra MOC AacTyp E3HHT.
45. Xaxukuit Typau x Ba y Gepuaran, HboToHHHHT
HTepauHton GopMyaacH

yk+| =Y, + Ugs

vo=U/y,+y)/ 2,

épnamyna y = V'x dbynxumsnn &= 10™¢ anukankaa XHcoO1a11
yuyrn SQR(X) dyuxunann kyanad,

Z=VVi+e +Vety

XUco6saur JacTYPHHH TY3HHT. DOUMAHFHY SKUHJAIHII  YuyH
yo=1 uu ommnr. v, | & wapT Gaxapumuwm OusaH HTepa-
LMAHH TYTaTHHT. .

46. Bytyn Typau m, n Ba xakuxuit Typam A, B[l :m] pa
C, D|[1:k] maccuBnap Gepunrau,

6y epnra

—- - m i k
{=i =1
BeKToleapHHHr CKaJ1dp K;’ﬂaﬁTMaCHHH TONHLY JAaCTYPHHH TY3HUHT.

47. DyTyH Typam m Ba XakuKui Typid x, y, 2[l:m] Bek-
TOpsiap GepuJrag.

.m i m
\ . — \ .
«=Fxiv=Nu w=3s
(== fom] f=|
XHCOG/1all RACTYPHHH TY3HHT.
48. m- papaxany MOJHHOMHH n- Japaxa/iu NOJHHOMra Ky-
NafTHPHUI AJTOPHTMHHH TAbMHHJARAHIaH JACTYp €3uHT.
1 o.sl .
X ——
49. 5— dx Ba g\ X dx
14+ x g x4 23

=1

HHTErPANNAaPHUAT KHUAMATIapH KAABAJHHM XHCOGJIOBYH
npactyp é€3unr. Xap Oup HuTerpan KuiimaTHHH TYpTOyp-
yaknap dopmyaacu

b n—|
1= {fdx~nh z %
a =0
6y epaa

x=a-+ih h="2=°
n

5—2607 65
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épramuaa takpubuit XucobGuaaur. DBupHHUM  HHTerpajHu
xucobnampa n=100, skkuHYHCHAA 3ca n=40 pe6 oJHHT.

50. Manduit 6yamaras 6yTyt 1 Ba m couaap Gepilirad.
fact=1x2x3X ... Xn opyukuusiaau oiigananud, | =

m! 4- n!
= Xuco6atl AACTYPUHH TYJMHT.

(m—+ n)!
7-1a6opatopHA HWH

Tewma: DBe#icuk dacTypJgall THAWHHNT TPagHK BOCH-
TajnapH. :

Humwunur magcanau: Komnsiotep 3Kpanura rpa-
¢k ax60poTaapHH KHPUTHI KOHWAaJapHHH Ypraidiul Ba
rpadik onepatopiaphal oiigananuil MasakKaJapHHH Ba
KYHHKMAaJdapHHH XOCHJ KHJaHwAal wbopar.

Macanauunr gy#iuaunwu DbBepuarau pacmnap-
HH KOMDILIOTEp 3KpaHHra yHKapaJuran JRactyp TY3HHT
Ba yHH KOMMbiOTepra KHpHTHO, 3KpaHAa cypairad pacMHH
XOCHJ KHJHHT, '

Baszudanuu Gaxapuw YyCyaH

Basuda KoMmnsiorep 3Kpanura sIUHJI paHraard
TYpTOypYaK HUHMIa XKOWJAWIraH KH3HJA PAaHIH I0JAy34aHH
YyHKapaAHrai AacTyp TY3HHI Ba YHH KOMIBIOTEpra KHpH-
Tu6, 3KpaKaa cypajrad pacMHH XOCHJ KHJ/IHHT.

Baxapuu. Mabaymks, 3kpanra (X, Y} koopauxa-
tanu C panrgard HyKTanu unkapHun yyyd PSET (X, Y),C
onepatopufan ¢oinanauunanmn. (X1, YI) Ba (X2, Y2)
KOOPIHHATaJH HYKTaJap OpacHJarH KeCcMaHH 3KpaHra
ypkapuw LINE (X1, Y1)—(X2,Y2),C oneparopr opxanH
amaJnra ouwnpuaaad. By epaa C napaMerp KeCMaHHHT paH-
rHra Moc HoMep.

Iuarorannapuaan 6upuHuHr yusapu (X1,Y1) sa (X2,
Y2) koopauHaTtasapaa Koudawrad TYFPH TYPTOypUaKHH
KOMIIBIOTEP 3KpaHHra

LINE(X1, YI)—(X2, Y2, C, B

onepaTtop €paamuaa uHKapuiragd. By epma B napamerp
vpuuaa BF 6yaca, y xoammga uuun C padraM TYFpH TYPT-
Oypuak UH3HJAlH.

[padpux taptu6 SCREEN2 onepatop épaamuga Gepu-
JIMUIIMHH Ba I0KOpHAA afiTHAranaapuu xucobra oaub, Kyius-
rad BasHdaHu 6axcapaMus.

l-ycyn  XocHa KHAMOKHH GyaraH  IOJAy3YaHHHT
AAaCTypH KyHHOarHyaaup:

1 o REM—onay3sua
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22 SCREEN2

37 LINE(10,10)— (240,180), 15, B

42 LINE (115, 60)— (145, 150), 15

5& LINE (145, 150)~— (75, 95), 15 *

6 LINE (75, 95)— (155, 95), 15

7% LINE (155, 95)— (85, 150), 15

82 LINE (85, 150)— (115, 60), 15

92 GOTO 9g

Keatupuaran aacrypparin 1J-omepaTop H30X yuyH
Gepuaran 2J-oncpatop rpadguk TapTHbra YTHATaHJHCH-
AaH janojiar GepanH. 3&J-omepaTop sKpaHra TYFPH TYpT-
6ypYaK/JId XOMs YH3HUIHK TabMHHAANAR. 40 —8-onepa-
TOPA4p YH3MOKUM OyJraH ION1y3UaHHHT Y4JapHHH TyTaul-
THPYBUH UM3HKJAPHH XOCHA  KHIMWI  yuyH GepuJras.
9+ onepatop 4YM3MJTaH IOJNAY3YaHHHT IIAKJIH aKpaujia

gpulp onja Kypumuo, cyurpa ..., (240,10)
HYKOAMACAHTHHH TabMuiaat

Typaau. (115,60

YPEA 595 /N 55,95

Yw6y nactypuu KoMAblo-
Tepra KHpHTUO, cyurpa 6axa-
puica, spin RUN  Gyiipyru
GepHuica, KOMABIOTED IKPaAHH- /
ra Kyfugarn KYpuHHULIarA (85.150) (15, 155)
pacM uHKapuaaanm (Kascaap-

Aa KeATHpPUJITaH Koopauuara- (10,180 (240,760)
Jaap sKpauga KypHAMaitin);

2-ycya Ywby pacMru 3kpanra DRAW onepaTopu;LaH

dorigananub xaM YHKapHIl MYMKHH, SBHH:

12 REM —ongy3ua

2@ SCREEN 2 .

32 LINE(10, 10) —(240, 180), 15, B

4¢ PSET (115, 60)

52 DRAW « 15 m 115, 60 m [45, 150 m 75,95 m 155,
95 m 85, 150 m 115, 60»

62 GOTO 6@

Tekwupuw yuyH caBoanap

. Sgpasus Kawpai KuauG rpa bix taptaSra {rrasHaaId?

2. Tpabuk Taptifra YTKasuuUIHiNr Hena XHAW MaBXya? Yuap Oup-
GupuAaH HuMa Ouaail drpraanaIn?

3. Kangut onepatop OpxaIu sKpaera Kecwa unkaputaan? Tyepa TYpT-
Oypuax- yu?

4, OxpaHnuHr pAHTH Kawiah KHauS ypHaTnazw?
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5. Unanaran WAKIHK Kasuall KWANG TYPAH DaHira 6YAu MyMKIH?

6. Komnbiorep 3Kkpannla Kauaah KHIHO aflaHa XoCHA RHAHUI MyM-
KuHP Daannc- uw? Bupop &f- up?

7. Kaupal Kuau6 skpaura QAU HYKTAd HHKAPWAAZR?

8. Slvaxa [J3XMpa Hewa Xua SKpaH paHraapd MapKya? YarpHueP
6ab3 HIAPHHKHT HOMEDHHH- Al THAT .

7- 2aboparopus uwiuea doup sasuppairap

B asau¢a Bepuiran unaManapid XOCHJ KHJIHII JaCTy-
DH TYSWJICMH Ba YHH KOMObIoTepra KHPHTHO, 3KDAHTa YHKa-
PHHI;
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I1 BOB. TAKPHEHH CORJIAP

8- nalopartopus HIIH

\

Tewma: Komnelorepnapaa 6esocura xHcoGaaul pexkH-
MHJa HIusau, .

HumwuarHr Makgcanu: KoMIbioTep EKH XKamKH Kalb-
KyJATOpAapAa HUWaWw KYHHKMaJapHHH XOCHI KHJAHII Ba
MycraxkamJaaul.

MacanaHUHTr Ky RHIH WU

a) KomMmnbiorepia ExKH Ka¥OKM KaJbKYJIATOPJAapPHHUHD
Gapua tyrMaJapuHKH Kyana6 ewmwt KY34a TYTHJIraH MHCOM-
JlapHH xHcobaaHr;

6) GepnaraH MHCOMMAapHHHT XHco6Jall AacTypJapHHH
(KoMnproTep €KHM XKa¥KKH KaJlbKyJATOPJAAPHHHI TyrMana-
pHHH OOCHLI KeTMa-KeTJUTHHY) E3HHT.

Basaudany 6axapum ycyau

l-sa3unda. DBepuaran Gapua BasucdalapHH KaXKKH
KaneKynsaropaapaa (B3—18M, 53—34, MK—52 éku Gou-
Ka typuiaa) Ba komnsiorTepaa ([TPABEI-—8A, IMAXA,
KOPBET, ATAT éxu Goiuka Typuaa) Ga>kapuHr.

2-sa3u ¢ a. Bepuaran Basudbanapuu xucobaaura Moc
Ractypnap (MallHHAAApPHHHT TyrMajapuHu GOCHIWI TapTH-
61HH) E3HHT.

A — xaxxH Kajabkyaatop yuyH Basuda Kyhupa-
THYa amaJnra ouHpHIaIH,

1. ¥ HHHI KUIIMaTUHH XHCOOJaHT!

x=[(2+—4;x-i+3]x(-—6).

Baxapmi:

245[}:]735E]-43.7r4285

Y xoamaa x=—43.714285.
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2. , tyrvadapuian doitnananud, SHHHD KuilMa-
THHY X HcoBaaHT: |
s=4262+) L+678+ L 150
1) 3 ' 6

Baxapwuu

42[3523.5[]7.3
s [F] ] 50[3 43,0729449

Hemak, S = 43,0729449.

»

3. TYrManu gyanad, y HHHT KHAMATHHH XHCOG-

JIGHT:
1 (195 _ 165%3
Y ( 5 )

Baxapnun

WO E e (B E - e

Hemak, y = — 141,1.

2 VT
4, x= (E) HH XHCOOMaHT.

baxapuun:
FI 2l (= Fl= s E I
Jn [= [0.062009

5. A=lg,5 3 :/Q' HH XHCOGJAHT.
Bawapu m:

ARREEE:FEEEE
D*’ EEEz.aoooooa
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Hemax, A = 2,8000003.

6. B=sin —3’—' + c:os—;1 HH XHucob JlaHT,
Baxapuu:

1,366025

Hemax, B =1, 366025.
b— Komnb'orepnapna KYAH1ard4a avaara OUIMD HAAXH.
1. X HUHT KUAMATHHH XHCOSJAHT.

_[e2+49 X5 _
X = [-———7 ]x( 6).
baxapuun:
PX =" (@+ Ha5)/T+ 34— 6)[]
X = —43.714285714286
2. S HuHr KUAMaTHHH XHMCOOJAHT:
S =42,62 + 1/— +678+——V50
Baxapwu:
218 =" 42,62 + SQR(1/3) 4-6.78 + 1/6 —SQR (50)

S = 43.072949123991
3. Y uuHr KuiMaTHHM XUCOBAQHT:

Y=1—(125—‘6—;<—3)

Baxapuu:
P7Y =" 1 —(125—(16.5% 3)/ 5)
Y =— 141,1.

3\2 V&
4. X = ('E) HH XUCOOJIaHT.

Baxapuus
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27X =", (318) A (2% SQR @) []
X = .062399122639968
5. A=1g, 33 ;/3 HU XHCOBJIAHT.
Daxapuw:
274 =", (LOG (3)/LOG (SQR (3))) » 9 A (1/5) i7
Hemak, A = 2,8000003.
6. X =1/sin?0,73 4 3 X €52 HM XHCOBJIAHT,

Baxapuun

27X =", SQR(SIN(0.73) A\ 2+ 3+EXP (—5.2)
devak, X = .67916478365145.
7. Y =ctg V5,2 nn xucobnar,

Baxapuu:,
P"Y =", COS(5.2 A (1/3))/SIN (5.2 /\(I/S))I S/ ‘
Hemak, Y = —.16310561662317. o

8. B=elb+4 sin 2,3 i XiCoGsaHT.
baxapum:

27 B =", EXP (1.6) + SIN(2.3) ‘ J ]
Tlemak, B = 10.440632993487 . T

9. X =127 +sin()/' 2,5+ 3,78 )| uu xucobaaur.
Baxapuw: ? «X =» ABS(2.7A3.14 SIN(SQR (2.5 +

3.7TA2)))
Hemax, x = 20.966337565386.

TekwHpuw yuyyHw caBonnap

1. Huaukatopaary coH xaugaf KHJaMG XOTHpara XoftaawuTupuaanu?

2. XoTupaaaryd COHHH KaHial VYHPHII MYMKuH?

3. Mawunana «r§an6 KeTull» XOAHCACH HHMA?

4. My perucTpusary cod OWJIaH WHAMKATOPAArH COH YPHHHR aj-
MailTHPHII MYMKHHEMH? MyMKRH fyaca, y KaHAafl amanra OWMUpHAaau?

5. B3—18M 3sexTpoH TyrMann Xucofjawl MalUKRACH TyrMajap-
HUHr Ba3sH(acHR TYWYRTHPHHT,

6. «F» tyrmanuur BasupacH HuMaZan HGopat?

7. «X¥ » xucobaaul KasAai amManra oUIHpUIAIU?
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8- raboparopus uwuea doup sasugharap

\
l1-Ba3n¢a Depunaran 6apua MHCONNADHH 3JeKTPOH
‘ryrMaan xHcobaaur Mawnnack B3-18M npa GaxapuHr.
2-pasu¢a. Xucobiau 1acTypHHH €3HHT,

Bapuanraap
1. Kyiingarn connapun 24,45+ a ! corra xynaiTupHur:

a) 41,55; B) 162,32; n) 6,2376;
6) 0,025, r) 0,0002547; e) 6543,24.
2. Kyi#nparn connapuu 7,456 comra Gy/uHr:

a) 142,34 +a; B) 0,2376 +a; 2) 102,364 —a;
6) 0,0356 —a; 1) 86,78 +a; ) 7,43219 —a;

3. X HUHT KUHMATHHH XucoGJanr:
19,5042 . g6y @00 1

3) x = 0,7869 ’ 6,87 325
6) x =386+ 2% 99,4627,

4, TYIMAacHHH KVJ/JjlamMaclaH X HHHT KHHMATHHH XHCOG-

JIaHr: .
1,256.0 85-6,2.5,682
a) x= }
o
7o 36,4
=68 — — .
0) x= 4,353

5. Ky#ugarn TeHIIMKHH TEKUIMPHHE:
a) 13°+ 842 =85% 6) 77¢ + 36% = 85°
6. Xotupa perucTpuzaH ofizanaHul, x HUHT KUHMATHHH

XHCOBAAHT:
o, 64 o, 78 i ,
a) x = . ;
) 4367 + 2167 -
6) __@,75.102 ®,75 178y |
A= 05 T\ 300 e
Y oa=1,2, ..."25 6yau6, BAPHAHT HOMepHHH udoAANAAIH.
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7. 8a tyr™anapaan doiigatannt, kyhaugarun udo-
JaJIapHUHT COH KHHMaTHHHM TOIHKMT: '
a) y =a, 591 - V3,04 108;

6) x=—e 4 L

Va5 '3 1 a

8. , TyrMasapiad doiiganannb, y HUHD KUAMaTHHU

xucoB.aaur:

y=(0a—2Va+ ) 3+2 Var
9. TyrMajan Qoiigagaund, Kynugard japaxkand  udo-

JANapHHHT KRAMATHHE XUCOBJIAHT:

) 7.80% m P05 3 12
6) a'% ) 2va, e) o!'™.

10. 3a TyrMasgapiaH - doigananub, x HUHT  KHit-

MaTHHH XHucob1aHr:
a)y x=1n0, a/lg256, 6) x=Iga’.

11. Tpuronovetpuk ¢ynxuuaiap tyr™aiapuian (oigana-
HHO, Kydugard uOIAnapHAHT KHIMATHHH XHCOO/MAHT;

a) x =tg 20° + ctg 60° .
6) y = Ig [sin 2 «°38'| — tnn {cos «°54"(;
B) x = cosa’ + sin 38°’ —tg a°54’.

12, Kyfiugard GepuaraH TeCKapH TPHIOHOMETPHK (yHX-
UHAJAADHHAT KHiiMaTsiapuHH TonuHr. Haruxkanapud panu-
annapia Hdogananr:

a) arccos 0,8q; s

6) arcsin a,6;

8) arctg(sin 20°’).

9- naGopaTopus MUK

T ewm a: Xaronuknap apudMeTHKacH.
 HwnnHr Magcapu: Tana6anapiad TakpuOHH COH-
Jap yctuaa amajsap Gaxkapuuml KapaéHuia HIIOHYIH
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pakam/ap COHMHM aHUKJAWra ypratuil xampga xocua 6¥-
Jnagurak a6cosioT Ba HHCOHHM XaTOJNHKJIAPHH TONHWI KYHHK-
MACHHU XOCHJ KUJIXUPHIL,

Macasnauunur Kyfiuanwu Oepuaran Takpubui
coH/apAary 6Gapua pakaMJjapuud  aitukaal, YyAapUHHT
AurFuHAHCH, KynaitMacH, OYaIMHMAacH, WILH3H Ba gapaxa-
JIADHHH TOMHHT XaMAad HATHXAHHHT abcoaor Ba uyuclui
XaTOMHKJAAPHHH aHHKJIAHT.

Baauganl Gamcapuw ycyaiu

l-sa3suda: Depuaran 0,348; 9,27; 0,1834; 3454;
235,2; 11,75; 0,0849; 0,0214; 0000354 COHMApaary. Gapya
paKamJiapHH HWORYJAH ae6 Xuco6s1ab, ylapHHHT HHFHHIH-
CHHH TOTIHHT.

B axapunuw. 3454 sa 235,2 counap sur Karra A=0,05
abcouoT xaToiaHkka sra. ILyHMHr yuyH HHFHHAMHHHT a6-
comor xartoauruHd 2A=0,10 ne6 xucobaaca Gymagn. K-
LUHAYBUKJIAPD COHH Kyn OGYyamarawupan iinrueauan 0,01
ranya aHUKJHKAA axautaadmus ([17], T 606, 2-§);

S=345,4+235,2+11,754-9,27+0,35+0,18+
4-0,08 + 0,02 40,00 =602,25.
Arap HaTHXaja fAXJMTIAUWHE XHcofra oJcak, y Xomaaa
S$=602,2
xocmt OYJIHLIH MYMKHH.

Oxopupa xypcatuaran 0, IO a6CcoJHOT XaTOJHKKE AXJHT.IAL
Xaroauruiu Kyumb, A, =0, 15 éxn A, =0,2 ra sra 6y1amus.
Y xonpa ﬁHFHH}lHHHH[‘ HHCOHI XaToJMrH

= 22010% _ 0,033 %
. s 602,25
6y nany.

2-Ba3uda. bepuaran m = 28,3 ¥0,02; n =7,45 F 0,01;
k = 0,678 + 0,003 guiimarsapaa

m2.n3
1=—=
vk
HY XUCOGMAHT BA HATWXKAJATH XATONMKIADHH AHMKJIAHT.

Baxapuur. Assaa m? = 809,9; n® = 413,5; 'k = 0,8234
JlapuK Xucobnakmik. Y xoaga” x = 4,02.10° 6ynagu. Sumu
Tabpudaappad dofipananu6 ([10], I 6o6, 1 — 10-§ nap), Tak-
PUOHA COHNAPHMHT XATOJMKJAPHHH AHWKJAMH3:
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8, =0071%; b =0,135%; 6, =0,443%.

Bynapgan sca 8, =28, +36,+058,=0,77 % éxu
8, =0,77% xocua Gyanu. Y xoa1a X HUHT aGCOMIOT Xaro,ld-
JUr¥ Kyfiugaruaad uoopar: .

A, =4,02.10%-0,0077 = 3,1-103
€k A, = 3,1:10%

TegwHupH yuyy caBonaap

-1, Kpfivatan pakaM Ba HWOHUAH GeArMsHAr TabpHdaapn Kauaah?

2. TakpuGufi coHnapHuKr a6conorT Ba HHCOWA XaTONHKAApPHHH Tab-
pudaaur.

3. Yerapasnit aGcosior Ba uerapasifi HHEOWN XATONMKIAPHH Tab-
pHdAaHT.

4, TakpuOuft coHAapHHHT KYMaATMAcH, HAAM3H, GYyaummacH, lapa-
WACHHKHT werapapuit a6COJMIOT Ba uY€rapaBHit HHCOHR XATONMKIADH HU-
Mara Tesr?

5. TakpuGr#t counap AUFMHAUCHHUHT YerapaBuifi aGCOMOT XaTOMMUTH
KaHZail Tabpudranagn? .

9- raboparopus uwuza Jdoup sasudparap

lI-sa3n¢a Pakamnapy Hwonuan 6yaray
m=ub4 n=9a k£=008a; | =0a8; r =a3,4 Takpubui
COHJIapJard o mapameTp YpHHIa BADUAHT HOMEePHHH KYHHO:
a) BurdHI u =m--n+k+ L4+
6) Kynaitrma z =m-n-k-[-r;
B) Oyamumanap x =m:n;, y =Rk:r;
T) AJAH3Aap

Q=1 M= R
Z) Aapaxasnap
V=8, w="

HH XHCOGJIAHI Ba HATHXKaJarH XaTONUKIAapPHH aHHKJAHT.

2-sa3u¢a. Kyiiugaru ngpogatapHHET KHAMATUHH XH-
co6naHr Ba HaTHXKaJarH XaTOJHKJIapHK aHHKJIAHT: :

a) x=%‘-; 6) =%?
B) 2z = é—»n -¢+(2:a* +a-b+0,755%),
6y epaa
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a=27—a)F 0,03 b&=(371+a)F00I;
¢=(723+a)F 0,02 a= 314

10- na6oparopuna MUK

T e M a: XaTonuki1apHH aHHK xHcobra oJuil ycay6H,

Hmwuaunr Mmaygcaxau TanabGanapna takpubuii coH-
nap OnJan TYpJAn amannap 6aKapHI HaTHXACHAA XOCHJ
GysamuraH XaTOJHKJAapHH aHuKJIawra auddepedHunan xu-
cofny TaTOUK 3THIN KYHUKMACHHR XOCHJ KHAMLI.

Macanauuur KyHuaumHu: a) Aprymedt Kuiima-
THHHHT GepHJarad abconioT xatonurd  GOyinua ¢yHKUHR
KHitMaTHHH XHcoOJamaa xocua 6ynaauraH aGcodioT Ba HHC-
6HI XaTOMWKJAAPHH aHHKJAHT;

6) dysKuUHST KHAMaTHHHHT MabayM albCoJi0T XaToJH-
THra Kypa yHAard apryMeHTNaPHHHT XaTONHK/IAPUHH AHHK-
JaHr,

Basuthanu Gaxcapuw yéyru

I-pasu¢a (ryrpu macana). LlunnHApPHUHT paguycH
R=12,3 cM, 6anasanura H=20,4 cM Moc pasuwia
AR=0,01 sa AH=0,02 auuxauxaa ynvanrad. Unanuap-
HHHI' Xa>XMHHH xucobjawja xocHa OyaaiuraH yerapaBHH
abconoT BAa uerapaBHii HUCGUH XaTONUKIAPUHM AHHUKAAHT
(n~3,14 oau6, O6ynaarn Gapua paKaMJapHH HUIOHYJH
neb xucobaanr),

Baxapuul. Qyukuus mnmamﬂunr yerapasuit ao-
COJIIOT XaTOJNIHTMHH XHcoOaau YyuyH KyHupard dopmyJa-
“AaH ¢oitpanaHaMus (xocus 6yaraH HaTHxKanapHu GepHJ-
TAH XAaTOJNHKHH XHcobra oaras  Xoiaja SXJHTJA3HMH3)
({10}, I 606, 16- §)'

8,=N]2L
. i=
V = a R*H Gynraun yyyn xyhuaarura ara 6yJamus:

—~=2 .- R-H = 1575,78 cM?,

A x

Bxi

oR
Y R = 475,05 o,
af
Y _ R2H = 3086,32 cu?.
an
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Y xonpa

AV = -|AR;+) A H + | jmn[._sozcw

|5
Hlysuur yuyH
AV 2~ 30,2 cv®, V = n R*H = 9691 + 30 cmd,

Yerapashit auc6Gall XxaTONUK yuyH Xylugarura sra 6y-
JIAMH3:

BV = %z0,31 %.

2-pa3unda (reckapu macaaaj.
u=6x(lgx —sin2y;

dyurkuda gudMatuka 0,01 rava aHHKAHKAa XHCOOIaW YYYH
Kepak Gynaguran x=152 Ba y=57° Takpubuii connap-
HUHT MYMKHH 6yaraH a6cosloT Ba HHCOHH XaTOJNHKIAPUHH
TOMHHT,

baxapuuw.  «Tedr TabcHp» NPUHHUHDOHrA OWHOAH
QYHKUHA apryMeHTHHHHT afCcOMIOT  XATOJNHI'HHH TONHW
dopmyaacu ([10], I 606, 7-§).

P -—ﬁu
T
n: dx;

=12 ...,n

(n — apryMeHTJIap COHH) 3KaHH MAbJYM.
Y xonpa Gepusarad Mmacasa YuyH KyHHaarunapra ara
6ynamua:

'9_:‘ = 12-x-(lgx—sin2y) + 6 x-1ge = 88,54;
M o 12 cos2y = 1127,7.
oy

llaprra kypa A« =0,005. IOKopuaa KeaTupuaras€ apry-
MeHTJIAPHUHT a6CoMIOT XaTOAHKJAapH Kyhuparaya Gynanu:

4,
A = =0,28-107%
b 0. Ou
' Bx
A
A= =0,22-107",
2. Bu
6y
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X Ba Yy JapHHHT yverapashi HucSuil Xarto.uxJjapH

A A
8, =—==0,1810""%; 6, =-¥ =022.107° %
|1 vyl
Kabu 6ynaju.
TekwHpHw yuyH caBoanap

1. Qynxkuusa KUAMATHHH XHCOOJaulAa XaTOJAHKRH aHHK Xucobra
oBwaary TYFpH Macasna HMMajan Hbopart?

2. TeckapH MacaJjlaHH TabpHIaHT, )

3. OynkuHa KHAMATHHH XHCOGMawaa XocHJ 6yjaluran abcomoT Ba
HHCOHH XaTONHKIADHUHT KYPHHHILA KaRAAN?

4, Teckapu Macana yayu Gepunran QYHKUUA apTyMeRTHHYHr alco-
JIIOT X8TOCHHH XHCOGaall GOPMYNacHHH E3MHT.

5. «TeHr Ta’bCHp NPHHUMIN® HHMaAaH HOOpaT?

10- raboparopus uwuea doup sasugpasap

1-sasuda (tyrpn macana). Pamuycaapn R, r, ficop-
yHcH [ Mabaym Oyarad Ba Moc paBHwga AR, Ar, Al xato-

2-xapnBan
B RTAR riar 1Tal
1 19,20,05 10,3%0,02 8,230,01
2 22,370,02 16,4%0,05 10,450,01
3 23,6%0,02 17,3%0,0!1 10,250,05
4 35,7%0,01 22,3F0,01 16,570,05
5 43,730,01 23,6%0,05 17,37%0,02
6 18,2F0,05 10,20,01 15,4F0,02
7 17,3F0,04 9,8F0,03 8,2F0,02
8 37,6F0,04 29,3F0,02 23,650,03
9 34,470,02 23,630,04 22,330,03
10 18,730,03 16,3F0,02 10,430,04
11 27,670,03 23,4¥0,04 23,4F0,02
12 35,7F0,03 23,430,02 17,330,04
13 43,7¢0,06 27,6F0,04 27,610,05
14 36,5F0,06 18,20,05 17,8%0,04
15 29,23:0,04 "21,7F0,06 18,750,056 -
16 30,850,005 21,750,04 17,270,068
17 © 29,250,05 23,250,086 21,7F0,04
18 27,2%0,05 20,250,04 - 17,270,06
19 26,330,04 20,2%0,01 21,7%0,03
20 24,270,03 21,7%0,01 20,2¥1,04
21 43,7%0,02 17,2%0,04 10,3%0,02
22 40,350,01 19,750,03 12,370,04
23 37,6F0,03 18,7%0,02 16,470,02
24 5,8%0,02 19,9%0,03 15,2%0,01
25 32,4F0,03 3,2%0,02 18,4% 0,05



JIHKNapra sra Oy/Arad KeCHK KOHYCHHHI TYJia CUPTH S HH
xucobiamaa xocHya 6yaaauran yerapasuii abconioT Ra ye-
rapaBuit RUcCOHIl XaTONHKJAp TONWICHH. m~3,14 oaHHKO,
6apqa paKaMJapHHH HWOHYJIH Ae6 xHcobqaHr. KecHk KO-
HYC y.nan.napmm{r KaTTa/l¥KNapy Ba YJapHHHI XaTOJHK-
NADHHH KYHHAA KeATHPHATAH >aaBaJjaH Bapnamra Ka-
paé rtannaur (2-:xkazgsan).

2-pa3nPa (Teckapn macana). Kecuk KoHycwuHr pa-
anyenapy R=o+276 cM, r=a+10,8 cM, OGananpaurs
H=3524a oM Ba n=3,14. Kecuk kouyc xaxMu V Hu
0,2 cM® anukyukaa xucobnam yuyu R, r, f{ kaTTanuxkaapHu
Kanjlait aOconoT Ba HHCOMIt XaTonMKJapla aHuUKAAUl Ke-
pax?

a=1,2 ..., 25 6yau6, BapHaHT HOMEPHHH GHAZHDPaAH.
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11 BOB. AJITEBPAHRHHT COHJIH YCJYBJAPH

11- naGopatopus HWH

Tewma: Barapaap, ypunManap Ba oOaAHH HTepauus
ycay6aapH., . ’

NWwuuuwr magcanu: TasaGanapHu OHp HOMADB-
JyMJH aare6panK Ba TPAHCUEHAEHT TeHrjJamaJjapHu GepHi-
rad aHuKJAHKZA TaKpHOHH euHHWHT Gab3u ycayOaapu 6u-
JlaH TaHHWTHPHIL.

Macanmauvar KYVHAHAHWH a) AHalnuTHK ycay6
Ouial TEHTTaMaHHHT HJAW3RHN aKPAaTHHT,

6) TenrmamMaHu GepHJIraH aHUKJHKAA BarapJaap, ypHH-
Majsap Ba OAAHH uTepauus ycaylsaapH GHJAH EUHHT.

Basuganu Gamapuw ycyaru

l-pasuda. a) 2% —4x=0 TeHIIaMaHUHI XaKHKHH
HAAH3MaPHHH AXKPATHHT;

6) BatapJsap ycayGu Gunan 6y TEHrJaaMaHHHT KHYHK HJI-
pusunu 0,001 rava aHHK/IHKAA XMCOGJIaHT.

Baxapum. a) f(x)=2"—4.x dyuxuusun xpud qmﬂau-
JUK. APryMEHTHHHT TYpJM KHAMATIapH yuyH GyHKUMS KHi-
MaTJapy JKaABaJHHH TY3HO, TEHIJAMAHHHT MKKHMTA HAAH3M 0op-
JHMFHHY OCOHTHHA AaHHKJ/IAll MYMKHH;, VyJapgan Oupu 4 Gynca,
ukkuaucn (0,3; 0,4) opannkaa xoinawrad, uynku f(0,3) > 0,
F(0,4) < 0 Ba osmnran opamikza [’ (x) < 0.

6) f(0,4)<C0 Ba f7(0,4) >0 6yardun yuyn x, =0,4; a=
= 0,3 pe6 onamus.

By kufimaraapuu ({10}, [V 606, 4-§)

x =y -_!(xn)(xn—a)
T He) =@
¢opmynara KYAKG, x;, YuyH Kydugars KuiiMatra sra 6y/aMus;
£(0,4)(0,4 —0,3) -
0,4 + ———— = 0,31.
+f(0 4h—£0,3)
Xyasu myﬂnaﬁ Xy BA Xg JapHH TOMAMHU3:
x, = 0,309903, x, = 0,3008992,
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Kypu}mG TypuGaHKH, X; Ba X3 KHHmarjapaa yura OH-
puHuyd VHAM pakamaap 6up xu1. Onaraa BatapJap ycuaybu
6uiaH TeHIJIAMAHHHT HAAU3HHH OJAHHAAH GepHJAraH COH-
ZaH karra O6Yyamarad a6cogai0T XaTOAMKAA xHcobaaérranja
MKKHTA KeTMa-KeT KeJraH UALH3HHHT (apkH Moay. 6yitnua
E conpan xkuuuk Oyaryira Kagap xucobuanaan. llUynunr
yuyh x=0,3098 nu kapajaérran tenraamanusr 0,001 auuk-
JHKNACH MAAN3H Aefiiil MyMKHH.

Anre6pank Ba TpaHCUEHIEHT TeHrJaMajJapHH Barap-
nap ycay6u OuJaH euHuIra Moc RacTypHH €3aMH3, YHHHI
KYPHHRIIH Kyiugarnaa 6yaanu:

1z REM — Ratapaap yeay6u

27 INPU T «annkaukiy KuputHur»; E

3@ INPUT ¢A Ba B uerapanapum KuputuHr»; A, B

4@ Z =1{(A)-1"(A)

5 W -={(B)1"(B)

. 6@ IFZ< @ THEN 132
7% IFW <@ THEN 92
82 PRINT «DyHKUHAHHAT yerapajapiar xgmmar'npn 6 up
. Xua uwopara aras: GOTO 2®

9 X =B

10 GOSUB 322

11 IF ABS(X —-F)<E THEN 172

126 X =F:GOTO 1@ @

13 X=A

14 GOSUB 36Q

15 IF ABS(X —F)<<E THEN 17g

16 X=F: GOTC 14%

79 PRIN T «Mapua X =» X

18z END .

30 REM —guem gacryp

31@ REM — Gownanrnu Kuiimatr B 6yaran xo0.1

32¢ F=X—{(X){A—X)Af(A)— (X))

332 RETURN

342 REM —kneM pacryp

358 REM — Gowavrny xuéimar A Gyaran xox

36z F=B—(X—B)«f(B)/(f (X)—I(B))

37 RETURN

2-Basuda. Dapunyu Basmdaga Gepuaran  TeHrJaMaHMHT
WIAH3HEK ypHHMadap yeay6n Guaaw 0,001 rawa anmkamxaa
TOTIHHT. ,

_ baxapuw. f(0,3)>0 Ba ['(0,3)>0 6yarawugan
x,=0,3 ne6 onamus.

Y6y kufivaraapud ({10}, IV 606, 5-§)
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—  Fx)
=X

’ xn)

.

pa—

xn-}-l

-
~—
—

¢dopmysara Ky AMH3:
=03— 1 _ 03098,
10,3
XyanH WYHHHTHEK, %2=-0,30988 Hu XOCHJI KMJIHII MYMKHH,
Kypunu6 1ypubanxs, x,; Ba x; xuiimatnapaa typrra GHpHH-
YH YHAH pakaM GHp XHJ, WIYHHHT yuyH Xp=0,30988 Gepu.-
rad teHraamaudur 0,0001 raya aHHKAHKAA TONHJITAH HJ-
an3ugan Hbopat 6ynanu. .

Teumamanapﬂﬂ ypHHMaJap ycayGu 6HmaH eduura Moc
RACTYPHUHT KYPHUHBHILIMHK KyHuparnua undonanam MyMKHH

1 REM — ypunmanap ycay6u

2@ INPUT «Ko3(PHUHEHTIAPHH KHPHTHHI»; X

3@ INPUT «auuK/HK KHpHTH/ICHH»; E

4 GOUSUB 8@

52 IFABS(X —F) << ETHEN 7g

6z X=F: GOTO

73 PRIN T «X =»; X

87 REM —kuem aactyp

9z F =f1(X)/I' (X)

10 RETURN

3-Ba3H ¢ a. Barapaap Ba yPHHMAJIaPHUHT GHpJiauIraH
ycayOH OGuiaH IKOPHIA KapaaaéTraH TeHIIaMaHHHT KHYUK
naausuky 0,000 raya aHHKJIHKAA TOMHHT.

baxapuuw. By xoana sarapaap sa ypuHMaiap ycny-
6y 6upaanura Kyanauuaaiu. OconrnHa xuco6nab cypanran
aHuKaukaarn uagn3 x=0,30989 skanauruara Hgpop OyaH-
LIMMH3 MYMKHH (TEeKIIHPHO KYpHIIHM YKYBYHra Xasosa
KHaamus) ([10], IV 606, 7-§).

4-Basuda. x = 2" 7 TeHINAMAHUHT KWUMK W/AMSUHH Wre-
pauds ycay6u 6unan 0,0001 raua aHHK/AMKEA XHCOGAQHT,

Baxapum. HAxuanammin WapTHHH  Tekwmpamus ([10],
VI 606, 8-§) |¢'(x)| << 1. bus xapaérrai xo1 yuyH ¢'(x)=
= 2. In2 < | 6Y1au. By epma 0,3 < x < 0,4,

KYpHHHG TYpDHUGAMKH, RKHHNAUMUI UAPTH GAMKADPUIANTH.
Bouianrny skuHiaummpn ¢, = 0,3 ze6 omb, @, = @ (x,) HH
XKCOBafMu3,
o= 2292 = 971720, 30779. Xynun-myuunrnex, @, =0,30939
KuAMaTra sra Gy/Mul MYMKHH.

Hlysra §xwam Xxuco6/apHH Kafpanta KORTAWTHPAMMI
(3- xayBaara Kapaur).
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3-kaaBan

I i CTE ‘ g2 a}"z ‘ & 4y ! o tl—a |
? i
0 0.3 1,4885 0,30779 —
1 0,30779 1,49050 0,30939 0,00160
2 0,30939 1,49107 0,30995 0,00056
3 ' 0,30995 1,49125 {. 0,30992 | . 0,00003
: I

Xazapannaus Kypunu6 TypuGauky, Gepiaral anukIHKIA-

TH HAAH3:
a,=0,30992.

Tenrnamanapuu Hrepauis ycayGH 6HIaH euumira Moc
JacTyp KyHujartua TysHaagH:

1 REM — urepauus

2% INPUT «atuKaux xupntuacunu»; E

39 INPUT «BownaHriy e4uM KHPHTHICHHD; X

45 GOSUB 8y

By IF ABS (X —F)<< E THEN 7g

6 X =F;GOTO b

7@y PRINT «X =»; X:END

82 REM —xuem gactyp

9» F =:q)(X)

10 RETURN

Texwunpuw yuyn casoanap

1. Teurnama HJAQH3WHM aHHKJAll JeraHa2 HUMaH# TywyHacH3?
2. MUapudnn an#KnallHAr Kavaahk yeayGaapanu Guiaacna?
3. TeursamManaphu ‘eUBIHHHT Kawjafi #utepauuon ycayBaapuuu Gu-
N1acHa?
4. Tenrnamany TaKpuGn$  eupllHEHr uTepalus ycayOu HHMajan
Hoopat?
5. Barapnap, ypuuManap Ba Guprawras ycayGrapHa Kyaaaw waprt-
JapH Kaunpal?
6. Onanit wrepauys yeayOuHu Kauaali TeMrjamManap esuiura gysnam
MYMKHH ?
R 7. Tenrnamazapun TakpHOMA eudinga aHHKAHK Kangaf GaxonaHa-
au’
8. HiMma yuyH opasuk KeTMa-KeT KHCKapTHpraaérranga (6upnaw-
ray yeayGRa) yRUNT KYid yerapacu xaM OHJAH, IOKODH uerapacH OpTH-
FH OGunan onnHany?

11- naboparopusn uwuea Ooup sasugarap

I-Basuda. a) TeurnaMaHuHI HAZU3JAPUHH aXpa-
THHT,
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6) TeHIJaMaHHHT KHYHK HJRAH3HHH BAatapiap yciy6n
6unan 0,001 raua aHEKJAUKAR XHCOGARHT,

2-pa3uda. TeHrmaMaHHHI KHYHK HJIAH3HHH YDHAMA-
aap ycay6d 6unan 0,0001 rava aHHKIHKIZA XHCOGMAHT.

3-sa3uda TexnrnamaHWEr KWUHK RAZU3HHH GHpaaw-
ral ycay6 6unad 0,001 raya aHUKAHKAA XHCOGMAHC,

4-pa3uda. TeHrmaMaHUHI KHYHK WAAH3HHH HTEPALIHA
ycay6u Gunan 0,001 raua avHKIHKAR XHCOGMAHT.

1. 8) ¥*—9x*431x+37=0;
6) Inx+x+ 13=0.

2, a)x*+3x—1=0;
6) x —cosx = 0.

3. a) X* =3+ 7x+3=0;

6) x 2% =1.

4. a) x*=2x—5=0;
0) Vx+1=1l/x

5. a) ¥*—6x+ 16x—14 =
6) x+ lgx=0,5.

6, a) xX* 4642+ 15x4 16 =0;
6) 3x+cosx-+4 1=0.
7.8 ¥+ x—3=0
6) 2—x=Inx.
8. a) »*—6x2+ 16x—12=0
6) x*+4-sinx =0.
9, a) x4+ x4+ 1=0;
6) 2x—lgx=T.
10. a) X* —3x*+6x+ 2=
6) 5x—8Inx =8,
11. a) x—2x+4+2=0;
6) 3x—e" =0.
12. a) x®* —6x*4+ 16x— 10=0;
6) x-(x+ 1)*=1.
13. a) ¥*+x—1=0;
6) x? =sinx.
14, a) *—32+T7x+1=0
6 x=VIig{x+2)
15. a) x® —x+ 2=0;
6) x*=In{x+ 1).
16. a) x* —3x*+7x-+ 1
6) 2x+lgx=—-_05
17. a) x¥* 4 3x+ | =0,
6) (@ —x)-€"=0.
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18, a) ¥+ 32+ 7x+9=0;

6) x* =sinx.
19. a) X¥*+ 2x+4=0;
6) x —2°=0.

20, a) x*+02x*+05x—[,2=0,
6) x*+ 4.sinx = 0.
21. a) ¥+ 4x—6=0;.
6) sin(0,5x) 4 1=x% x> 0.
22, a) x¥* —3x2+6x—5=0;
6) 2x—cosx=17.
23. a) X* ~2x+7=0;
6) x + cosx = .
24, a) X* -3+ 12x—12=0;
6) x4 lg(l + x) = 1,5,
25, a) x*—0,1x*+04x—1,5=0;
6) lg(1+2x)=2—x.

12- naGoparopHsa HUIH

T ewsma: Iayce ycay6u.

a) Hu3uKIH TeHraMalap CHCTeMaCHHH eYHlu;

6) TeckapH MaTpUUAHH aliHKAAl;

B) AeTepMUHAHTHH XHcobaau.

Hwunuar Mmaxgcaan: Tanabaarapnn Tayce ycaybu-
nas ¢ofiranaknl YH3HKAM  TEHrJIaManap  CHCTEMACHHH
eugirra, Gepuarad MaTpHiiara TeckapH MaTpHIAHH alHK-
Jaiira Ba JeTepMHNaNnTHH Xucobaawra ypraTuil.

MacanaundnHr Ky #nanmu a) 6epuiral YH3HKAH'
TeurJAaMa/gap CHCTEMacHHH €4HUI Y4yH Kepak OyaraH
aMaJnap COHHHH §axoJaHr;

6) un3HKIA TeHryiaMaJap chcreMacuun 10—% anHKJIHKIa
@UHIT; .

B) Gepnarai MaTpHUAHHHI TECKAPHCHHH aHHBKJAHT;

r) YH3HKJIH TeHr.1aManap cHcréeMacH xosbguudesraa-
pHAaN Tysu/rau aeTepMHHaHTHH XHCOOJaHr.

Basudanu Gaxapuw ycyru

l-Bas3ug¢a Dbowaosyn 31eMeBT Tanaal, Kyiunars
HH3HKJAH TeHIJaManap cHcreMacuHd Tayce ycaybu épaa-
Mula 10-4 raua anuKIHKAA eYHHT:

7,09% + [,71x,—2,23xy=—4,75
0,43 x, + 1,40x, — 0,62 x; = — 1,05
3,21}51—4,25)(2 '{' Q,ISX3 : "—5,06

87



Bbaxapunuw Apsano [aycc ycny6u épramMuga Gepua-
raH YU3HKJIM TEHrJIaMaJlap CHCTeMAaCHHH eYHIl yUyH Kepak-
yu O6ynannran apubMeTHK amananap COHHHH XxHcobaalimMus.
Byuaa kyhngaru xucobaawr gopmyaacuian doitgansaHaMua
({10}, VIII 606, 3-§):

=5 (n*+6.n—1).
By epra n-— HoMabaymaap coun. Ywmby wMucoana
n=23. Illynunr yuyn N=27,

Quau [ayee yeayGunan Goiigananusd, X1, X3, X3 Naphn
yura KHHMaTad pakam 6unad xucobnaiimus. Byuuur yuys
xansanaaaH dovaananamus (4- xappaa).

4. ansan
4
@l &i2 i3 ®i4 ,}:] ofj =5 | & Xaromuk
i= .
[7 .09’ 1,17 | —2,23 —4,75 1,28 0,00097
0,43 1,40 | —0,62 —1,05 0,16 - 0,00087
3,21 —4,25 2,13 5,06 6,15 —0,00295

—

0,650 |—0.3145] —0.6700 | 0,1805 | 0,00014

|1,3290[ ~0,4847] —0,7619 | 0,0824 0,00081
3779 | 3,1395] 7,2107 | 5.5706 | —0,00340
| 1 _0,3647[ --0,5733 ‘ 0,0620 , 0,00061

|1,396&| 4,4705 | 5,8669 1—0.00048

\ | a0 ] 4,2015 ’—0,00035
i 3,2015 42015 | —0,00035
] 05943 1'5943 000048

l 0,2388 1,2388 —0,00050

Wlynnait Ruan6, x, =0,239; xo=0,594; x;=3,202.
JHAYM SHMMHHM TONHIIAA KYHMATaH XaTONHKHH, ABHH

:
i
£

HY AHAKJAAL YUYYH MaTpHUACH GepHAraH TeHIJiamasjap cHc-
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TeMacHra MoC MaTpHLA/IR YH3HKIH TeHIJaMaJjap CHCTeMa-
CHHH e4HIl KepaK. ﬂjng_ 0301 XaAnap KyHHjaruia xucoG-
JNaHAM: TONHKIATAH Xy, X2, X3 KUiiMaTaap OeDHATaH YH3BHKAH -
TeHrJaMaJjap CHCTeMacHra KyHHJIaAH, SbHU

7,09%0,239 + 1,17X0Q,594 — 2,23 X 3,202 = —4,7097;
0,430,239 + 1,4x 0,594 — 0,62 % 3,202 =— 1,05087;
3,210,239 — 4,250,594 + 2,13 x 3,202 —-506295

Y xonna: E1=—4,75+4,7097=0,00097;
Ea=—1,05+1,05087=0 00087
§3=#-5,06+5,06295=~—0,00295‘

DepuaraH yH3uKAK TEHIVIaManap CHCTEMacHHH auru &,
Ea, &3 0304 xamnap Guaan evyamus. ¥ xosnga 10~ rava
anukIukaaru g, =—0,0004, £,=0,0005, E;=-—0,0001 xui-
MaTaapra sra 6yaaMHu3. JHAH HOMABbJAYMJIAaDHHHT aHHKJAH-
raH KHAMaTAapUHy TONAMHS:

%, = %, + & = 0,239 — 0,0004 = 0,2386;
X, =x, + & = 0,594 4~ 0,0005 = §3,5945;
Xy = X3 + & = 3,202 —0,0001 = 3,2019.

Wysgait ka6, esum x; =0,2386; x,=0,5945; %3=3,2019
6ynaaH.
2-sa3unpa Deprirad TYpruHuH TapTHGJIH

18 —38 07 —37
A-107 21 —26 —28
=173 81 17 —49

10 —43 —4.9 —47

MaTpuuara Teckapu Oyaraw A-! MaTpHua 37eMEHTNAPHHH
XHCO6AaHT,

Baxapuu, MawyMKn GepunraH MaTpUUAHH YHHHD
TeCKapHCHra Kynawmacn GupanK MaTpuuamad pGopar Gy-
napd. HUIyHHHr yuyyd TYpTHHUM TapTHOJAM MaTpHilara Tec-
kapu O6yaraH marpuua sJeMeHTAapHHH TONHIU YUYH TYPT
HOMabAYMAH TYPTTAa YH3HKAH TEHINIaManap CHCTEMAcHHH
euHur 3apyp. By chceremann Tayce yeay6H Guiaan edaMua.
Bapua xucoGHu xagsaiaa keiatHpamu3 (5- KazBaara Ka-
panr). )Kapsasngard OXHPUH YCTYH Xap OHP Carp 3JE€MEHT-
JAapHHHHT HHFHHIMCHAAH nGopaTr 6Van6, xHcobaaw xapaé-
HHHY TeKUIKPHIL Y4yK XxH3MaT Kuaaan ({177, 11 606, 8- §).

Kapsanxaw KypHHHOG TypHROAHKH, TecKapy Marpuna
JIeMEHTVIAPH TecKapH TapTHOQa aHHKJIaHap 3KaH.

Hlyngait suaub, KHAHPHIAETraH TeCKapH MaTpHuUa
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—0,03533  0,16873 0,01573 0,08920
0,23030  0,04607 -—0,00944 — 0,]19885
—0,29316 —0,38837 0,06128  0,18513

—-0,21121 —0,46003 0,16248 0,26956
=

nad u6opart. HaTHKaun TeKWHpHI yuyH A . A~} kynahTmaun
Ty3aMu3: '

0,99997 0,0000 —0,00001 0,00000

A4 =" 0,00025 0,99997 —0,00002 -—-0,00039
' — 1 —0,00008 —0,000107 0,99982  0,00009
0,00000 0,00000 0,00000 1,00048

Hewmaxk, reckapu A-! maTtpuua 10-4 raua aHHMKAMKAA
xuco6/aHran,

3-sa3uda. |- Basddana KeJTHPHATAH YHIHKAM TEHT-
Jamanlap cHcTeMacHAary HoMabiayMmaap oaxupard kKosdodn-
UHEHTJApAan TY3UAraH MarTpPHUUAHHHT  JeTePMHHAHTHHH
XUCOBMAHT,

b axapuw, Homabaymnap koagdhuuueHtaaprian ty-
3H/raH AETEPMHHAHT

7,09 . 1,17 —2.28
A=10,43 L4 —0,62
321 —4,25 2,13

KypuHuLIra sra.

1- Basuany GaxkapHil 1aBOMHMJA TY3HAran 4-xajasad-
LarH axpatTuiarad GoLJIOBYH  3JIeMeHTAap KymalTMacHHH
Ty3u6, n3nanran Kulimatra sra 6ysamus, svuu ([17], 111
606, 7- §}: : ‘

A =0y, a)-a®) =7,09% 1,329 1,3964 = 13,157732.

TexwupHw YYYH CaBOAaANAap

1. Yu3angau TeurnaManap CHCTEMACHHMHC e4WMR el HyMara afita-
naau?

2. UH3HKAM TeHrJaManiap CHCTeMacH eWHMHHHHP ATOHAJNMK 1ApTH
HWMaRan ubopat?

3. Tayec ycnyGMRUHT MasMys HHManaHd HGOpaT?

4. Tayce yeny6una TYrpH BA TECKAapPR IOPHIZ HHMA?

5. Fayec yeayGu GHAaR RH3HKAH TEHIVIAMAVIAp CHCTEMaCHHH evHuaa
KHCco6aall KapaEHHHUHD TYFPHAMTH KaHAall TeKUIKPANAAH?

6. Bepnaray MaTpHUAra TeCKaPH MAaTPHIla 3JEMEHTADHHH XucoG-
N3l AYAUEY TYIIYHTHDHAT,

7. HerepMunafT KufivaTa 6OW SNEMEHTJAp OpKalH Hoxananras
TeopeMaHH aRTHHI.
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12- raboparopus uwuea doup agaudasap

1-3a3#n ¢ a. Depunrad UHSHKJIH TeHrJaamasnap cHcTe-
macuru 'aycc ycayOu Ouaan 10-4 rada aHHKJANKAA EUMHT,
2-Ba3u ¢ a. Bepuaran uMSHKAN TeHrIaManap cucteMa-
CHHHHF HOMabayMJsaapu OJAZHAATH  Ko3(OHIHeHTIapHAH
Ty3uJraH MaTpHUAra TeckapH MaTpHla 3JeMeHTJIAPHHH
xucofaaur.
3-Basud a. Depuiarai 4uguiiu TeHraaMaaap cucre-
MACHHHHI HOMAaBJAYMJIApH OJAHAArH Ko3{@HUHeHTNapRaH
TY3WJTaH JeTePMHHaHTHH XHCOOJaHT.
Jcaarma. 2- sa 3- sasudanapun 0,0001 raua anuk-
AHKAA GaXKapHHT, '
I.  6,5x -+ 3,8%x, —4,1x,+ 1,2¢, = 9,9,
7,10+ 2,75, — 1,4x,+ 1,46, = 6,9, ]
—1.8%, — x, +43x,4 1,3x,=7,9, f
1,5x, — 3,4x, 4= 7,8x, — 1,8x, = 15,1.

2. 1,3%; + 3,2x, + 2,1x,+ 3,3x, = 1,9,
3,56y — 4,16y —5,3x, — 2,6x, = —4,7,| ~
2,8x; + 3,5x, —7,6x, —49x, = —6,7,[
1,4x, + 2,8x;, 4 3,9x, — 1,8¢, =—4,8.

3. 0,6x, -+ 1,1x, + 0,7x5 4 0,03x, = 2,0,
1,8%, + 0,9x, —0,6x, 4+ 0,7x, = 0,2,
2,7%, — 0,8x, + 1,2x,—2,4x, = 1,3,
3,6x; + 0,2x, — 3,4x, —1,2x, = 0,1.

4. 2,6x; —3,1x, + 3,4x3-+ 2,5x, = 3,5,
6,6x, + 9,9x, — 2,3x, —0,lx, = — 4,3,
10,1x, + 3,2x, — 3,7x; — 2,8x, = 3,8,

8,9x, + 6,4x, + 1,1xs + 3,9x, = —7,8.

5. L,1x; + 2,3x; 4 3,4x; — 2,0x, = 6,5,
2,8xy — 1,2x, <+ 2,3x, — 39x, = 8,8,
3,9x, + 2,8x, — 1,3x, + 2,8x, = 4,1,
2,7x, — 3,6x, -+ 2,613+ 1,7x, = —8,7.

6. 1,4x, + 0,3x, — 0,4x, + 0,9x, = 1,3,
0,6x; — 0,4x, + 1,3¢3 — 0,6x, = — 0,4,
0,8x, — 2,2x, — 0,5x, + 0,5x, = 0,6,
0,3x, + 1,4x, + 0,6x, — 1,3x, = 0,9.
7. 3,5x, + 0.2x, -+ 3,8x,— 0,3x, = 0,8,
4,5%, + 2,10, —- 0,1 —~ 0,2¢, = 1,1,
— 2, + 3,2x, + 0,2x, — 0,2x, = 0,2,
3,2x; +- 1,8x, — 3,2x; + 0,2¢, = 0,1.
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3,3x, + L3x, + 1,80+ 3, 1x, .6,
2,6x5; - 4,3x, 4+ 1, Ixg+ 1,7x, = 10,6,

1, bxy, + 3,8%, + 2,94 + 2,7x, = 9,3.
9. —3,1x; + 205 —4x; + 5x = 4,9, ]

8. 1,lx; 4+ 2,3x, 4 5,5x, + 2,3x, = 7.9,
26 }

2%y — Xy + X3+ 1,2xg = — 9,7,
Xy — 3%y — 2%, + 2,75, = 13,1,
*Bxy — %y 4+ 3x, 4 7,8¢, = 10,6.

10. xy +2,3x, + 3,4x; + 4,6x, = 5.6,
2,7x, 4+ L1x, + 2,7, — 3,7x, = 1,9,
— 3,8x, + 2,8x, + 1,4x4 + 2,8x, = 1,7,
4,5x, - 3,9%, + 2,5x5 + 1,6x, =—5,3,

tt. 02y, +08x,—0,lx; 4+ 0,2x, =0,1,
0,8x; + 0,1x, + 0,1x5 + 1,1x, = 2.3,]
—0,3x, +0,1x, + 3,06, —2,0x, = O,I,J
0,lx, + 1, Ix, + 1, lxg— 1,3x, == 0,2,

12. 1,1% + 1,3%, — 6,3x, — 4,5x, = 6,3,
3,9%, — 0,7x, — 6,8x, — 4,7x, = 2,7, ]
2,8x, +3,3x, + 9,1x; + 2,8x, = 6,9, I
3,1k, 4+ 2,7x, + 3,4x3 — 8,1x, = — 7,1,

13. 6,1x, —x; —x4 + 1,51, =76,
~— X3 +6,3x, — x4 -+ 5,7x, = 3,9,
— Xy — Xy + 6,725 -+ 3,4x, == 4,6,
2,2%; —xy 4+ 3,1xg— 1,4x4 = 7,2

14. 2,3x; — 1,1x, 4+ 3,4x, + 2,6x, = 4,3,
3,4x, + 3,8x, + 3,6x; — 2,1x, = 6,5,
3,9x; — 0,3x, —0,{xg -+ 2,3x, = 6,3,
3, 1x; — 0,7%, +3,8¢; — 1,1x, = 5,1.

15. —x; + 0,10, — 2,105 —0,1x, = 0,2,
0,8x, 4+ 0,2x; —0,2x; — 0,8x, = 1,4,
0,3x; — 0,2x, + 0,4x4 + 0,5x; = 2,1,

© Llxy 4 3,y ~ 0,25 — 1,1x, = —0,1.

16. 2,1x; + 3,35, — 0,7x; + 0,1x, = 1,1,
8,3x; -+ 12,1%, — 9,3x, -+ 8,Txs = 3,3,
408xl + 612x2 + 3|4x3 - 2.5:(4 = 3$5!
2.6%, -+ 3.7%, + 9,8x, — 7,655 = 34.

17. 0,7%, —x3 4+ 3,2 + 4,12, = 0,1,
Xy + XQ - 8,3x3 + 2,4)6, = 10,2.
3,8x, — 0,54, — 2,4x4 + 8,8x, = 1,1,
8,3x; + 7,3x, — 0,7xy + 10,1x, = 9,2,
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0,3x; -+ 2,1x, + 3,4x, + 4,6, = 6,2,
0,5x, + 3,3x, + 6,4x, 4 10,1x, = 8,3,
0,2x, + 4,1x, + 10,3x + 2,924 = 9,2.

19, 3,1x,~—=0,1%, + L1, —02x, =1,

18. 0,1x, +0,3x, -+ 0,4x, -+ 0,2x, = 0,1, }

20. x, —6,3x%, + 1,2¢3— 5,9¢, =
—-3.8)(1—7,2;62 "]‘ Q,4X3-—- x4 =
6,]11 _— 5,6)52 —_— 4‘ 1x3 + x4 =

1,5%, + 2,1x, — 0,5%, + 1,4x, = 1,5,
0,9%; — 1,4x, -+ 0,6%, -+ 0,3x, = — 0,1,
0,5x, + 1,3x, — 0,6x; — 0,9x, = 0,4.

22, 4,1xy — 3,3%, + 2,4%4—0,7x, = 8,1,]

21. 2,2%, ~ 3,2x, + 1,2%; — 0,9 = 0,5, }

3,2¢, — 2,1x, + 0,54, —3,2¢, = 7,2,
2,4x, — 0,2x, 4 0,1xy— 5,lx, = 6,3,
5,3x%, — 3, 1x, + 0,3x, + 8,2, = 1,1.

23. 0,6x; + 0,8x, + 4,1x, -+ 5,2x, = 7,9,
—3,2x; +2,1x,— x, +3,4x,=1)9,
— 2,5%y + 3,9x, -+ 2,2x;— 1,3x, = 3,9,
Ldx, — x, — 3,4x3— 1,6x, =3,6.
24, 0,8x; 4 0,2x, — 0,8x5 +4,2x, = 2,2,
0,6x, —0,8x, + 1,4x; — 0,6x, =11,7,
0,9%, + 0,8x, — 1,84y +0,9x, = — 0,5,
1,3x%; — 0,5x, — 0,7x4 + 1,24, = 0,7.
25. 2,1x; —0,1x, + 0,3x5 -— 0,35, = 3,1,
4,3x, — 2,3x, — 2,4x; +3,3x, = 2,7,
2,4x; — 0,1x, + 5,3x3 — 6,1x, = L,1,
2,3x%; — 0,4x, — 3,3x3 + 4,3x, = 5,4.

13- naGoparopus HiiH

Tewma: Kpagpar unguanap ycayGu.

Nwaunr MmakKcangu: Tanabanapia CHMMETPHK
MaTpHUaNu YH3HKJIH TEHIJIaMaJlap CHCTEMacHHH KBaJapaT
HAAH3NAP yeayOu OhiaH euuin KYHUKMACHHH XOCHA KHJIHLI.

MacasmandHr KYduanumwu: a) Bepuaran uusuk-

JIH TeHrJ/iaMmasnap cHcTreéMacHra MOC MaTpHLUA CHMMETpPHK '

ZKaHJHTHHH TeKIUHPHHT,
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6) YHASHKJAH TeurlaMajap CACTEMACHHH eYHHT;
B) CUHMHN TEKUIHPUUE.

Bazuganu Gaxcapuw ycyau

[-Bazuda.

1,00 0,42 0,54 0,66 0,3
A 0,42 1,00 0,32 0,44 B 0,5
~1054 032 1,00 022p =107
0,66 0,44 0,22- 1,00 0,9
Gepuarad 6yvica, AX =B UH3HKIN TeHFIaMaJap cHCTeMacH
eyHMUHH KBafpar Haausnap yeaybu O6unad 0,001 aHuk-
aukga Xucobaanr (A — cMMMeTPHK Matpuua, B — o30n
Xaa1ap YCTYHH). :
Baxapum. Macanapn eummn yuyw f;, y;, Ba X; HOMA®-

aymitapuy Tonuwt Gopmyanapuuu ésamus ({10}, VIII 606, 8- §n
ty=Va,, b, =a./t,, (i>1),

o
t = ‘/aa*z o (1<i<n),
h==1

. {1
tii = (aii— 2 Ly tk]) /ta” (<<

k=1

arap {> ] 6yaca, f;; =0,
yl = bllftlly
Pl
Yy = ( b — fki!/n)“m (>,

kax
x, =yt

nrt

n

X, = (9‘1—' > tikxk) Mty ().
k={+}

Moc xucobnawsrapHR KyHMAark KajBajila KelTHPaMH3
(6- xkansan).

Wyunakt ka6, x, ~ — 1,25678; x, & 0,0435; x, = 1,0392;
x, =~ 1,4824,
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6-xxaapaa

ey l ag l ay; ( ag; ] ag; P £
1,00 0,42 0,54 0,66 0,30 2,92 2,92
0,42 - 1,00 0,32 0,44 0,50 2,68 2,68
0,54 0,32 1,00 0,22 0,70 2,78 2,78
0,66 0,44 0,22 1,00 0,90 3,22 3,22

1,00 | 0421 o0,54 | 0,66 | 0,30 | 2,92 ] 2,92

0,9075 | 0,1027" 01794 | 0,4121 | 1,607 | 1,607

.0,8354 [—O,l853| 0,5934 | 1,2434 ’ 1,2434

0,7056 |1,0459 1,7516 '1.7516

—1,2578 ‘ 0,0435 | 1,0392 | 1,4824
95779 ] 10435 | 2,0392 | 24824

2-sas3uda Tonwirad euIMHHHT TaKkpHOMH SKAHJHIH-
HH TEKUIHPHHT,

Baxapuw. Tonuaran euumaapHu Gepuaran cuMMer-
PHK MaTPUUANH YH3KKJIU TEHIJaMmanap CcucreMacHra Kys-
MH3: :

-

1,00 0,42 0,54 0,667 —1,2578
0,42 1,00 0,32 0,44 0,0435
0,54 032 1,00 022}" 1,0392 | =
0,66 044 0,32 1,00 1,4824
0,2971 0,3
0,5000 0,5

=10,7000|~] 0,7
0,8999 0,9 1,

Bynnan xypHeEHO TYpDHOOHKH, TONHJATZH €{HM TeHIJaMa-
HH OepHJAraH aHHKIHKZA KaHOATAARTHPAAH,

TeKWHPHII YYYH caBOAAAP

1. UH3uKIR TeHrnaMafap CHCTEMACHHUNT eYUMH HAMA?

2. Kanpaf uMIgkau TeHrnaMalap CHCTEMAcH CHMMETPHK MaTphuani
ReRujaiu? .

3. YuyOypuakau MATPREE HuMa?

4. ’{{paucnoaupnanrau MATPHLZ BHMA?

5. HuMa yuyd 10K0pHAa KeATHPHUATAH YCAY® KBafpar HJAHAAAp yc-
ay6u ne@ aranagu?
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6. UH3RKAM TeHrnaMajap CHCTEMACHHH KBaapaT HAAHANAD YCAyGH
GHJIaH eyHl CXEMACHHH TYWYHTHPHG OepHHr,

13- naboparopus uwuea doup easuarap

1-Ba3ud a. DBepuaran AX=B cHMMeTPHK MaTpHUAIH
YH3HKJIH TeHraamaJgap cicremacund 0,001 rava anukjaukaa
KBajpar WJIAH3Aap ycay6u Guiad eyudr. By epra A Ba B
MaTpHLaJap BapuHaHT 6yiiHua TaHJaHaLH.

2-Ba3un ¢ a. Touunran ednMHH TEKIIHPHHT,

E Az[

7—2607

Bapuautaap
2,12 042 1,34 0,88 11,17
0,42 395 187 043 . 0.42
134 1.87 048 046 =1 901
0.88 043 046 044 ] 9.35
(551 7,21 6,33 8,50 93,15
7,21 953 847 7,63| p_|32.2
6.33 847 975 9,37 33.44
850 7,63 9.37 873 31,75
[ 280 214 —1,32 0,35 4,35
2,14 376 458 1.43| pg_11042
—1,32 458 2.76 6,04 10,32
0,35 143  6.04 1.87 9,46
5,18 1,42 095 1,32 6,19
1,42 4,28 2,12 057 | pg_ |32l
0,95 212 613 1.29 4,28
| 132 057 1,29 4,57 | 6.25
2,04 4928 —0.17 1,01
498 055 438 —852
—0,17 438 1.84 524
1,0l —852 524 251
8,34
5.24
4.44
| 7,96
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6. 1,12 4,28 212
a_| 428 092 613
212 6.13 1.57
057 128 195
7. [ 0,83 091 —
A=| 091 321
—1.17 498
| 125 625
8. [ 3,15 —2,12
Ao =212 132
1,17 245
| L2723
[ é,23
_ ,43
B=)_01s
1,28
9 [ 165 —2.97
A-|—227 173
0,18 046
2,25 0,93
0,88
1172
B=10o73
| L3
10. 223 —0,71
a-|—071 145
063 1,34
1,28 064
2,74
1 17
B=1 o2
—1,25
1. 0,83 2,18
a=| 218 —14i
—1,73 1,03
028 276

0,57
1,28
1,25
5,21

L1701
428 6
495 4,
434 4
1,17
2,45
3,76
—3,63

1,27
2.13
—3,63
0,76

2,25
0,93
1,33
—0,75

0,63
1,34
1,77
—0,87

1,28
0,64
—0,87
0,57

—1,73
1,03
—1,18
3,85

0,28
2,76
3,85
3,21



3,78

p| 264
—0,75

4,29

12, 2,74
=118
A=1"19o3
0.16
3,78
1 Tsi
B=1_o%s3
o072
13. 1,18
1 —0%s
A=|""15
—143
1,14
|25
B=10561
915

14, 1,17
1 282
A=1_0%7

1,83

2,08
0,17
1,27
0,79

—L18
1.81
—0,62
2,70

—0,65
—0,81
1,72
1,89

2,32
1,87
1,35
—0,73

1,00
1,17
0,18
-—2,35

1,23
—0,52
1,71
1,46

. 1,54
1,72
2,93

—0,75

—0,67
1,35
1,05
2,83

0,71
0,18
—0.65
2,71

0,16
2,70
1,46
-1,25

—1,43
1,89
-0,75
0,53

1,83
-—0,73
2,83
0,79

0,34
—2,35
2,71
—1,18
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0,12

| —1.65
B=1"3%0
1,37
21. 0,34
| o065
A=| _o7
—1,18
1,81
1212
B=|12s
0.39
22. 0,53
_1—-075
A=]""g3
0,68
3,51)0“
1 253
B=1 07
' —1,34
23. I,65
_| —176
A=1"07
215
0,59
| 174
B=|1 50
3,80
24. 1'17
L1 223
A=|_077
1,11
1,20
1176
B=1997

4,54

0,65
0,71
0,18
—2, 35

—0,75
1,63
2.08

—2.95

—1,76
2,69
—1,83
0,78

2,23
—1,41
0,16
—0,27

—2,71
0,18
L17
1,10

1,83
2,08
—0,36
1,07

0,77
—1,83

1,71

—0,77
0,16
1,71
0 74

0,17

—1,18
—2,35
1,10
1,04

0,68
—2,95
1,07
2,91
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25. I 136 —073 139 0,90
A_| =073 145 —218 172
139 —2.18 307 —2.15

0,90 172 —215 176

361
_| -39
B 1'5
2’67

14-naGopatopus WM

Tewma: HH3UKNH TEHIJIaManap CHCTEMACHHH WTepauus
yeay6u Gunail equu,

Mwurunr Mmagcapgu: Tanabanapuu UH3HKIU TEHT-
JlamaJnap CHCTeMacHHM HUTepaUHs ycaybu OuiaH Oepuarad
AHUKJIHKAA eYHLIra ypraTHIl,

MacanaHMHr KYyAuanmwu: a) GepuaraH yu3uk-
JH TeH[JIaMaJap CHCTeMacHHH HOPMaJa XoJira KeJTHDHHT;

6) YHM3MKJAH TEHrJaMaJjap CHCTeMAacHHU GeDHAraH aHHUK-
JIMKA2 TaKpuOHil ednul yyyw sapyp OyaraH HrTepauusnap
COHHHH 6axoJaHr,; '

B) UYH3HKJH TEHIVIaMaJap cHCTeMAacHHH GepHJAraH aHHK-
JHKAA SUHIT;

r) €YHMHH TeKLIHPHHT.

Basuganu 6Gaxapuw ycyau
1-Ba3uda. Bepuaran.

—0,68x, —0,05x, + 0,111, —0,08x, = —2,15,
0,11x, —0,84 x, — 0,28 x, — 0,06 x, = 0,83,
0,08 x, — 0,15 x, — x5 + 0,12 x, = — 1,16,

— 0,21 %, + 0,13 x, — 0,27 xy — x, = — 0,44,

YH3HKJAM TeHrJamajap CHCTEeMacHHH KaHOHHK KYpHHHIUra
KEJTHPHRT, 3apyp OyJraH uTepauusaap COHHHH GaXoJaHr
Ba 0,001 raya aHHKJAHKJ2 HTepauus (KeTMa-KeT sIKHHJa-
wum) yeay6u GHaal eHHHT.

Baxapuw. DBepuaran cucTeMalH aBBaJl KaHOHHK
KypuHHLIra keatupaiauk ( (23], 1 606, 15- §):
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x, =032x, —0,05x,+ 0,11 x; — 0,08 x, + 2,15,
X, = 0,11x; -+ 0,16 x, — 0,28 x, — 0,06 x, — 0,83,
xy=008x, —0,15x,+ 0,12x, + 1,16,
X, =—0,21x; + 0,13x, — 0,27 x, + 0,44.

6KM MaTpHLa KYPHHHIIMEA €3CaK
. X: B+ A. X
6yan6, 6y epna

032 —0,05 011 —0,08
011 016 —028 —0.06

A= 0,08 —0,15 0 0,12
—0,21 0,13 —027 0
2;13
{1 —o08
B e 1,16
0,44

Bepuaran uuskkiau teuraamanap cucremacunn 0,001 rata
aHUKJIMKAA eYHIl Y4YH 3apyp Oyarau Hrepauualap COHH
Ky#inaara ([23], 2- 606, 17-§):

wy o lAF
I — x| < T—TAT IF|| < 0,001
MyHocabat épaamuza Baxonanaiay, 6y epaa

14| = max {0,56; 0,61; 0,35; 0,61} =0,61<C 1.

HeMak, uTepaunoH >kapaén sKHHIawWyBux sKaH, ||F| =
=2,15 6yaranaurugan

0,614+!
55— - 215<0,001
€KH ,
(k+ 1)-1g0,61 < — 3 -+ 1g 0,39 — 1g 2,15;
B4 1>17,5.
Hemak, urepanunnap conn Gepuaran 0,001 raua aHHK-

JHK yuyH 17 TajaH owmac 3KaH. _
OHAM SKHHAAIUHIL KeTMa-KeTaHrHiH Ty3amua, Honunun

AKHHJAW ML ‘
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xQ 2,15

N Iy —0,83
£ = 116
x&o) 0,44
6ynraHngaH, GHPHHYH AKMHJAALIHIL
1
xEl’ 2,15 032 —0,05 0,11 —0,08
%1 | —0,83 0,11 0,16 —0,28 —0,06
=1 16 [T] 008 —015 0 012
X 0,44 —0,21 0,13 —0,27 0
2,15 2,9719
—0,83 —1,0775
1,66 | =| 11,5093
0,44 —0,4326
ra teur 6ynanu. Mkkunuu sKuusamui sca:
N B ST 032 —0,05 0,11 —0,08
21 1 —0,83 0,11 0,16 —0,28 —0,06
=1 16| T| 008 —015 0 012
(2) 0,44 —0,21 0,13 —0,27 0
2
2,9719 3,3555
—1,0775 | _ | —1,0721
X1 15093 )= 1,5075
--0,4326 —0,7317

ra Teur 6yJjanu Ba X0Kaso.
Bapua xuco6aamiapui 7-kalBanna KeJITHPAMH3:

7-xKagBana

k I xy X, X, X,

0 2,15 —0,83 1,16 0,44

1 2,9719 —1,0775 1,5003 —0,4326
2 3,3555 —1,0721 1,5075 —8,7317
3 3,5017 —1,0106 1,5015 —0,8111
4 3,5511 —0,9277 1,4944 -0,8321
5 3,5637 —0,9563 1,4834 —0,8298
6 3,5678 —0,9566 1,4890 —0,8332
7 3,5700 —0,9575 1,488% —0,8356
8 3,5709 —0,9573 1,4830 —0,8362
9 3,5713 —0,9517 1,4889 —0,8364
10 3,5713 —0,9570 1,4890 —0,8364
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Bepusiran aHugAHKRard SKHHJAAUIHAUW YHUHYH KafaMaa
tonuagn. yHHHT yyyH H3Ranran equm

x, &= 3,5771; x, = — 0,9570: x3~ 1,4890; x, =~ —0,8364
ra Teur 6ynan.
2-sasuda. Tonuaran eYMMHHHT Taxpuﬁuﬁ IKaHUHH
TeKUIHPHUHT.
baxapunuu. Tonuarai x HHHr Takpubuii KuAMaTHHH
fepunrad YM3HKJAM TEHIJaMajap CHCTEMACHra KysMH3:

0,683,571 — 0,05-(—0,937) + 0,11 - 1,489 —
—0,08(— 0,836) = — 2,10565, -

0,113,571 —0,84.(-=0,957) — 0,28 - 1,489 —

— 0,06-(—0,836) = 0,84116,
0,083,571 — 0,15 -(—0,957) — 1,489

+0,12:(— 0,836) = — 1,16009,

0,213,571 -+ 0,13 -(—0,957) — 0,27 - 1,489 +-

+ 0,836 = — 0,44035.

Wyunaéi Kuauo,

— 2,15 = — 2,10565
083~ 084116
— 1,16 & — 1,16009
— 0,44 ~ —0,44035 6yaaamu.

TekwupHw yuyH caBoJaJgap

L. YUu3aRgAH TeurnaManap CHCTEMACHHHHI TAKPHOHA euuMu geb HH-
Mara afTunanau?

2. HtepaunoH xapaén KauoH sKuHJawanx mefiumanu?
3. Urepaunnanap coHn KaHxall dopMyna épraMuna aHUKAanaau?

4. HaMa yuyw Taxpubajiard uTepalliasiap COHH Ha3apHft urepauuf-
nap COHMAAH KaTtTa GyaManan?

14- raboparopus uwnza doup sasugparap

|-pa3unda Depuiran YH3HMKJAH TeHrsamaJap CHCTe-
MAaCHHH aBBaJl KAaHOHEK KYDHHHIUra KeJTHPHO Ba 3apyp
6yaran Kagamaap coHudn Gaxonab, 0,001 rava anHuKIHKAA
urepauua ycayOu GHIaH euyHr.

2-pasuda. Tonuaran eYHMHHHT Taxpnﬁuu 3KaHHHH
TeKILUPHHT.

Jcaarma. Unaukau TeHraamanap cHCTEMacura Moc Mat-
pHUasap KyHHaard BapHaHTIapAa KeJTHPHJAMaH.
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106

- 0,77
—0,45
0,26

. —0,05

- 0,79
—0,34
—0,16
L —0,12

- 0,78
—0,16
0,37
0,12
0,58
—0.31
—0,12
—0.15
- 0,82
—0,11
—0,05
| —0,12
- 0,87
—0,24
—0.06
| —0,72
0,83
0,21
—0,32
0,12
- 0,87
0,21
—0,12
| 0,33
- 0,81
0,22
—0,51
| —0,33
1,00
—0,38
—0,11

L —0,17

Bapwauraap

0,04
1,25
~0,34
0,26

—0,12
1,08
—0,34
0,26

0,18
—0,88
—0,27
—0,21

0,52

1,26
—0,08

0,35

0,34

0,77

0,12
—0,08
—-0,23
—1,00
—0,15

0,08

—0,31

1,00
0,18
—0,28
—0,27
1,00
--0,13
0,05
0,07
—0,92
0,07
0,41
--0,22
1,00
—0,23
0,21

—0,21
—0,06
1,11

—0,34 -

0,34
—0,17
—0,85

0,08

—0,02
0,14
1,02
0,18

~-0,03
0,36

1,14

0,18
0,12
0,45

—0,85

—0,06
0,44
0,31
1,00
0,5
0,18

—0,33
0,95
0,14
0,22
0,45
1,33

—0,08

~0,38

—0.11

10,91
0

0,11
0,12
1,00
—0,31

0,18 1
0
0

1,120,

0,167
0,18
0,31
~-0,75 1
—0,217
—0,27
0 24

0,217
—0,33

OIo_
—0,317
—0,22

0,51

100_

| —1,17 ]

—0,42

1,247
0,88
0,62

—-0,64‘1
1,42

0,831

1,83
—0,65
2,23
—1,134
0,44~
1,42
—0,83
—1,42.
—1,33
0,84
—1,16
0,27
2,13
—0,18
1,44
2,42.
—1,717
0,62
—0,89
0,94
1,21
—0,33
—0,48
—0,17
—Osw
—0,64
1,71
—1,21]
2,707
—1,52
1,23
—0,17




- 0,93
—0,18
—0,13
| —0,08

- 0,95
—0,04
—0,34

.—0,11

- 0,92

—0,33
L —0,11

0,88
—0,14

0.33
—0,12

- 0,77
—0,12
—-0,08

—0,25

r 0,86

—0,12

—0,16

—0,23

- 0,86
—0,05
—0,35
. —0,12

0,83
—0,13
—0,11
._—0 13

0,85
—0,11
—0,17
B 121

1,00
—0,52
—0,17
L —0,11

1

1

0,08
0,48
-~0,31

0,06
1,12
—0, 108
—0,12

0,03
—0,49

0,23
0,66
—0,03
0,05

0,14
1,00
0,12
—0,22

—0,23
1,14
—0,24
0,08

—0,21
1,00
0,27
0,43

—0,27

1,12
—005
—0,18

—0,05
1,43
—0,06
0,16

—0,28
1,00
0,18

——0 22

—0,11

1,00
0,33

0,12

—0,25

0,18
0,54

—0,06
—0,32
0,77
—0,14

—0,18
—+0,08

1,00
—0,55
—0,06
—0,32

1,00
—0 34

0,13

—0,09

1,02
—0,24

0,08
—0,32
1,08
—0,36
0,17
—0,12
—0,21

—0,05

- —0,517
1,17

—1,02

. —0,28]

- —2,17
l.lﬂ

—2,16

. —0,84

r—1,267
0,81

—0,92

. 0,17

- 1,247
—0,89

1,15
-—0,57

— 1'21_
0,72
—0,58
. 1,56.
'——!,42‘1
—0,83
1,21
. 0,65
r 1,427
—0,57
0,68
| —2,14 ]

r—1,42%
0,48
—2,34
0,72_

r—0,487
1,24
1,15

| _088.]

- 0'2 -

—1.7

—0.81

| 0,72

107




21, [ 1,00 —0,52 —008 —0,13 - — 0,247
_|—007 138 005 —04l] o | 180
A=| _004a —042 —089 007|8=]1—136
—0,17 —0.18 013 0.811, 033

22, r 099 —002 062 —0,08 - —1,32]
—0,03 072 —033 —007 118

A=[_009 —013 058 —02|B=|_178}

| 019 023 —o00e 063] L 136

23. 1 1,00 —0,17 033 —0,18 - 1,22
1 o 082 —043 008 0.33
A=1_092 —018 —079 —007} B8 =1 0,48

| 008 —007° —071 0961, | _1'99]

24, 0,97 - 0,05 —0,22 033 - 0,487
Lo,zz 045 008 —007| . [—18

A=1 033 —0.13 108 005|83=] 078

| 0008 —017 —020 077 L 1,73

2. [ 087 —017 033 —007- - —0,33"
0 055 023 --007 0.11

A=l _o11 o 108 -078| B=] 085

| _ 008 009 —033 079, 174

15- naGoparopua WK

T e M 2: Unangau gacTypaain Macanacu.

A. TeoMeTpHK HYKTam Haszapujau !msmg.nn JAacTypJaul
MacaJacH.

B. TpaHcmopt Macanacu.

B. CuMnaekc ycay6.

Hwanur Mmagcaau Tanabanapia uusuxiu jac-
TypJall MacaJacHHH euyHill, YH3HKAH (DOPpMaHHHI 3HI KaTTa
Ba 3HT KHUHK KHIMAT/MapHHH TONHII Ba ONTHMaJ TalUHIL
PE€XacHHH TONMHIU KYHHKMaJlaDHHH XOCHJ KHJMIL.

MacaasaHuHHr KYHAMAHW K a) MyMKHH G6yarad
eyuMJ/Iap opacHAaH 4YH3HKJH ¢opMa (Maxcad OYyHKUHR-
cH} ra 3Hr KHYHK Ba 3Hr KaTTa KHiMat 6epa OJlagHTaHHHH
TONHHT;

6) YM3HK/JIH RACTypJall Macalacura MOHP TEOMETPHK
Macala TY3HHT (TeckapH Macana);

B) HKKH €KJaMaJHK MacairacHiaH ¢ofizananu, onTH-
MaJsiall MacallacHHM €UHHT;

r) cummaekc ycay6aan ¢oinananub, OHTHMaJIJIaUl Ma-
CaJlACHHH EUUHT.
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Basuganu 6axcapuws ycyau

A.1-Ba3und a. bepuaran

— By, -+ 4x, < 20,
-~ 2x, + 3x, < 24,
- X —3% < 3,
xl ,> 0!
X, >0
YHIHKJH TEHTCH3JIMK/IAp CHCTEeMacH eyWMJapH OpacHIaH
F(x(, %) =3x;+2x, uu3ugau Qopmara 3Hr Karra KuAMar
Gepa onaguraHHHH TOMHHT,

Baxapuw Aspan 6epHAraH YH3HKJIM TEHTCH3JAHKAAD
CHCTEMACHra MOC OVaraH . euuMaap TYNJIaMHHH [MyMKHH
6yaran pexanapun]| scaitmMus [8-uuamal]. Tynuam yuna-
DHHHUHI KOOPAKHATA/1apHHU aHHUKJAAMH3:

A(0; 5); B(36/23; 160/23); C(9; 2); D(3; 0).

Xk

¥

8- unama.

Bepuaran F(x); %) =3 %,+2%; vYHSHKAH YHKUHAHHHT
HOJNHHUK CHPTHHM YH3HO onaMH3 [8- uusmara Kapasr].
Uuamana 6y uusug F (x) =0 6unan Gearunauran. O (0; 0)
HyKTaga F(x;; %) OQYHKUMAHHHT rPajHEHTHHH aHWUKAal-
MH3 Ba YHH Ky#Hgardua GearunafiMus:
vF=(3; 2).
3HpM rpafHeHT HyHaJHIM GYFiHYa (YHC TOMOHJA 10KOpHra) Gup
CHPT 4M3MFHIAaH Gourkacura YTHO, KYN6ypuak HyKrajapd GYiu_
Ya cumkucak, F(x,; x,) (YHKUMSHHHT KMiMaTd MOHOTOH yca_
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9-ypama.

JWraH HyKrazapra sra Gyaamus. UnsMaza cupT uM3MK/JapH
NYHKTAp GWJaH TacBupsanrad. F(x,; x,) ¢yHKuusra sur Karta
Kyiimar (onTHMaa pexa) 6epa qnaauran ofttiMan Hykra C(9; 2)
HYyKTagaH wubopar 6yaagu. Ymu x°(9: 2) OGunan OGearusacak,
FF=F{y=max F(x)=F(9,2)=3-9+2.2=31 xocu1
6yJ1a1u.

2-Bas3uda. Ontumar pexka MaBxKyX 6YaraH Ba uH3HK-
ad QyHkuMAra MUHEMaja Ba MakcKMaa Kulimat Gepajauran
HMXTHEDHH yYerapajaHrad TYNAaMJIH YHSHKJIM AacTypaaw
MacaJlaCcHra reoMeTPHK MHCOJ TY3HHT,

Baxapuw. ABBaa MyMKHH Gyaran pexalap coxa-
cuHu sAcakmus (9-yusma). Uerapasapra Moc TYFpH YH3HK+
Jap Kyhunpare nmykranaapaad I. (0,1) sa (1,0); II. (0,—1)
Ba (3,0); IIl. (4,0) Ba (4,4); IV. (0,4) Ba (4,4); V. (0,1)
Ba (—1,0) YrTranaurugal, HKKH HYKTajiaH YTyBUH TYFPH
UH3HKHHHT TeHIVIaMacHHH TonWwW  ¢QopMyaacura GHHOAH
COXaHHMHr YerapaJjaprid HoAaJOBYH YH3HKAAPHH TOMHUIM-
MH3  MYMKHH, VYaap Ky#uparuua Oynagu: x 4-xo=1,
x1—3x,=3, x=4 x;=4 Ba —2x;+x,=2. Kyiinarau
waprra Kypa (uH3mara xapasr) MyMKHH 6yaraH pexanap
COXacHHH HGOAANOBYH TEHTCHINHKJIApP CHCTEMACHHM &3HI
MYMKHH: ' ‘

X + Xg 2= 1,
X, — 3%, < 3,
X <4, (%)
X, < 4, -
b 2xl + x«Z < 2,
‘ x4 =0,
‘ X, >0, v

SHan Maxcajx GYHKUHSCH yuyH KyfiHgard HXTHEPHH

HpOoAaHH E3HIHMHI MyMKHH:
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Fxy; x)=2x; + x, + 6. (*#)

Macauma, (*) TeHrcusJMkaap cHCTeMacHHHHT MaHduUil,
6yaMaran eudmaapu opacuman (**) uuaukau ¢opmara 3Hr
KaTTa (€KH 3Hr KUYHK) KUHMAT Oepa oJaAHTAHUHH TONMHL,

Tekwupuw yusys caBoanxnap

1. UH3HKAW RaCTYPAAILHUET KAHAAN MacafalapUHH reoMeTpHK eumil
MYMKHA?

2, KaHpaft siccn 1akA KaBapHK Waka Aelujaafn?

3. SIpHM TeKHCAWK Ke6 HUMara alTuiajgH?

4, Un3HKMH AacTYPNALIHUHT acocHi MacanacH Kanmaff xydunagu?

5. Kanaa@ pexa tasny pexa jAe6 arasapu? OnTHMan eunM-yud?

6. Kaugait TYFpH uH3BK TamRHY YHIRFH JeBunagn?

7. Tafiny TEKUCAHUTH AETaHAa HRMAHK T¥UWIYHACH3?

8. TuneprexncanK HuMa? puM Paso-umd

9. Unankau hopMana HOMabAYMIAp ONAHKATH KodpdHIReHTAAD GUp
XHA HUOpad GYJAraHAa YH3IUKAH QOPMaHH MHHHMYMJAWTHPHII Macana-
CH XaKHAA HIMa Zefiuil MYMKAH?

10. Makcan GyRKUBACHHHHT MAKCRMYM 8KH MHHHMYM KHAMATH KaH-
nan xucobmananu?

B. Basuda. A sa B Boksannapra 30 koMmiekTaay
Mebejib KeaTupuagd. Bup komnaexkt meSenHn A BOK3anaau
C, D, E ayxkonnapra o6 OopHll y4yH MOC paBuuiia
1 cym, 3 cyM, 5 cyMm, xyanu wy Aykowiaapra B BoK3anjgas
oau6 Gopuiu yuyH Moc pasumiga 2 cyM, 5 cym, 4 cym capd-
naHaaH., Xap 6up AYykoHra 20 KOMIJEKTAaH MeGelb 0nHE

8-kanBan
HA¢xonnap
¢ > | K
Boksannap
il 13 |5
A X11 X1 Xy3 30
|2 |5 |4
B X9 Xog X33 30
K yuatriran
mebesnnap 20 20 20 60
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6opHiu Kepax. Xapaxar MHHuMAan Gynaaurad TaulMl pexas
CHHH TY3HHI,

Baxapnw. I. A soksaagan C, D, E aykouaapra
onul GopHAKUIE Kepak Oyaran meOGeanapuu Xy, X, X3
OusaH, B Bok3ajaan C, D, E nykounaapra oau6 GopHaHIuH
Kepak Gyaran mefensiaDHH MOC PaBHIIAR Xyj, Xgo, Xoy OH-
Jgan Gearnab onaiiyiHk., ¥ xonjga Macaja LapTHra kypa
KyHHaaryd »XaABaJHH Ty3uul MyMKuH (8- xazasan).

* Ky#unran MacanaHm Kylkugaruua MaTeMatHk ndoxa-
Jaw MyMKHH:

Xyy + %3a + x5 = 30,
o| X2y - Xgp - xp9 = 30,
x11+x21—20
xn‘f"xmhzo
| X3t X =20, x; , 30,i=12 j=12 3.

Tenrnamanap CHCTeMaCHHHHT eUHMJapH OpacHAaH
F = 5y -+ 335 -+ 5xy5 -+ 2xy; + Sxop+ 4ixy5

MaKcan QyHKUHACHra MHHHMaa KuiAMaT Gepa oJafHTaHHHH
TONAMUS,

II. a) Bomnanrny Macanara moc HKKH €xJ1aMaJIHK Ma-
caitacuuu Tysamu3 (9 xKaapaara Kapaur),

9. m?ux Ban
2-pexa | 10 | 20 10 20
L
"1- pexa 20 10 10 | 20
X11 ' X1z ‘ X13 } X321 Xa2 1 Xg3 ]
iy 1 1 1 0 0 0 30
g 0 0 0 ] 1 1 30
0y 1 0 0 1 0 0 20
va ] ! 0 0 1 0 20
vy 0 0 1 0 0 1 20
¢ ! 3 5 2 5 4

Macana xyhugaruya Kyhnanwn MyMKPlH.
Ywby
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TeRFCHINHKJIADHHHT eYNMIApH TYNNaMHAaH

f = 30u, + 30uy -+ 200, + 200, + 20v,
Makcaa (YHKUHACHIa MaKCHMAJ Kmma‘r 6epa onazHraH
eYUMHH TOIIHHT.

6) llumonn-rapbuit 6ypuak ycyanaaH doinananub,
GomaHFHy pexaHu TysaMua (10- xanBan):

[0-xaasaa

| c | D | E |
|1 |3 |5
A 20 10 30
|2 15 4
B 10 20 30
20 20 20 60

JKapmpanra xypa x;; =20, x5 = 10, x5 =20, xp, = 10,
Xy = Xy =0
x'=x4(20, 10, 0, 0, 10, 20).
F(x)=1-20+3-104+5-10+ 4-20 = 180 cym.

B) Bomnanruy pexand ONTHMAJMJIHKKA TEKUIHPHO KYpaMHus,

Ba3suc HoMabaymnapaan dofinanannb, Kyiuaard TeHraaMa-
Jlap CHCTEMAaCHHH TY3aMH3:

u +uv =1,
Uy -t vy =3,
Uy + vy =5,
U, + vy = 4.

Ywly cHCTeMarHHT euHMJapuaan Gupn (0, 2, 1, 3, 2) nam
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H6opat. By eynMHH HKKH €KJaManHK MacajJaH{HT KOJAraH
TEHTCHANANKAAPHTA KYAMH3, AbHA

U, +- vy < 5 ra Kyheak, 2 <5 ma

Uy + vy < 2 ra gydak, 4 < 2. Jemax,

GUPHHYK TYIHITAH pexa ONTHMAT 3Mac 3Kau,

r) SIHru pema TyY3aMH3. Uy+ U <2 TEHICHIJHTHTA Xgy
yarapyBun moc kenaa. ILIyHuHr yuyH X, y3rapyBuHHH
IOKHH Tawyuiga 6asMe  ysrapysuu cHdarHra KyasnaiMmus,
Xy y3rapyBud IKolaamirad Katak YUyH 10K TAlUHWRHHT
SIHTH MapwpyTHHd ty3amus (10- uusma):

¢ |\ o | €
10,0
HG

w 1
! {
i
4 P T 7 20

10- ynama.

Ilemak, B Boksannan C AYKOHra GHP KOMIJIEKT MeGesHH
paub Gopuumiga | cym Texanap sxav. Hlywusr yuyn xy
kartakyara 10 coHrMHH YTKRalamu3 (Marduit nwopa Guaax
GeJIrMIaHral KaTakjaap HYHJard 3Hr KHUHK 10K TalHI De-
WacH)}. X;; KaTakuaga Typrau coHra 10 Kywamus, Xi;, X,

{l-xansan

\ ¢ | o | & | °
it 13 |5
A 10 2 30
|2 |5 4
B 10 20 30
2 2 20 60
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KaraKyajapAarn counapiad 3ca 10 conunu altupamus (my-
BO3anaT yarapMacauru yuyH). Haruxana xyluparn sura
tawHw pexkacura sra 6yaamus (11-xansan).
Hrkunun pexara kypa x,, = 10, x5, = 20, x,, = 10, x,, = 20,
Xyg == X =0 6y0u6, x* = x2(10, 20, O, 0, 10, 20);
F(x¥ = F(x}) — 10 = [80 — 10 = 170 cym.

&) Ywby pexxany XaM ONTHMALIKKKA TeKuwHpub Kypa-
Mu3, DyHuHr yuyd KyHHIArh TeHrJaMajap CcHCTeMAaCHHH
Ty3aMus3:

(u, + v, = 1, By cucremanunr

u, + v, == 3, euHMIapulaH GHpH

0, 1,1, 3, 3) pau
Uy + vy, =2, (uﬁopa"r. ) A8
uz + Us =

Kapanaérran werapaiap CHCTEMACHTa KWPMaraH TEHTCH3MHK-
Japra eudmHH KY#HO, 4, + 03 <5, 4, + 0, <5 ékn 3 <D ma
4 < 5 TeHrcu3NMKJapra sra Oyjamu3. Xap MKKAna TEHICH3IUK
TUFpH OYIrausuruian SKKUHYH TYSHIATAH TaUuUl  PeXKACHHHHT
ONTHMALTMIH KeJHS YuKAAN. JuAH MaKCaR QyuKLRHACKHIHT Kufl-
matyinp tonamu3. ¥ f= 170 cymHu Tawkea Kuraau. Fo=
= [ . OYJATAHIHIHIAH Macaja TYFPH eUHATaHJHTH KeNHO uH-
Kaul.

I11. Idyuaait xuanb, TonuJraH ofTUMal pexara Kypa
AYKOH.Iapra HKKHHYH pexa acocHaa (11-xansan) Mmeben-
JNapHY KYHATHIU Kepak.

B. Basu ¢ a. bepunran AX =28 4H3HKIH TeHrJ1aManap
CHCTEMACHHUHT MYMKHKH GY/ran eduMapd opacHial F{x) =
=—xy—2%5-+3 Maxcaa QYHKUMSICH MHHHMYMra sra 6yna-
AMraH eyHMHH Tonmuur. Dy epaa

10011 3
A=1|010I0[, B=1{6
ooli1ty 'l

.Baxapuw. x|, x3, X3 — GasHc y3rapyBuHNap; X X5—
030/ Y3rapyBUHJIapAMD.

1. Bepnarannapnan do#inananud, 12- xkagsaany Tyaza-
pamus.

2. Oxupry caTp 3 ieMeHTAapHHK KYPHO uHKaMu3 (6yHaa
0304 XajAJap yCTYHH Kapanamaiigu). ! Ba 2 mMyc6at coHaap-
ra sra 6ynamua. Ywby Mmyc6aT coHnap Typras ycTyHaap-
ZaH GMPHBH XapaiiMH3 (MacanaH X, Y3TapyRuH YCTYHH).
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12-xagBan

Baane yarapyai;nnap Qaoa-xagnap Xy Xy Xy Xq Xg
% 3 1o|oo 0 | 1
Xa 6 0 i 0 1 0
X3 i 0 0 g T
Maxcan QynkUHACH
F(x) 3 0 0 0 t 2

3. O304 coHsap Ba KapasaérraH YCTYHHHHI MOC 3JieMeHTJa-

" 1 6
pugan olinananus, T T T nucBaTnapad Tysamus. By Huc-
6aT/apaH M KHUMCHTA MOC KeAraH COHHHM GOII/IOBYH 3JeMeHT

cudatHaa amparamus (12-xanBasiga Karakuara OJHHCAH).
4. 13- :aasanya TYAAHpaMH3:

-

13-kaaBaa

Baauc yarapysuHaap Q304 Xapnap Ky Xy Xy Xq X3
X3, 2 1 0 -1 0 0
X3 ] 0 1 —1 0 -1
x4 ! 0 0 1)1 1
Makean dysKu¥Rcy
F(x) 2 0 0 | —11 0 1

5. fluru maaBanga x; Gasuc y3rapysuH ypuupa x, Ga-
3HC y3rapysuH Gynann.

l4-xagman
Basuc $srapypusnap Qaog xapnep X3 Xy X3 X X3
xy 2 | 0 -1l o 0
X 6 0 1 0 1 0
Xy i 0 0 1 1
Makcan $yuxunscs
F (x) t 0 0 —-2) =1 0
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6. Sluru xaasangaru OXMpra carpjga Mycbat coH 6ya-
TaHJAWCHIAH, XaAH ONTHMAaJ eddMra SDHIUraHHUMH3 HYK.
Iynunr yuyH 6y xapaéHu# takpopnab, 14- xaasanra ara
Gy1amua, .

Oxupru XajBajjgary OXHPrH caTp 3JeMeHTNAapu Myc6ar
smac, llly caGa6au onraman eummra sra Oyagux. x; =2,
X9=6, Xz=x,=0, xs=1, min F{x) uu. xycofne6, min F(2,
6, 0,0, 1)=1 3KannHy aHuKAAIIMU3.

Texwupniy yuyn caBoJajap

I. Tenrnamaiaap coHH HOMABAYMJIAp COHHra TeHr Ba detAs40 Gia-
Ca, YHINKAHM RACTYPAAI MACAJACHHHHT eYHMH XaKHAA HHMA AeRHL MyM-
KHH?

2. Oson xaanap Hyula manduitapu 6farad xonna cuMniexe yeay6-
HE Kyanaw Mymruumn?® Mysmkuy Gfaca, Kanaaft Ky.raunaagu?

3. Bownosun aAeMeRT KaHAal Taniavann?

4, Matpunannur kosthduunentaapu mycbat Gyamaca, YH3NKAM Aac-
TYpJALl MaCANACHHUHT CYWJHIMR XaKHA2 HHMA ReRHUl MYMKHH?

5. Kaunah wapr Gaxapujica, ONTHMAX eyuMra sra Gyaamus? .

6. Cumnuiexc ycayb anropHTMHEN TYIWIYHTHPNO BepHHT.

15- raboparopus uwueza doup easugarap

A. l-pa3uda UYUH3sukaH TeHICHU3JIMKJIAP CHCTEMACH-
HHHI MaHbuf 6ynMarad eyuMJap TYNAaMHAAH, YH3UKAH
¢dopmara (8xu Makcal QYHKUHACHIA) MHHHMYM Ba MaKCH-
MyM KHiiMaT GepaxuraHdun TOnHHT, Macanara Moc 4H3MAa-
HH YHU3HHT.

A BapranTaap
L (5x, + 4x, < 20, 2. I — 5x, + 4x, < 20,
2x, + 3x, < 24, — 2%, — 3x, € —6,
2%, —3x, < 3, X, —3x, € 3,
520 x>0 x>0 x>0
F(xy; x5) = 3x; + 2x,. Fxy; xp)=2x,+3x,—1.
3. Bxy —4x, » —20, 4, (—2x, —x, <2,
— 20y — 3x, > — 24, X, —2%, < 2,
- x1"§‘3x2>"—3, x1+x2<5, '
%20 x>0 520 x>0
Fxys xg) = x; + 3%, + 2, Frx)=—x+ xp.
5. e+ Xy, 2> 2, 6. X+ % =3,
X, —x, <4, —x; 4 2%, > 6,
““3x{+3x2\<. 12' xl +x2 > 12,
X, 0, x,>0. »>=0, x>0
Flx; xy) = —4x, — 2x,. F(x,, x3) = x; + x,.
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7. {3xy+ x, 23,
6X1 J[‘ 14.762 = 21!
% < 3,5,

2%, <9,

le - sxz g IO:
x>0 x=0
P Xp) = — Xy — Xy
9, | x1+x2<6’
5x; — 3x, < 15,
%, < 2,5,

2% —x, = —2,
X x> 1,
X =20, %, 0.
Fxy; x5) = %y + 3%, — 2.
11 { 2x, + 2x, < 13,
Xy < 3,

X1 < 4,

3x, + 2x, = 6,
x =0,

. X, = 0.
Fx;;x)=2x; — 3x, — 3.
13. | Xy =Xy >5
40, —2x, > 13,
4y, + 4x, = 8, -
X, + 4dx, < 4
2x1+3x2<.24
Xy = 0 Xy > 0.
Flxy, x)=2x, + 3x, —17.
15. | 2x + 3x, <6,

2%, +x, < 4,

xl < l’
Xp—xg > —1,
2+t x> 1,

X1 => 0, Xo 22 0.
F (x5 xp) = %y + 2,
17,

le —"xz > 14
Bx, -+ 2%, < 38,
X% =0,

X = 0.
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— 4x, + 5x, < 29,

B. {— x+x<2
Xy =2,

— 2%, + X, > —6,
X, < 5,5,
Xy, > 2,
>0, 5,>0

Fxy; %) = x4 %,

10. xl——x2>"_2v
Xy + 3%, = 6,

10x, + 7x, < 80,

— % + 15%, =3,
%5 =0 x>0

Fxs o) = 2% + x,.
12. Xy x> 3,
‘—‘x1+ng2y
X+ x, <6,
2%, 4 x, < 10,
X+ 3, <9,
x>0 x>0
Flx,; x,) = 4xy -+ 30— 1.
4. [ x,—x, 21,
3¢y + 10k, = 10,
u+x<l1l,
3x1-—'x2-..<.. 12,
L x>0 %5>=0

Fxp xp) = x; + X5,
16. I dx, —5x, = 4,
e, —3x, < 12
X — 3%, < 3
loxl—"7xnl \<~. 70
=20 x>0
Fxy; x5) = 3x, 4 x, + 3.
18. [ 3x, + 4x, < 36,
XX <3,
1 5x, + 3x, = 21,
x =0,
X, = 0.
Fxy 5 x,) = 4x, + Tx,.




—4x, + 5x, < 29, 20. { x,—2x, <4,

35, — 4 < 14, 2x; +x, < 36,
l 5%, -- 2x, < 38, X, < 10,
% =0 x>0 Xy =X, == —4,
3xy -+ 4x2 > 24,
F(xl;x2)=4xl+3x._,——7\ 0 =0, x>0

Fx: ) =x; +x, + 24,
{ o ] l.X]_ ‘}" gxq 99, 22- ! QXI + x2 ? 2'

X, < 18, Xy —Xy = — 1,
6x,+ 5x, < 60, 4x; + 3x, < 12,
Tx, — 10x, < 70, —xy 4 2%, = — 2,
x, + 3xy 2 21, X+ 2% > 2,
n>20 x>0 5320 565>0
F{xg; %5) = 6xy — xy— 12. Fxyxy) = 2% 4+ xp — 1.
2. { x <4, 24. [ 2x, -+ 3x, < 6,
2%+ X% < 14 20, + x, < 4,
xl—x2€4 ] X = < l
12,5%, -+ 3,5x, > 7, X1—x, = —1,
2x, + 3x, < 6, 2%+ xy = 1,
X, =0, %20 L X 20, %50
F (x5 x3) =--——2x1+xq-'r7 Fx; x) =x + 2% — 1.
25. { x—x>—2,
5x1+8x0< 15,
X < 2,5,
X — 2%, < 2,
Uy — Xy = —2,
X =0, x; = 0.

Fx; ) = 3%, — dx, -+ 1.

2-B a3 ¢a Ontuman pexacH MaBXyz Oyarau pa uH-
3UKAN QYHKUHAAra MUHAMAJA Ba MakcuMman kuiiMar Oepa-
AHTaH HXTHEPHH 4erapanaHral TYIJaMJH YH3MKJIH JacTyp-
Jalra reoMeTpRK Macana Ty3mHr. Moc Tenrcusnuxsaap cHe-
TEMACH Ba MakcaRk QYHKUHACHHH E3HHT.

B. Basu¢a. Yura 4,, A; A, oMOOPla MOC paBMA @,
a,, a, TOHHanaH yu 6op. By ynun Bl, B,, B;, B, AykoHaapra
MOc paBuwiia by, by, by, by TOHHA/aH TaKkcHw/al 3apyp. Arap
Onpy tonHa ynun A; owﬁop;lau B, aykonra 06 GOpHII yuyH
d;; cym capsanca, YHHR TAWMWHMHT ONTHMAI DEXAcUHH Ty-
sur. a; (=1, 2, 3), b, (=123 4) sadyli~12 3;
j=1, 2, 3, 4) kuiimataap MOC paBuula Bapr«[aﬂmaﬂ 0.HHAOH.
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Bapradtaap

1. g, =330 & =180
a, = 260 b, = 220
a, =310 b, = 300

b, = 200
2. g, =240 b = 150
ay =230 b, = 160

a, =230 by = 170

by =220 .

3. a, =39 b, =240
a, =290 b, =230
a, =320 b, =310

by = 220
4. a, =330 b, =320
2, =420 b, =210
a, =350 b, =290
b, = 280

5. a, =340 b, =270
4y =410 by = 260

a, =350 b, = 290
b, = 280

6. q, =200 b, = 180
4, =250 b, = 120
g, =150 b, = 130
by = 170

7. 4, =250 b, = 130
2, =200 b, =110
a,= 150 b, = 190
8. a, =280 b, = 180
a, =220 b, = 270
a,=300 b, = 200
by = 150

9. a,=250 b, = 180
a, =200 b= 120
4y =150 by = 130
b, = 170

10. a, =350 by = 230
a; =400 b, = 270

ag, =250 b, = 200

by = 300

10
d=t Il

15
a5

12
’_9'
d=|10
11
[ 18
d= |17
| 16
" 19
d=1]16
113
20
=19
| 9
r6 9
d=14 5
7 6
12
d=113
19
d=[12
16

0
3

13
15

12
13
14

13
17
16

10
9
14 21

15
8
16

20
14
19

15
14
16

16
14
12

14
11
12

15
21
17

16
21
19

13
21
16

18
H
10

15
17]
16

12
10]
20

127
13
14

{

17
20]
2]

167
10
13 ]

137
10
17

10
17
19

|



il

12

13.

4.

15.

16.

17.

18.

i9.

20.

a; =250
a, = 250
ay'= 250

a, = 250

a, =270
ag = 170

a, == 350
a: = 300
a; =370

a, =250
a, = 350
a; = 300

(11 = 230
a2 = 400
a, = 280

a; =290
a, =310
ag = 240

a; = 330
a; = 370
a; = 300

a, = 340
a, = 260
a, = 280

a, =300
a, = 280
ay =220

a, = 400
a, = 250

gy = 350

by, =230
b3 = 335
b, = 210

14
12
21
| 19

13
21

10
21
20

7
14
15

12

T 15

13
13

14

10

10-
13

13
13
16

10
14
12

[6
17

12
14
16

10
15
17

14
18

177
19
16

19
16
12 ]

167

f1

18 |

157
13

157
14
112

177
22
21
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21. a, =200 b, = 150 8 20 11 16
a, = 150 ‘b, = 120 d=[4 14 15 17]
ay = 160 by = 90 15 22 12 19

b, = 150 .

22, a, =300 b, = 190 2 7 08T
a,= 170 b, = 140 d=[l4 12 15 3
a, =280 by = 180 6 11 21 15])

b, = 240

23. a, =250 b, = 120 r6 4 9 4
a =200 b,=135 d=1{10 9 11 5]
a, = 150 b, =215 11 6 13 8

b, =130

24, @, =950 b, = 220 159 7 11
4, =400 b, =300 d=| 9 19 8 13
a, = 350 by = 280 [16. 16 12 14

b, = 200

25. a, = 150 b, = 130 "3 9 15 20
a, =160 b, =170 d=]|10 12 20 14
a, =190 b, = 90 L1116 19 22]

b, = 110

B. Bazucda. AX=B uyu3ugan TeHrnamanap cHCTeMa-
CHHHHT MYMKUR Oyarad euumnapi opacuaan F(x)=8—
2x5—xg+3x,—2x5 Makcan Qyukuuscura MHHUMaJA Kuiimar
Gepaauranunyu ronuur (moc A Matpuua sa B ycTyH Bapu-
aunTra Kapab TansaHajgM).

Bapuaunraap
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1. 130 0 0 —1,2—07 1,8 0,8] 72,97
A-|® 150 0 09 271621| 5 |08
Tlo 0 d40 —15 1713 12) 57|34

. L0 0 0 22 26 1819 20 2,7-
2. T080 0 0 12-—21 05 02 (3,27
"a-|0 130 0 08 16—08 11| o |4
=j0o 0 070 1,2-—12-—11 21}B=]23

L0 0 0 2115 1,7~1,8—1,91 Lg2sd

8. rl20 0 0 13-08 19 097 30
A=|0 140 0 08 20-15 20|, 109
=10 0 1,3 0 —1,4 16 1.3 12]8=|33

0 0 0 —2,1 1,5—17 18—191 ~l28.
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IV 60 5. MATEMATHK AHAJH3HHHI COHAH YCAYBJIAPH

16- naGopatopus HIIH

T em a: bup ysrapyBukan QYHKUHA KAABAAKHH TY3IHIL.

Hwuunur Mmaxceapnu: Tanabanapra MHKpOKaJAbKyaIs-
Topaal dofigananrag xonfa (ks Ooumika xucobaalr Bo-
CHTacH ép,uamn;la) anre6paHK Ba TPaHCUEHACHT dyHKuas-
J1ap KHAMaT/IapPHHHHT XKAABAAMHA TY3HIIHH YpraTuul.

Macanauuur gy HP[J!HLUH a) Y ={ (x) OYyRKUHAHUHT

a<x<b opamkna h = zgaﬂ,am unay &= 107% anmk-

JIHKJAary I{numamapﬁ MaJARaaHHN TY3UHT,

6) TysuaraH KMiiMataap IKaiBaiuian (ofinananub,
GYyHKUMSHAET TakPHOUR TPadArHHA TY3HHT,

3 | Basudpanu Gaxcapuw ycyru

1-Ba3un¢a. Bepuaran:.
—ax

y=

1"/x -+ sin? bx
dysxkuHaaanr 0sSx< ! opanugaa h=0,1 xagam Guaan

§‘10~5annxnnxnarn KHiiMaTnapH XajBalHHH TY3HHr, By
epaa a=0,236;, b=1384,

Baxapnuw. &ynkuua guiimatuen B3-18M muxpo-
Ka/MbKYyJATOPHAA Kyf#HMHArM RacTyp acocHAa XHCOOJaliMH3:

x (e [F] (e[S [F ) fsen] [ ]
tHEEINEHHEBEE

o ) < [SJ [
EJBMBBG’J.
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15 - mapean

11- yuama.

{ lxt Vo sin bx; e—ax{ Wi
1 | 0.1 | 046416 | 0,01903 | 0,97667 2,02129 |
2 0,2 | 0,58480 0,07468 0,95389 " 1,44643
3 0,3 | 0,66943 D,16271 0,93165 1,11958
4 0.4 | 0,7362! 0,27642 0,90992 0,89804
5 0.5 | 0,79370 0,40714 0,88869 0,74006
6 0.6 | 0,84343 0,54594 0,86797 0,62517
7 0,7 | 0,88790 0,67932 0,84773 0,54091
8 0,8 | 0,92832 0,80004 0,82795 0,53689
9 0,9 0,96549 0,89792 0,80864 0,4339
10| 1,0 1,00000 0,96731 0,77978 0,40145
)
2,0
1,81
164
14
1,2
40"
08
O,Gr'_ ______ U SIS S S S
R e e e e et
e b
] {
yob ooy by by
— 1 + ! A ) +
o e ) 06 08 10

xY
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Yw6y pactyp acocnaa xucobnab unkapuaraH HaTHxKaaap-
HH MaaBaaaawitupaMus (15- xagsaa).
TonuaraH x; Ba y; KuiMatjapra xypa Oepunrad (yHKUHSHHHT
, TaKpHOuil rpaduruHy umsamus (11-auama).

16- aabopamopus uuuea doup 6asudarap

l-pazuda. y = f(x) dyskuuanuEr a < x < b opamxaa
b— -
=2"% Kagam Onaan &= [07% amuk uKAar¥ xwAMaTnapH
n
XKaapanasu Tysuur (16- xagsan).
2-s a3y ¢ a. JKaxxu canarny ékH KoMnbloTepaa QyHK-
UHA KHAMaTJIapHHH XHcOOJaaW JacTYPHHH E3WUKC.
3-paguda. Tomuaran x; sa y; Kuhmariapra xypa Oepu.-
rad (QYBKOMAHMHT TaKpuUOHH rpapurHHH HH3WHT,
16-xadeaa

Bapnanr PyHKUHA Opanug QyHKURS Opanux

1 2 s | 1 [ s

, _
1 | In (x*—5.sinx) [2; 3] | sin 5__—4_‘51__/_5 [0; n
2 | tg (a—e*t (0; 11 | arcsin "‘5’ 1 2}

. X
3 2 =
6 -+ 5x ) x2— Vx
3 V X— T 12; 31 |1g (———7—-—) {2; 31
4 fcos (VxFe&) {3: 41 Xoix) 13: 4]
5—e*
x—-

5 | arceos pr- {L; 2} | ctg (x8—5-siny) | [—1; 0]
cos {Ig (x* — 10x—9)| [4; 5] | V5x—6 (~0.5:0.51
g—x'+h (=1 0| (e 1 (% 31

5 x—3

8- ‘/ ” [—4;—3)| In(e—*—3%) {~0,25; 0]
Voo 1 x

9 |/>® 23 {n "—i%f-'i (15 51
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dasomu

1 2 I ' | s
X3—5x j-sinx oo ] x2— ‘ ;
i 0' —_ — .
o | 10 [ St - (2 4]
1] (Y x - 2xp 12,5, 3.5]] } 6x2—7 (2: 3)
1 U,
g | Aol 12: 31 [ (=5 [—2; 0]
X
13 ﬂ‘;(f_._l.) 12‘ 3] X - .Sl[kt I], 3]
X2 0 X
PR i’ (-2, L0} Gx [—1,5:1,5]
103
x2 -+ . sin x non
. ) 2.3 Snx -~ =
IR Ar-your 12: 3] x| ' [5 3]
x n
16 | x| ¢crs —— [0,9: 1.9) (x-:- 1) sinx 0: r)
Vo7
17 | sin @20 |- o2 3, 4.8
§ S 3, 4 A 35 4,
X203 l l/-xz __{_ 3 [
AT tg (1)
18} S oT) [2: 3] R (2: 3)
X Ig (x2 - 1)
19 | xj-sin wo-—- 10,4; 1,41 PR [0; 2]
72,3 ?
lg (x? - {}) x2-1 0.5
20 ; 3 4] | Sm——-——= | % 14)
x Joxs e
. X tg (x2 . 0,5
L iy 79 | T 2:—3 [1; 6}
Voxe i Rl
2 1 2 5.3
22 (-7,4-1}«;;7 = X —f} —g—é":—m‘:l (1,1; 1,2
, 6 3 l X2 -x
o —_ : siNy 14
e
24 | 1g —= o, S| Y (0; 31
x4 1 4 2¢ -1-2,5
i 2.0 7 -
25 sin (f LTy (0, 1] s ‘3 (0 2]
et 7
9—2607 129



17- naboparopHa Hiun

Tewma: QyHKUHAIAPIH HHTEPIOJAUHAAALL.

Hwunur Mmagcaaun TaaaGanapuu xkaasad ycyiu-
Aa Gepuiaran QyHKUHANADHRE MaDAYM APTYMEHTJapHTa MOC
TakpuOu{i guiiMaTiapHuiin anuKiamra yYpraTHul,

Macauana B u HT Ryfinanwu: a) Kagsana ycyanaa
Oepuaran g (x) ¢dyuxies yvuyn Jlarpana Ba Heworon
nmepno.munou NOJMHHOMHHH TY3HHT,

6) GYHKUHAHHHI X=Y; HYKTaJAard KHIMaTHHH Xicol-
Jaur;

B) X=X, HYKTAJa HHTCPUOAAIHOH NOAKHOMHHHT XaTo-
JAHTHHM aHHKIAur (Gaxoaaur).

Basugpanu Gaxapuiu ycyaru

I-Basuda [ (¥)=In (3} viukios yuyn x- 2,3, 4
TYry# HyKTajgapy ¢paaMuna JlarpaH; NONHHOMUHE TY3UHT,
xo=2, 5 uykrajga QyHkuMa guiiMatHie  XHCOOJAHT Ba
HHTEPIOJASNIOB TOAXHOM XaToaurnan GaxoJsanr, HHTQD[IO‘
ARUKS Tyryuaapmjaary (ywkuust KuliMataapu  gyifngara
AABAIIA RETTHPHIT AL

x [ e | 3 | 4
l'

() [ 0.6931 1,0986 ‘ 1,3863

Bawapuwm. By epra n 2 6¥arasmruan Jlarpanaimar
{10}, XIV 606. 12-§)

L“ (X) \‘(x 10 (¢ —Xl) NS Xy [) {x - x; M] s ()

Yy
0 (X[ Xﬂ] "‘X[) (X5 Xy l) (xf"xl'.é_I) ‘- -{Xt"""xll)

HHTEPIOIALUHOH IO THHOMHT A KS"pa
x 2 (x-4% i

(x-—3) (x - 4 {
o {X) = 31 et 10986 —--
L, (x) - 0,693 h D) - WY

LoD 04713 10,7000+ x -~ 0,0589 - ¢

2.1
€KH

L, (x) —04713 :0,7000x — 0,0589x%.
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Ywby noaunomaan Gohanauub, x X, HyKrajard gufiMatau
XBcaf.1aiMu3:
L, (x). 0,910575.

Tonuaran HHTePNONAIHOH [OJHHOM XaTOMHCHHH KyHH-
naru ({10}, X1V 606, 14-§) dopmynanan oitaaaanub
HaxonaiiMua:

ML
IR, ()] < 2w —xg | fx—x | lxmex,,
(ni-1)!
Oy cpaa
M, max (f7ri(x).
' a.x-b

Dynuir yuyn aspai KyAsJarHjaapHH aHuKIadiMu3:

Fw W e S

M, - maxf” (x) = Zl-,

1
AeMaK, M, -- oY xov11a

D

051
31
XaxukaTtat, xaToaHK, ymyman afitraiga 0,0156 gan katra
G6y.aMaiian. DByura ukpop Oyauur yuyir xpcob HuUIapuuu
IOXM 12 Gamapul, naTHKaNaPHH TAaKKOCAACAK,

In2,6 - L, (2,6) = 0,9163 — 0,106 = 0,0057

xocns 6yaaan.
2-sa3uda. I-sasudana Oepuarad (QyHKUHS YUYH
Huioron nnrepuossunon GopMysacHun  TY3HWHT Ba X=X
HYKTaga (QyHKuusinuur tagkpuOnit KuiiMmatieu XxHcoGaaHr.
Daxapum OyuKUHAHHAT KuiiMataapuud 1- pasuda-
JAH OaNG, UCKAN afiipMadap KaABAIIHKH  Tysamis (17-
WAAA)

S .. 0,0156.

|

R, @B)| < £ =

17-wmadea s

n l Xn ¥y A yy ll A%y, '
0 2 0,693! 0,4055 —0,1178

1 3 1,0986 0,2877

2 4 1,3863
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n =2 Ba h==1. Hevak, HploTOHHHHT HHTEpROIAIMON dOpuy-
JJacH

A o . A%y . ) )
P,, Xy Yo+ _l !!Ih" ‘(X—XO\J‘T' 2!:2"'(1 — X x—x) ...
' An!/o o . L & e i
o X e mx) e—x,) ra ki ([10),

X1V 606, 5-§)
. 01178 .
Py (x) = 0,6931 -+ 04085 (x —2) — === (x —2) (1~ 3)

ra sra 6yaamus. Depuaras dyuximsra moc HpoToununr
HHTEPIOASUHOH POpMYyNacia Kepakau aManiapru 6axap-
caK, HATHXKa/ja

Py(x) =—0,4713+40,7000- x—0,0689 - x?

xocua Ofnajgu. Suau Oepuaran x=2.5 HyKragard GyHkuda
KufiMaTHid xucoGaacak, Py(2,5) =0,910575 6yaamu. KyTua-
ramuiek, Xxajapan ycyauga O6epHIATAH (YHKUHHAHHHL x=25
HyKTajgard KHAMatH xap ukkazna dopmyaa (Jlarpaix sa
Huloron) Guian xucobnauranga xam 6up xua uugad. By
Xap HKKaja GopMmysa OHP Xua1 6YJHWH ATOHAJIHK TeopeMa-
cunal xeanb yukanu. Kynuuua sxauraaw xHcoGHra HKka-
J1d HAaTHXA yCTMA-YCT TYLIMACJAHTH XaM MYMKHH.

Texwupaw yuyd caBoanap

1. Vnrepnonanusmnr 60w macatacH Kawail Ky fsaa?

2. HMutepuonsuuon (PopMysanapissr KoAAHFH Kanlah Gaxoaanaan?

3. Wurepnonanis MacaJacHHu eYHILHHHI SATOHAJHIH HHMafan u6o-
part?

4. HbloTORKAKT HHTEPNOANLUKOR POPMYIaNapUHK E3HNT.

5. Jlarpamx HHTEPNONAIHOH (POPMYJIACHHHHT KYPHEUIIK KAWIAH?D

6. Huma yuyyn xaToaumkiH Gaxonaw gopmynaack Hetoton sa Jlar-
ParK RUTEPROANUUOH DHOPMYAANAPH yuyH Bup xHa?

7. Yekau altupma Huma?

8. n-taptuban me-vexmi agnpMauy Gyuxunst KiuAMamaapH  opKagd
uwdoaanasnr,

17- raboparopua wwuza Jdoup easuarap

I-Basuda. y=[(x) ¢yuknus yuyw TYyryu Hykraja-
pu mabayMm Oyarau Jlarpanxk Ba HbloTOH HHTCPMOASIIHOH
dopMynanapuns Ty3uHr. Tyrys HyKTaJaap opacujgari maco-
dha rtypanya (18—22-:kapsasnnap) wa Gup xun (23—27-
Kaavaanap) Giacau xoMIapRu Kapawr,
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2-Baanda. OYHKUMAHHHT X=X, HYKTajard KHiAMa-
THHH XHCOGJIAHT.

3-paanda Tonuarad NONHHOMHH X=X, HyKTaga Oa-

NOJIAHT,
18 xaaBaa
ll Bapwanrtnap
f i 2 { 3 | 5 _
nlox, |~ X
. I (g x sivx cosx P x
010,41 1.,5068 0.4346 0,0998 0,9171 0.6408
11046 1,5841 0,4964 0,4439 0,8961 0,6782 0,38
210,52 1,6820 (}.5725 0,4969 0,8678 0.721! 0,43
310,60 1.8221 0,6841 0,5616 0,8253 0,7746 0,48
410,65 [,9155 0,7602 (},6052 0,7961 0,8062 0,74
510,72 | 2,05444 | 0,9316 0,6593 0,7518 0,8485
19-agsan
| Bapuwaninap
! 6 7o) s 9 lo -
n ‘ x| — - '
iJ ‘. X tux sinx cosx Ve
010t 1,1163 0,1104 0,1008 0,9940 0,3317
110,16 1,1735 0.1614 0,1593 0,9872 0,4000
2| 0,22 1,2416 00,2216 0,2182 G,9769 0.4690 },08
310,30 1,3498 0,3093 0,2956 0,9553 0,5477 0,18
410,35 1,419 0,3650 0,129 0,9394 0.5916 0,33
51 0,42 1,5220 (},4466 0,4078 0,913 0,618l 0,44
20-aaBada
BapuanTanap
¥ 12 | i 14 15
o ¥ Xq
X tgx sjnx cosx Vx
010,21 1,2337 0,2131 0,2085 0,9780 0,4582
110,26 1,2964 0,2660 0,2571 0,9664 0,5099 0,19
2 (0,32 1,3771 0,3314 0,3146 {,0492 00,5657 0,28
310,40 1,4918 0,4228 0,3894 0,9211 0,6324 0,43
4 1045 1,5683 00,4830 0,4350 0.6004 0,6708 0,54
510,52 1,6820 0,5726 0,4969 0,8678 0,7211
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21- axsan

Bapuanrtaap
16 17 18 19 w0
" Xn '\—c;
* tgx sinx cosx b x
01} 0,31 [.3634 | 0,3208 | 0,3051 0,9523 | 0.A568 | 0,28
110,36 1.4333 0,3776 0,13523 0.9358 0.6000 0,33
2 1 0.42 1,5220 | Q,4466 | 0,4078 10,9131 0.6481 0.53
310,50 1,6487 0,5463 0,4794 0,8776 0,7071
4 1 0,55 1,7332 | 0,6131 00,5227 0.8525 10,7416 0,64
510,62 1,8559 {0,7139 {0.5810 | 0,8138 | 0,7874
22-Magnax
' Bapunanwtaap
2l 2 23 | 02 25 _
n Xn X
e* tgx sinx COsx b X
!
04{0,5] 1,6653 ( 0,5593 | 0,1882 | 0,8722 [ 0,714}
110,56 1,7506 0.6269 0,h312 0.8172 0,7483 0,48
210,62 1,8589 | 0,7139 | 0.5810 | 0,8139 | 0,7874 | 0,58
30,70 2,0138 | 0,8423 0,6442 0.7648 [ 0.8367 1,73
410,75 2,1170 10,9316 | 0,6816 | 0,7317 | 0.8660 | 0,84
510,82 2,2705 1,0717 0,731t 0,6822 0.9055
23-xansaa
Bapuwaurgapap
1 2 3 9 S _
n EM [N
et tgx sin cosx VX
00,41 1,5068 | 0,4346 | 0,0998 | 0.9171 [ 0.6403 | 0,39
1| 0,46 1,6841 0.4954 | 0,1439 | 0,896 0,6782 | 0,53
210,51 1,6653 | 0,5593 | 0.48%2 | 0,8722 | 0.7141 0,60
31056 1,7506 | 0.6269 | 0.5312 | 0.8472 [ 0.5483 | 0.68
4 | 0.61 1,8404 | 0,6989 | 0,5728 | 0,8169 | 0.7810
5[ 0,66 1,9348 | 0,7761 0,6131 {0,7899 | 0.8124
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24-wannan

Bapsaunranap
‘ 6 7 & | 4 1o
" x| i
I X tgx sty ’ COsX ’ Vx l
|
—— A
010,11 l 1.1163 0.1104 0.,1098 0,9940 0.3317
L]0, 16 [ 1,i785 0.1614 0.1593 0,9872 04,4000 0,14
270,21 1,2337 0.2131 0,2085 0.,97¢0 J 00,4582 0,19
330,26 1,2969 0,2660 0.2571 0,9664 i 0,5099 0,29
40,31 1,3634 0.3203 0,3051 0,9523 | 00,5568 0,38
50,3 1,4333 0.,3776 0,3523 0,9359 ] 0,6000
25 kansaa
ffapuwawnra .a P
H 12 )i ] I | 15
r An | 2
¥ tgx sinx l cosx b x
: i
010,21 1,2337 0,213 (4,208 0,9780 .4582
1) 0,26 1,2969 0,2660 0,257} 0,9664 0,707 | 0,21
210,31 1.3634 0,3203 0,3051 0,9523 0,5568 | 0,28
310,36 1,4333 0.3776 0,3523 0.9369 0.,6000 | 0,39
41 0.41 1,5068 0,4346 0.04998 0,9171 0.6403 | 0,48
510,46 1.5841 (0,4954 01,4439 00,8961 0,6782
26-magsan
Bapuwanrnap
6 17 18 | K] i 20 B
n X, Xp
e tgx sinx coSy Y
050,31 1,3634 0,3203 0,3051 0,9523 0.,5568
1] 0,3 1,4333 0,3776 0,3523 0,9359 0,6000 | 0,34
21 0.41 1,5068 0,4346 0,0998 0.9171 0,6403 | 0,38
310,46 1,5841 0,4954 0,4439 00,8961 0,6782 | 0,49
41 0.51 1,6653 00,5593 00,4882 00,8722 0,714) ) 0,58
510,06 1,7506 00,6259 0,5312 0,8472 0,7483
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27-wajgsad

Bapuavrnaap |
I e s T !
n Xy ; | ‘o
e¥ l tux I siny cosx \ tx
0 ) 0,51 ] 1,6603 0,5593 r 0,48%2 | 0,8722 | 0,7141
Liess ) 1,7506 ) 0,6269 | 0,5312 | 0,8172 | 0,7483 | 0,0
210,611 1,8404 | 0,9680 | 03728 | Q,8196 | 0,7810 | 0,58
30,66 1,9348 | 0,7761 | 0,613] 0,7899 | 0.8124 { 0.69
410,71 | 2,0346 0.8595 | 0,65)8 | 0,7584 | 0,8426 | 0,78
510,76 2,1353 | 0,9504 | 0,6889 | 0,7248 | 0,8718

18- nadopatopus HH

T ewma: Aung suterpanaiapuy rakpubuit xncobaau,

Hwnuar Maxgcaan AHUK duTerpa/IapHd TaKpH-
Ontft xHeo6aam yeayOaapihy yprauuiy, yjaapaa XocHa 6yaa-
JHrab XaToAHKAapuu 0axodalll Ba MHKPOKAJbKYAsTOPIap
YUyH auHK MHTCrpasny TakprOui xHcobaaur RacTypuHi TY-
UL KYHUKMAAADHIH  XOCHA  KHJIHLI.

Macasnawsur Ky ananmu:

a) Depuiaran awnx nnrerpassapHu TYFpH TYprOypuax,
Tpaneuus Ba napabonaanap ycaybu busaaH TakpuOuit Xucob-
nawur;

6) uaTwKa xXaToaurunn laxoJsanr;

B) MUKPOKAJbKYAIATOP YuyH Ocpujrau Macanauu xicob-
AAU AACTYPHHA TY3unr,

r} xucoGaan mgapunun 0,0001 rava annkiankaa 6axa-
pUuT.

Jeaarsma, Kapam kipcaTHAMAraH MHCOJJApAa YHH HX-
THEPHH TaHJaLl MYMKHH.

Bazuganu Gawapuw ycyau

l-pa3unda. Yoy

HHTCTPanHu TYFpH TUprOypuaxiap yciyln G6Haan Takpubni
xHco0. raur.
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baxapuw. |1, 2] kecmann 10 Ta TeHr 6ynakka ax-
paTtaMu3s, siblht
2.1

h —— : 0,1
10

Ac¢6 oanl, uuterpas  ocrHaard GyHkuHA KHiiMaTaaph
AKajJBaJHHH Ty3aMH3:

28- Kaasad

ol ‘ yio=lix i i voolixg

i
X {.0 - 1,00000 xg - 1.6 yg - 0,62500
X (N g2 0,90909 Xq 1.7 iy = 0,H8824
xy - 1.2 ty - 0,83333 X 1.8 A 0,55556
1.3 ye  0.76923 Xy - 1.9 Ya 0,52632
xg 1.4 s 071429 X 2.0 g - 0,50000
x5 1.5 ‘ v 0.66667

AHHK HHTCTPAIRH TAKPHOME XHCODAAIUHUHT Ban TYHpH TYpT-
n
Oypuaknap [, =h Ny, dopvytacuin Tatbuy sTavus  ([23],
(=0
V 11606, 1-§):
2
' dx . , . :
RO (g gy by - 0,1-7,18773 -
X
0,71877.
Anst strerpatin Takpulinit xucofaaunntac your TVepy TVpT-
n

Gypuaaap /, = 'Y g, opMyJacHit TaTGHK 3TaMH3:

i<
2

(X 0,10y, gy o gy - 0,1:6,68773 - 0,66877.

J x
1

KOTWKHIIT  a0comoT  XaToamri yiudy  dopvyda  {paamuaa
faxoaalivis:

(R, < CASCLE -M,, Oy epra M, - max|} ().
a-.x- b
_— 1 L
Y oxoama Rl < raiEnr 0,05.

Ulyunait xunn6, n=10 6yaranga tyrpu Typréypuakaap
¢opmynack 0,05 nan xarta Gyamaran xaToNWKAa XHCOOG-
JalIHH TabMIHAAP IKaH.
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2-pa3uda Yuly

1 I, [.,\'

I A== = \ e -, (Ix
b2,
0

anuK HHTCrpasui Tpancunsaap gopMy.acu épaamMuga tax-
pubnit xucobaanr.
Damapwu. [0,1] gecmand tenr 10 ra 6yaakka ax-

PAaTAMH3, AbHH
1--0
h- - -— -0l
10
ne6 oanb, HuTErpasg ocTHAard QyHKIHARMET KuiiMaraap

KaaABAAHHA TYVLIHPAMHS!
29- maapaa

|
xg Jeg) 1 x{ fein

x, Q g - 09,3989 xg - 0.6 gy 0.3332
x, 0.1 iy, 0.3970 X =07y, 0.3123
xy--0,2 gy 0,3910 X 0.8 e - 0,2897
x, 03 gy 0,3814 ixg 0.9 4 0.2661
Xy 04 vy 0.3683 D oxe 10 g 02120
xy 0.5 ys - 0.3521 |

AHHK HHTCrPaaUK TakpHOHIT XHCOOTAUIHUET

TPaneuusisiap QopMy.lacHii TaTOuK ITaMH3:

[ 0,1 (DL g oy, ) 03412,

HKAKKH CaHArHd XUCO0aatt JacTypi Kyinjarnua GVann:

Le] [ sseo [1] [1] 2420 (5](=] 2 [F][1]
397 D 3N D 3814 D 3683

E] 3521 DD 3332 D J123
B 269'/[3 D 2661 E} B 1 E]DJMZ

Hurerpan octumarn  ¢yskuusra wucGaran KapanadTras
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coNaZa HKKHHuM TapTH6IH Y3JYKCH3 Xocs1ara 3ra Gyaui
waprti Oaxkapnaranja, Tpancuus GopMmysacH yuyH xato-
JHKHHHT aGconioT Katraaurd gydingard dopmysa 6uaan
aHHKAaHa

. (6 ay ’

(R < —o—— M, Oy epia M, - max["(x).

t2 ns a ¥ &
Y x0a11a ywdy @opuvaara kypa | Rl & 3,32 107 ra sra 6y-
JdMH3.
3-Basnda. Yuwby

L6
ain(2x 211 -
oo 2D n 0,05
. X1
i.2
auyK HHTCrpaawy napabonanap ycaybu bunan takpuGui

xHcobanane.,
Baxapuwm A=005 6faranpaan [1,2; 1,6] kecma
Tenr 8 Ta Oyaakka ampanaid, uUyHkw a=(b—a) [ h,
DHAN aHHK HHTCTPAA oCTHAArH (YHKIHSHHHT KHiiMat-
Jap MAABAJIHHH Ty3aMmn3:
30-xaaran

i A (e 20 ls»in(!\f -2.h .\’f 4-1 ’ Holls Y ¥y U y7| Y\YYe
011,20 0,30 0.29552 2.4100 0,121
[ 1,251 0,40 0.38912 2.5625 0.1520
243,30 ) 0,5 0,47910 2.6800 0.1782
311,351 0,60 0.56 10 2,8225 0,2000
411,40 | 0.70 0,6142 2 .9600 0.2176
511,451 0,80 0.7174 A.1024 0.2312
611,50 | 0.90 0.7333 3,2500 0.2110
711,551 1,00 0.8115 3,4025 (0,2473
§(1.63 (1,10 0.8912 3,5600 0.2503

[ [ { ’ | 0.3714 | 0.8305 | 0.6368

AuHK HHTErpasHi TAKPHOHI XHCOOJAUIHHHT
b
‘ h | |
I T = (o + o) + 4@ b+

y;‘m——l) +2(t/2 + N 4. ..+ ygm_g)]
Cumucon ¢opMyJacura xypa:
12005 [y +go) + (g + Yy +Ys 4] +
+ 2(ys + yq4 -+ Yol =~ 8,278- 1072
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AuuKaanrad HaTHXKAQHHHD XaToOJHIHHI Gaxonawl yuyH

th — a) o
< - .M . a M, -~ ma WV
lR" ! 180 - (2em)? w O epia My amf an 0,

dopmyaagan ¢poiinananiiiHMH3 MyMKHH,

Hurerpan octuparn ¢yHxkuwa mypakkab 6yarana yuyu
yuiby 6Gaxonaw dopmyaacura uckau aWupmasnap opyaau
udonanaumun TaTOUK KHAaMH3. Yunnr KYPHHHIIK KyitHaa-
rujad bopar:

, b -ohemaxt N\l
RIg——
Rl < 180

Ywby ¢dopMyaanu Kyanawr yuyH uckaH alHpmaJnap xajsa-
JIHHH Ty3aMH3:

3l- kagBaa

{ ¥ Ay Aty; Ay ! Ay;

|
0 0,121 0,0309 |- 0.0017 0,0003 --0,000H
t 0,1520 00,0262 - 0,004 0,0002 0.0000
2 0,1782 0,0218 --0,0042 0.,0002 0,0000
3 0,:000 0.0176 - (.0040 0.0002 0,0000
4 0.2176 0.0136 --0,0038 0.0003 —0,000!
5 0,2312 0.0098 - 0.0035 0,0002
6 0.2410 00,0063 --0,0033
7 0,2173 0,0030
8 0,2503

I

DopMyaaHHHT KOJAAHK Xamd [Re - 3,10 7 ra teur 6yaaau,

Cumiicon dopmynacH 6yitaua Gepuarali aByy MHTerpad-
HH ragpuOnit xucobaataactyps b3-18 M mamoks canaru-
yu yuyi gyititiarnua O6yaaau

A G e [ e 5]
[ 0T o2 [

2 [=] ] « [Z] [E] [ [L] vee
[Jere {20 (D06 D[
B 3EDUSBD,OBZ783
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dupu GepHAran

1.6

‘ sin (2x -Bi) di
A2 B l

{.2

purerpaans Cumucou yeay6u 6uiaan xicobaaur factypHin
KeJATHPaMH3.

1@ REM-—Cuvncorn dopmynacu Gyhuua uarerpasiam
2@ INPUT ainverplmmir KyHu uerapacu», 4
3@ INPUT «unrerpaduunr oKopu uerapaci» ;B
4@ INPUT «A, B cermentiin 6y mun couny, N
5¢0 S0

62 H:- (B—-—AN

7o S- FNFA)

8z FOR 1 :1 TO N-—1 STEP 2

9 X = A i-Isll

10 S S-4+FNI(X)

11z NEXTI!

2 FOR I =2 TON- 2 STEP 2

13 X:=A+I«H

14 NEXT 1

153 S = §--FNF(B)

167 S .= S+H/3

172 PRINT: PRINT» A; «Tta cermentua 6yHuua»
18 PRINT A; «awr, B «raua uurerpai=y,
192 END

Jactyphu koMiblotepAa OaxkapHiu yuyH KyfiMgardua HuI-
nap Gaxkapuaangu:

RUN

Hnterpanuunr Kydn derapacu? 1.2

Hnuterpanuuur oKopH yerapacu? 1.6

[A, B} cenrmenrsit 63anw coun? 1

[0 Ta cerMenrua 6yduua

1.2 nan 1.6 raua uurerpan==0.08278
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Texwupsil yusyn casoaaap

1. AUHK HHTErpAAdapHH TAKPHOHE XHCOGAAU YCAYHAADH QUM YUyl
3apyp?

2, Pynkunan TaKPHOHEI uuTerpaaaaur yeaybaapuiay KalicuiapHyR
Ounacus?

3. Terpt ryprohypuaknap GopMyTacHUHHT KYPHHHIAH Kauaal?

4. Fur a van Tyepd typroypuakaap dopMytasapauair GapKy Hu-

Maga?
5. Tpaneunsaap dopmynacunn ¢au6 kypeatuur,
6. CiMncon (hOPMYIACHRHUT KYPHEHIIM Kai1aii?

7. Yinma yuyw Cumncon dopmylacHni  Kyanarayga  HuTerpasaail
KecMacn Kydit Gyaarka ampaTuaaiu?

8. Koaank xaanapiu G6axonauw GopMYJaTapHHH TYIIYUTHDUAT.

18- raboparopus uwuea doup sasugparap

I-sasuda. Depnaran apuk HHTCTPaAHH TYFPH TYpPT-
Gypuakaap yeayOut Giian Taxpuonii xucodaaur.

2-sa3uwd a. Bepuaray auuy WHTCPPAARHE Tpancunsaap
dopMyaacy ¢paamuia takpubuit xucoGaaur.

3-Ba3uda bepuaran auuk wurerpadii uapaGonanap
yeay6u Guitan takpHOHil xHcobnanr,

Dapua Ba3udanapaa:

a) HATHXAHHHT XaTOJHTHHI aHHKJIAHT;

a) xap OHp ycayD yuyH aHHK HMHTCTPaJsiHH TakpuOuit
xucobaall RaCTypPHHH TY3HHT,

8} xHcobsaawr uwnapunn 0,001 rava annkankaa Gawxa-
PHHT.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.
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4.4
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3 | _‘"‘_, 6) S(x + Dsin(x —0,5)dx;
20
fe !
5.5
RVALEE: 0,17.
R) 5 l/l»,—lgx dx, h =
3,8
1,6 1.4
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Y x20,8
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Do)/ 2w n=0p

.. 50 ctgx
2.0 1.0
22. a) Y —__—:dx_—_‘ 6) | (v + 1) -cos(x2dx;
Yo v 0,5x2+4-1,0 0.9
82
B (Vigx —lgx dx, h=03,
5.2 '
3.0 1,8
. E e
23. a) } .__d_"f____ 6) , Sin(d - 04) de:
J o3 x2=3 | x 42
2,1 0.8
1l
. ,\'3‘1*8.‘.‘2]“/\
B ‘ R e
) ; T‘/I—}-lgx
’-’:‘» y l)b)
24. a) \ — \ VXU 41 1g (o + 3) dx;
iy ) 0,2 x2--1 3
2.2
‘ 3. ‘I—:'l"‘——
B )y —op—dy h=02
0.2
Lt P 2,0
25. a) \ é_.—_:;ﬁ)\ lif,—(kﬁ)d‘;
Be v L2222 405 iy 2x+1
3
C AT Tex
B) 5 vorroosdn =1

19- naGoparopus Hiun

Tema: Counn anddepenunannanu.

Hiwvnur Mmagcapau: Tanabamapaa Xaasanad yciy-
6una Oepuarad QyHKuHsaapun AxddepeHuHanIaus KyHHK-
MaJIapHHH XOCHJ KHJHIU Ba yJaphH adddepeHuHassall

XaTOJMIHHY 6axoJialura ypratuul.
Macanmauuur Kyduaunwu: a) Heworod sa Jlar-

pamx HHTeproasauHOH dopMyianapyaan dpoigananub, xaa-
Ban ycayb6uaa 6epuHaraH GyHKUMAHWHT GHPHHYHM BA HKKHH-
ud TapTHOIH XOCHJIA/JapHHH TONHHT,
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6) xaTonuknapHu 6axonaHr.

Basuganu 6axcapuw ycysru

l-Ba3znda. HboloToHHHHT GHPHHYH HHTePNONAIHOH
dbopmyaacuun kyauab, ymby

T T
!
X 1,2 1,6 2,0 2,4 | 2.8
Yi 3,946 4,938 5,801 6,503 | 7,010 i
I

XKagBan KypHHHHAA Gepuarar (QyHKUHSHUHT Xo=1,2 Ba
Xo=1,4 HyKTasapaard GUPHH'IH BAa HKKMHUH TapTHOJIH XO-
cHAANAapH KHIIMATAaPHHY aHHKJAHT.

Damxapwuw. DyHuHr yuyn aBBaJ uYekdH aliHpMmasnap
XKaABaJHBH TY3aMH3: ’

32-xkxaagBaa

i X Y Ay Aty Ay, Atyj l
0 1,2 3,946 0,992 | -—0,129 —0.032 | - 0,002 l
1 1,6 4,938 0.863 | —0,161 - 0,034

2 2,0 5,801 0,702 | --0,195 ‘
3 2.4 6,503 0,507 !
4 2.8 7.010 \

a) x=12 6yacun. ¥ xompa ¢g=(x—x)/h=(12—
—1,2) /0,4=0. OyuxwisiinAr Kepakan Taptuban  xocuaa-
aapuuu xucobaaw yuyyw ([23], VII 606, 6-§)

, 1 1 .1 | .
[ (xg) = e '{»A.!/n“_Q‘Az:’/o T Ay, --—4—A‘y0 +
1
+5 Ay -t .. ),

" ! . "o, 5 \
Fled = 5 (A% — A%, 4+ - Aty = =A%y 4. - )
dopmynanapaad QoliganaHaMus:
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1 1 ; !
4 ~ 0'992 “+ —.0,129— — . 0, 032 -
f (1.2) 0,4 ( 2 1 3

+ _“‘_ 10,002 ) = 2,61525,

) 1 /
/ ~ 2 —

= —0,6057.

6) xo=1,4 O6yacud. ¥ xonza ¢=(1,4—1,2)/0,4=05
6ynanu.

Qyuxuua xocHsagapHHH xucobaaw yuyd HeoToHHHHD
GHDHHYKH HHTEPNOMAUHOH QopMysacH épraMua YHKapHJI-
raH QYHKUHA XOCHJACHHH TONHLIHHHL

3 2
B (A s

+2 —-»-qu2fllq 3A41 n )

1(x) ~ [Azyo +(q__])A3 0+6r[2 - 18 + 11 A‘yo+--.]

q:opmyna.napmau toit ga1aHaMu3:

P4y~ —— [0,992 4 308180542 0032)4-
0,4 6

N 2.0,53—9.0,51;4-11-0-5—3 _(__0,002)] = 2,483125,

(1, 4y~ ﬁ : {— 0,129 4+ (—0,5)(— 0,032)+

v

7-.6'0-5’—1132‘0'5“*‘ M (—0,002) + . . ] = —-0,709896.
Bupurun TapTH6AH XOCHJIAHH XHCOO/alIAa KHJIHHLAH XaTO-
uu {18}

An+l Yo
n—+1

| rn.(xO)l< _,i_ :

dopmyaa épramuza GaxonanMus:
a9 <+ 2 %92 _. 0,001.

5 20

2-Basn¢a. Jiarpahx HHTepPNOAAUHOH (HOPMYIACHHH
Kynnao, ywby
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0.91
—0,0486

0.79 |
- 0,1024

0.83
—0,0309

q.87

75
12 —0,0605

i 19

waasaja Kypuunwnaa Gepusrad  GYHKUWSIHHHT Xxp =0,77

HYKTazard GHDHBUYM TAapTHOJH XOCHHhACHHH XHUCOOJIAHT.
baxapunuw, )Kagsan ycynuaa Gepuarad GYHKUHAHHHT

GUDHHUK TAPTHOAH XOCHNACHHHMHT KHHMAaTHHH aHHKJAAUI

YUYH

1 (==t 4 [ glg—~1) ... (g—n)
i e o NYEDTTE 4
fo= f l.:-“f.'(rzh«i)f dg | g—1i }
mysocabataan  (oiinanauamps. n=2 yuyn 6y copmyaa-
HUHT KYPUHHIIN Ky#naardua 6ynanu;
!

=L x= - [~;~ Y (2q— 3} —y, (29— 2 +

1
+ o Y2 (29 — I)}
X, = 0,77 Gyaranu yuyn q = (X,— X}/ h =
= (0,77 — 0,75)/ 0,04 = 0,5.
IItyuunr yqyﬂ'
I, 77)~ - [0,5:(—0,1249) - (—2) + 0,1024 - (—1) +

0,5-(—0,0809) 0] == 0,5625.
HaTuxa xatoawrndn Kyhingaru d¢opmyna éppamuza
aHHKJIAHMH3!

Ry)= T ),
6y cpna
W) ={x—x) (x—x) ... (x—x),
n— TyryH HYKTaJap COHH, 71—~ XOCHIaNHHT TapTHOH.
Kapaiaétran xocusi1a yuyH
R, (x) < 0,065
uiapt Gaxapusajy.
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TeKWUpRIM yuyw casoanap

1. Connn audpdepenunanialiny Kaniafi GyHKUMSAAD YYYH Kyaiaw
MYMKHH?

2. Conny puddepesuuannai yuyH Kaunlall HHTEPNOASUHOH GOpMY-
Nanap KYyJaAanunagn?

3. HboToHHHHT GUPHHYM HHTEPNOJSUHOH (GOPMYAACH OPKAAX XOCH-
nadapHy TakpHOHIT Xucolnalr GOPMynanapuHy €3HHE,

4. HbIOTOHHHHT HKKHHYH HHTEPROJAUKOH (opMysacHaan ofinana-
Hi6, XoCKAANAPHY XBCOBAAI DopMynacutiu E3HHT.

5. Xocuna xucoGnaw dopMmynacuin JIarpaHXHuAr HATEpPHOIALUHOH
hopMyaacH opKaad Hpopanaw MYMKUEMH? MyMmKed 6Yaca, YHURT KYpu-
HHIIH Kaugaft?

6. ®yHKUHA XOCHAACHHH XHCOOAAWda KHJMHTAH Xarto Kauiaf dop-
mMydanap €paamnna HaxonaHaiu?

7. Conan auddepesunantawt Macanacn NAMa YUyH HOKOPPEKT XH-
cobrananu?

19- na6oparopusn utuuza Goup easuparap

I-sa3u¢a Heioton ¢opmynanapuaan doiinanannd,
Kyfiugary aapasa ycyanpa Gepuara (QYHKUHSHHHT X, X
Hyyrtajsapaarn OnNpUHYM Ba HMKKHHYM TApTHOJAM XocHaanaa-
PUHUHET KHIIMaTHHH xucobJanr,

33-xkapBaa
Bapuwanrtaap
n |l Xn T U xg
oX F tg x 1 sin x t cos x \ s
Q0,41 1,5068 | 0,4346 00,0098 0.9171% 0,6403
1] 0,46 1,5841 0,4954 (,4439 0,836¢ | 0,6782
210,51 |,6653 04,5593 0,4882 0.,8722 { 0,714 0,48
3] 0,56 1,7506 0.6269 0,5312 | 0,8472 | 0,7483
4 ) 0,61 1,8040 0.6989 0.5728 0.8196 | 0,7810 0,63
510,66} 1,9348 0,7761 1 0,6131 0,7899 | 0,8124
34-xKagBada
BapuawrTaap
Nl xg s | 7 | s 1 9 10 %
o 1 tgx | .sinx | cosx |y
0] 0,11 1, 1163 0.1104 0.1038 0,9940 | 0,3317
110,16 14,1735 0, 1614 0, 1593 0,9872 | 0,4000 0,14
210,24 1,2337 0.2131 00,2085 0,9780 | 0,4582 0,19
30026 1.2969 { 0.2660 0,2571 0,9664 | 0,5099 0,29
410,91 1,3634 0,3203 0,306t 0.9523 1 0,5568 0,38
5] 0,36 [,4333 0,3776 0,3523 0,9359 0,6000
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35- x alBada
1 - Bapstantaap T
N T Y T l | 15 7
' X l t x l sinx \ cosx | v & l
010,211 1,2367 0,213l 0,2085 | 0,9780 ) 0,4582
110,26 { 1,2939 [ 0,266 0,257 0,9664 0,5099 0,24
210,311 1,3634 0,3203 0,3051 0,9523 0,5568 0,28
370,361 1,4333 | 0.3776 0,3523 | 0,9359 0,6000 0,39
410,41} 1,5068 | 0,4346 0,0998 | 0,9171 3.6403 3,48
510,46 j 1,5841 0,1934 0,4439 | 0,8961 0,6782
36- xkanBaJa
Bap nantaxap
al x T T A N x
ot J ig x l sinx ‘ cos x \ Vi
00,31} 1,3634 0,3203 | 0,305 0,9523 0,5568
110,36 | 1,4333 | 0,3776 | 0.3523 [ 0,9359 30,6000 0.34
210,401 1,5068 [ 0.4346 | 0,0998 | 0,9171 0,6403 0,38
310,46 1,584 0,4954 0,4439 | 0,8561 0,6782 0,49
410,501 1,6653 | 0,5593 | 0,4882 | 0,8722 00,7141 0,38
510,661 1,7506 [ 0,6269 0,5315 | 0,8472 (,7483
37-:xaamala
Bapwanrtaap
n X 3 ) = B B | 25 . s
o ] tgx | sinx } cosx | ],f;—
00,51 I 1,6653 0,5593 | 00,4882 0,8722 0,7141
110,56 | 1,7506 0,6289 | 0,5312 0,8472 0,7483 0,54
210,611 1,8404 [ 0,6983 { 0,5728 0,8196 0,7810 0,58
310,661 1,9348 0,7761 0,6131 0,789Y 0,8124 0.69
410,71 ] 2,0340 | 0,8395 | 0,6518 | 0,7584 0,8426 0,78
510,76 | 1,1383 | 0,9504 | 0,6889 0,7248 0,8718

2-pa3un¢a Jlarpanx HHTEPIOAAUMOH ¢opMyaacHiaH
¢doitananud, Kyilnaara kansan ycynnaa Oepuiarad QyHK-
UHAHHHD X5, Xg HYKTajapaars OMDHHUM TapTHOAK XoCcHuaa-
CHHHHT KH/iMaTHHH XHcoOGnaHr,
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38-magsan

Bapramtanap

I 2 [ 3 « | s %

ot tgx | sing | cosx | v&
0 1,5068 | 0,4348 | 0,0998 | 0,9171 | 0,6403
{ 1,5841 0,4954 0,4439 0,8961 0,6782 0,48
2 1,6820 0,5725 0,4969 0,8678 0,721 0,38
3 1,8221 0,6841 0,5646 0,8253 0,7746 0,56
4 1,9155 0,7602 0,6052 0,7962 0,8062 0,76
5 20544 | 0,9316 | 0,6593 | ©,7518 | 0,8485 l

39-xaanan
Bapuwanranap

6 7 8 9 10 x5

% tg x sinx cos x Vi
0rQ,ll 1,1163 0,1104 0,1008 0,9940 0,3317
110,16 1,1735 0,1614 0,1593 0,9872 0,4000
210,22 1,2461 0,2236 0.2182 0,9759 0,4690 0,08
310,30 1,3498 0,3093 0,2956 0,9553 0,5477 0,18
410,35 1,4191 @,3650 0,3429 0,9394 0,5916 0,33
510,42 1,5220 0,4466 0,4078 0,9131 0,648! 0,44

40- x agBaa
Baprhakwt aap

i 2 i3 14 15 %

X e x sin x cos X Vi
0 1,2337 | Q2131 (,2085 | 0,9780 } 0,4582
1 1,2969 0,2660 0,2571 0,9664 0,5099 0,19
2 1,3771 0,3414 0,3146 0,9492 0,5657 0,28
3 1,4918 0,4228 0,3894 0,9211 0,6324 0,43
4 1,5683 0,4830 00,4350 0,9004 0.6708 0,54
5 1,6820 [ 0,5726 [ 0,4969 | 0,8678 | 0,7211




4l-apnsan

' Bapuanraa p
nl o s | 17 R I L T Yo
oX | tgx sinx \ cos X i Vi

010,31 1.3634 1 0,3203 | 90,3051 0,9523 | 0,5568 0,28
110,36 [ 1,4333 | 0,3776 | 0,3523 0,9359 | 0,6000 0,38
210,42 | 1,5220 | 0,4166 | 0,4078 0,9131 0,6481 | 0,53
31050 ) 1,6487 | 0,563 | 0,4794 | 0,8776 | 0.7071]

410,55 11,7332 0,6131 0,5227 0,8525 | 0,7416 0,64
510,62 | 1,8389 l 0,7139 | 0,5810 0,8139 | 0,7874

42-xaaBan

Baps#arTsm ap I
nyoxn 2t | 22 [ owm ) w | % | A
o* | tgx ] sinx 1 cos x l Y % l
00,51 1,6653 | 0,5593 [ o.4882 | 0,872 | 07141 )
110,56 1,7506 | 0,6269 0,56312 0,8472 | 0,7483 0,48
olo,62| 1,8589 | 0,7139 0,5810 0,839 | 0,7874 0,56
310,70 | 2,0138 | 0,8423 | 0,6442 0,7648 | G,8367 0,73
41 0.75| 2,1170 { 0,9316 0.6816 0,7317 | 0,8660 0,84
510,82 2,2705’ Lo717 | 07311 | 0.6822 | 09055

3-sasdda Xap 6up BasHaga KyHHaradH xaTOMHK-
JapHu OaxoJsiaHr.

20- nadopaTopua MUK

Tewma: Opnuit pnhdeperuuan TeHraaMaaapHH TaKpH-
6uil eunwr ycay6aapu.

Mwuauuar magcaaun TanabanapHH (QYHKUHA XO-
cusacHra kypa eyusrati SHpHHYH TapTH6aH . oRauit audde-
peHllHAJ TCHCMAaMalaPHH COMJH eudll ycny6aapuaad Goi-
JaJaHKIra YpraTui.

MacaaaunuHr IQyHKJIHLL[H

a) 2iiaep Ba Pym"e Kytra yeny6aapun# Kyanas, 6epui-
rav ¥’ =f (x, y) onauil augpepesiuuan resriamany [a, o]
KecMana h==0,1 KagaM 6unan y (%) =y, GOUIAHFUY INAPT-

HY KAHOATJAHTHDYBYM HHTErPaJHHHHT TaKpHOMH gKHUAMAaT-
JapHu xKaaBajguiHu TY3HHT;

6) xaToJauKHH GaxosaHr:
B) xucobaapiu 0,000 raya aHUKJHKAA OMHO GOPHHT.
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Basudarnu Gawapuws ycyaru

l-Basuda. h=025 ae6 onub6, Jilrep yceaydunu Kya-
naf, y'=y—x puddepenunan renraamanugnr [0 1,5] xee-
maga y(0)=1,5 Gownanriu wWapTHii  KaHOATJIaHTHPYBYH
MHTETPANHHMUT TAKPHOWN KuitMatTiapy KaaBaJuHH TY3HHT,

Baxapuw. Ogauit gundpdepennnan TeHraaMagapuu
TaKPHONA euUHUIHMHT Dinep ycyawra kypa ([23], IX 606,
4- §):

Y1 = Yi -+ By, Oy epaa Ay, - h-flx, ),
(i—=12,...,n).

Bepuarau guddeperinan renraavauunr GOUAHFAY WapT-
HH KaHOATIAHTHPYBUM HHTCTPaiHuUr TakpuOuii Kuiivar-
Jap *aaBaJHHH Ty3aMH3:

43-xkaamada

x X yi y,'-"- yi —x; Ay, = h,vl{
0 6,00 1,5000 1.5000 0,3750
1 0,25 1,8750 1.6250 0,4062
2 0,50 2,2812 1 7812 0,4453
3 0,75 2,7265 1.9765 0,4941
4 1,00 3,2206 2,2206 I 0,53552
5 1,25 3,7758 2,5258 0,6314
6 1,50 4,4072

2-pa3udda. [Oxophaa Keatupiirait Golaanriuy waprt
Ounan Ocpuarad aud@epenunan TeHrAaMaHn DHacpHHHTD
TaKOMHJJIAIITHPHITAH ycayOu Ouaan euuHr.

b axapuw. DyRHHr yuyn JiinepHHHr KyHHAATH TaKOs
MHaAaWTHPHAraH ycayOuun ([23], 1X 600, 5- §) kyanait
MH3:

’ !/ 1 )’

e

Yipr == Y+ 0T (x“

r-:l—-

6y epaa

- X _L..E
i | 2’

y

, h
1_:._‘_1 ::y; '1_5 . f(xf' y[)v x‘-

i
O
i

(=12 ...,6).

XHucobaaw HaTHMAJAPHHH Ky#AWAard »%aiaBanga KeJTH-
pamus;
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44-xagBan

il o= vi | wif e ]. U:'=f(x5+;_- yH_%) r‘r~f(x[+%- m.;_]
o 0,00 1.5000] 150 1,5625 0,3906

i ]0,25]1.89061 16106 1,7207 04302

2 10750 [2,32081 1 8208 1.8734 0,4684
31075 (2178921 2169 2,161 0,5423

4 | 1,00 [3.3315] 2,435 2.4974 06243

5 11,95 13,9558| 2.7058 2.9190 0.7298

6 | 1,50 |4.,6856

3-Baauda. IOkopnaa gyiiuiraw macanand Pynre-
KyTra ycaybu 6uaan cunhr. )

baxapuu. Yuby ycay6 6unan auddepenunan TeHr-
JamaHu Gepusiran 6OUINAHFHY LIAPT GUAAH TakPUOUl euuul
dopmynacu kyiugarniad uGopar {[23}, IX 606, 6-§);

Y =4; + 8y Oy epra Ay, - - 1 (k‘” + Qk‘” -+ 2:‘3‘“ + k)

69146, R = b f (x4,
K

/e‘”—hf(rT’ gt

K- f( + C Y fg—) )

R = b [, = h, ;- k0.

t

Y6y dopMyna €paamuia oduHraH xucobaall ajaBajJuHR
KeJTHDAMHU3,

45-xagsan

¢ l Ay ' A ! y;-:ﬂx; < ¥f) ‘ Ris Ry Ry Ry ‘ Ayj
]

e 3 s 5 | 6
0 1,5000 1,5000 0,3750 0,3750
(4,123 1,6875 1,5625 0,3906 G,7812
0 0,125 1,6953 V,5703 0,3926 0,7852
0,25 1,8926 1,6126 0,4106 0,4106
‘ | 0,3920

]

0,25 1,8926 1,6426 0,4105 0,4105
(4,375 2,0973 1,7223 0,4306 0,862
1 0,375 2,1073 1,7323 0,4331 0,8662
0,500 2,3251 1,8251 0,4562 00,4562




daaomu

P 3 | | 5 i 6
| | { | [ 0.4323
0,500 2.3243 18243 | 0.45051 0,4361
0.625 25523 110973 0.4818 09636
2 ) 0,625 2.5652 119402 0.4850 0.9700
0,750 28093 90593 0.5148 0.5148
| J [ [ 04841
0,750 2,808+ 2.0584 05146 0,5146
0.875 30657 2.1607 0.5477 1,0054
3 | 0,875 3.0823 22073 0.5518 0. 1036
| 1,000 33602 23602 05300 0’5900
] | 0,5506
1.000 33590 23500 0,5898 0,5898
1,125 3.6539 2.5289 0.6322 19644
4 | 1125 36751 2.5501 0.6375 112750
1,250 39965 27465 0.6866 16866
] [ 0.6360
1,25 3,9950 2,7450 0,6862 0,6862
1,375 4.3381 2.9631 0.7408 1.4816
s | L 43654 29904 0.7476 1,4952
1,500 4’7496 3.9426 08106 0,8106
l | ‘ l 0.7456
6 ‘ 1,500 | 47406 | ] ]

4-pa3u¢a. Okopuaa kypuaran yuana ycay6 Hatu-
JKANApUHKM TAKKOCH ALl aABaniHn TysuHr (46- xkaisan).

46-Kagpan

Y MU KEAMATH

i X7 > g

U | nnep yen, | Sapmr e P foma | A e
0 0 1.5000 1,5000 1,5000 1,5000 |
i 0,25 § 8750 1,8906 1,8926 1,89202
2 0,50 2.2812 2.3208 2.3243 2,32436
3 0,75 2.7265 2,7802 28084 2,8085
4 1,00 3,2206 3.3315 3.3590 3.35914
5 1,25 3.7758 39558 3,9950 3.99517
6 1,50 4,4072 4.6858 4,7406 4,74084
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agpangan kypuuub typuGaukd, Gepunran onguit gHopde-
peHU4as TCHIIaMaBHHI QOLINAHFHY WAPT OCTHAArH eUHMH-
wu Pyure-Kyrra ycny6u OGusman Tagkpubuii xhcobnaraHiaa
aHUK eUMMra SIKHH HaTiDkaJjapra sra 6yavHap sKaH.,

TexmupHw yudyH caBoaJgap

1. D#aepsunt oaanit Auddepenunan TesraaMaHu TagkpuOniy xucoG-
aa popmynacuu Esnr.

2. OHAEPHHHr TAKOMHINAWTHPKArAH ycay6u nuManad wbopat?

3. dfnep yenybr Gunasu Pyure-KyrTa ycnyOUHUMHT (QapKHHH reoMer-
PHK XapaKTepnaHr.

4. Dhnep yeaybn Onaan aaddepeHiHan TeRrAaMaHd Takprouft eunul-
Za Kaxsar KaHAadt riaanpiaazd? TaKOMHAAWITHPHATAH YCayOmRa-ud?

5. Pynre-KyrTa ycayOu GuaaH TOMMNAAHraH €4HMAap KakBanu Kad-
aait TiaaupraaLi?

6. Diinep CHHMK YU3HFH JAEraHA3 WHMAHH TYUIYHacH3?

7. KagaMug Taunam TYFPRIANTH KavRal TeKWRpUIADH?

8. Kadicit yeayl ausk UnMra SKHHPOK HaTHXKA Gepaiu? HuMma yuyH?

20- aaboparopus uwuea doup sazugarap

I-pa3uda. Diinep ycaybd, DUNePHAHT TaKOMHJAALI-
tupuaran ycay6u Ba Pyure-Kyrra ycay6rapupan doina-
aavuf, Oepusrau Y = {(x, y) opnuit  anddepennuan
teHrnaManunr  [a, b] opanukaa h=0,1 xamgam OGuiaau
y{(%p) =xo OGOWINAHFHY WAPTHH KaHOATJIAHTHDYBUH HHTE-
TPaJMHHHT TaKpUOU#l KHHMAaTgap XaABaNWHH TY3HHT.

2-a3uda. XaTONHKHH §ax0JIaHT.

3-Ba3u ¢ a Takpubuit ycaybaap 6uiaan xpcobaaHraH
eqyumaapaay doinananubd, Moc CHHHK YH3WKJAAPHH YH3HHL.

4.saszucda Typam ycaybaap OujtaH OJIHHTAH TaKpH-
64l eUHMJIAPHA COJMHLITHPHHT,

Bapuantanap
1. ' =x+¢°, y(0)=0, {01].
2.y =x+y, y(0)=1; {G1].
3. ¥ =x*+¢% y(0)=0,1; [0,1].
4. y' =xy +x* y(0)=0,1; [0,1].
5.y =x+¢é, y(1,8 =26 (1.8 28].
6.y =2x+y% y(O) =1 {0, 0,5].
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7. ¢ =xy+x*4¢° gy =1; 0,11
Yy =xr+y-sing, y(0) = 1,2; [0,1].

Y
9.y =x +cos+’§—, y{(1,8) = 2,6; [1,8; 2,8).
12

10. ¥’ =x +sin *%:, y(1,1) = 1,5; 11,1; 2,1).
) 5
1.y =xy+¢° y(0)=0,1; [0,1].
12 ¥ =sinx+y +05x—y), y(0) -0, [0,1].
13, y = 2L 40 =0, [0,1].
14. ¢y =¢€* —{-x, 11 (0) —wO [0, 11.
15, ¥y = j cosx+2 -siny, y(0)==10, [0,1].
16. y =e”* + 2x12, y(O)——OS [0,11.
17, ¢ =x* +xy + ¢% y(0) = 0,5; {0,1].
18. y' =x+y +y2 y(0) =01, [0,1).
19. y =x + 2y (0) = 15 {0,1].
Xty

. cos x 0o
20. 4" =0 g y(0)= 0.2 10,1,
21. ¢y =sinx +xy, y(0) =1, [0,1].
22, ¢ _/ =cosx — xy, y(Q) = I; 10,11,
23. y = t2+51ﬂj, y(0)=1; [0,1].
24. ¢’ =x +cosy, y(0)=1; (0,1].
25. y' =¢€* 4-sinx +cosy, y(0)=:1; [0,1].

21- naGoparopusa HKIH

T e m a: KysaTtuw natH>kanapHyu CTaTHCTHK HINAALL.

Huwawnrmagcaan TanaGanapaa aasaa ycyauaa
Sepuaray GOF/IaHUIAAPHN IHT KHUNK KBaapariap ycayGu
Ounay OHPHHYH €KM HKKUHYM TapTHOIH Kynxaf KYpHHH-
wHja TakxpuOHi ubogasawl KYHHKMaJapUHH XOCHI KHJIHIL.

MacanaHUHETrKYHHJIKIWH:

a) )Kaasanna GepuaraHaapra Kypa MHIJHMETPJH KO-
FO3ra (YHKUHAHHAT HYKTaJH rpadHrudy Gearusanr Ba yH-
ra MoOC KYynxal TaHAaHr.

6) TeurnamanapHuHr HOPMaA cHCTEMacHHH Ty3ub, per-
peccusi, koppeaauns Ba CrTblofeHT Ko3QHUHEHTIAPHHH
TOMHHT,

B) Tonuaran kynxagHUHr rpadHTHHA ACAHT Ba XKaABaJ-
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ra MOC HYKTanap rpagukka sKHH XKOH/JallraHjAurura HIoHY
XOCHJl KHJIHHT,

Basuhanu Gascapuur ycyau

I-Ba3uda Iur KHUUK KBagpataap ycaybunau doit-
najnanub, x Ba y jJapHuHr Gepuaran

o | 1o [ s [ 20 | 25 | B0 | 35

081 | 1.2 [ 1,85 | 250 | 3,01

g | 0.29

KHMaTI4pHTa Kypa yaap opacujgard YH3uKau GOFNaHHuUIHH
anuksaur, Koppeastuus Ko3¢pQHUMEHTHHH TOMHHT Ba YHUHT
Hojnan Gapwkjd OYANUWMHHET aNaMHATHHH TYWYHTHPHUT.
CTbIOJICHT KPUTEPHICHHHHT KajBanjard Kuiimatund 2 neb
OJIHHT.

baxapuuw. Bepunran kuiimataap Ba KepakJa® opa-
JIHK XHCOO.IaPHHHT HAaTHXaMNapHHK >KaABaJAa KeJATHPAMH3
([23}, VI 606, 2-§).

47-xaapadn

{ * Yi * U yf y‘ yiqc:nﬁn:;
11,0029 1.0 0,29 | 0.0841 | 0,243 | —0,047
20 15 [0.81 225 | 1.22 | 0.0656 { 0.794 | —0.016
3] 2.0 | 1.26] 4,00 | 252 | 1.5876 | 1.341 0,084
4025 | 1,85] 6,25 | 4.62 | 3.4225 | (.84 0,044
5] 3.0 )25 900 | 7.5 | 62500 2445 | —0,055
6| 3.5 (3.00 (1225 [ 10,5¢ | 9.0601 | 2.99% | —-0.014
) lu, [972[ 34,75] 26,69 |20,4699 | 9,716 | —0.004

Yuby xaasaagan donjnanansb, TeHrnaMaJdapHHHE HOP-
MaJ CUCTEeMAacHHM Kyhuparu cdopmyJanap épaamMHia ayuK-
naimMus:

[Z‘ xtyl =a \1 -(2 +b Z 0

t='l

Al — -1
Yy=a Y xtns
Vi=1 i=t
6y epaa n — Ky3aTdwaap COHH.
Kapanaérran MHcosra Moc CHCTeMaHHHr KyPHHUUIH
KyAHparnua 6yaamu:
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34,75a + 13,56 = 26,69,
{ 13,6a - 6,06 =9,72.

By cucremann eunb,
a=1,101; b=—0858

IKARAUIAEY anuKAatiMus, [lemar, perpecCHa YHIHFHHHHT
KYPHHHK

y = 1,101x— 0,858

Kabu Gynanu.
Koppeasnus xosdduunertiun (14]

113 " n

Al g — N . N .

me N k= N
i=1 =1

;- : e
y n nooa2y o 3 :
VRl S 8

. {=! L=l i i= o
dopmy.1a €paavHAd AHHKIAIMH3, SBUM

_ 6:26,69— 13,5.9,72
26,25-28.341

0,943,
Y6y

3 l—r
¢opmyna opgaau xucoGaaurau CTBIOACHT KPHTepHHCH
t=5,667 6Vaanm,
Kputepuitunur  xkagsasagan  oxuuran  wufimats 0,05
axaMUATIHIHK fapaxacura HucGaray 2,57 ra rtenr. Jemaxk,

Koppensiunsa  koshduuredTH HoJlaH  eTapanua  Paprau
5KaH,

2-Ba3nda. Dur KUUUK Keaapataap ycaybu Oujias
Kaasan ycyauaa Oepuarad

x o1 ]o2 [o3 joa | 05|06 | o7 | o8
v; |3,230|3,253|3,261|3,252]3,223|3,1sl| 3,127 | 3,059

dyHKunAra MoC UKKWHYM Aapaxaiu y=ax?4bx+c noau-
HOMHHU aHHKJIAHT,
Baxapuw. DBepunray MabayMOTJIapHA Ba OpanHK

XHCOO HATHXKaNaPHHA KyHWaars KajBajila KeJTHPaMH3
([23], V1 606, 5- §) :
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48-xapnBan

=] v | oA } o xb e (e §p [viw=e

ueTNaHMIL
1 |0,13,230] 0,01 {0,001 {0,000i| 0,3220 [0,323013,2309| 0,009
2 [02]3,253] 0,04 {0,008 0.0016' 0,6306 0,130113,2353 0.0023
3 10.3]3,261 | 0,09 {0,027 0,0081) 0,9783 (0,29353,2399| 0,002
4 10,413,252 0,16 {0,064 (0,0256( 1,3008 {0,5203!3.2507| - 0,0013
5 10.5(3,228 | 0,25 (0,125(0,0625) 1.6140 [0.8070/2,2267] —0,0013
6 (0.6/3.181{ 0,36 {0,216 (0,1206 1,9086 |I,1452[3.1851| 0,0041
7 10,7)3.127{ 0,49 {0,343 {0,2401| 2,1889 |1,532213,1288| 0,0082
8 10,8/3,039{ 0,64 {0.512(0,4096 2,4472 |1,957813)0567] —0,0023

3 [3,6;25,591; 2,04 | 1,290 0,8772] 11,4114 l6.4184

25.594| 0,0000

HopMaa Tewraamanap CHCTeMacHHH KyiAnnarn ¢opmyaa
6Vitnina arnKAAHMHUS:

n n "
\] Vo !
na+b ¥ g+ ¥ xp="N g,
i=1 i=1 =l
n

n n n
. 1,2 w3 =\ g
la xi+b'\ xi_{..c.\ xi_..} XY

{=1 [= {=l (=

< 2 $ o3 Ot Ny
ax b Xagte N xf= N5y
V=1 =1 i=1 f=2

JKajasania KeNTHPHITAH HaTHXKanapra kypa

0,87720¢ 4+ 1,296 5 + 2,040 = 6,4184,
1,286 ¢ + 2,046+ 3,6 a = 11,4114,
90.04¢ 4 3,6b + 8a = 25,581

cHcTeMara sra 6ysiamus,

Ymby HOpMaJ TeHrJlaMalap cucTeMacuHH eyHb Ba Ke-
pakad AxaAnThawaapuy 6axapnb, a=-—0,7859; b=0,4584;
c=3,193 skanaurnud anukaahmua, Wynpalt xuasb, per-
peccHst uH3uFH (napaGoJa)

y=—0,7839x%+0,458x+ 3,193

KypHHHWAZ 6Ys1ap KaH,
Tonuarar perpeCcHA napafosiacH yyyH YeTJAHHUJADHH XH-
n ,

co6/1ab (48- xazpanra xapaur) 3 £ =0,4-10—*  sxanmuruan
f=1
aHAKJIaAMH3.
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TexwWHpHIW YYyH caBoanap

1. OyuRUHARY ANNPOKCUMALHA KHARWAHAT KAulNi Macads13pHiH
Ounacns?

2. OynnnaiHy IHT KHUHK KBAgpamaap ycaybu Ginian afiipoKCHMa-
uuAsaw OHNaH HATEPNOARUHAJALL Macajadapy opachia Kangah ¢apg
Gop?

3. Hopuan rtexrsamanap cucremacn Karmalt KHianG Tysunanu?

4. lopMaa TeHrnaManap CHCTEMACHIMNT  eMHMI METIaNIILAZPUHHT
KBaAPaTJIAPH HHPHHIHCHHHHT MHRHMYMYW SKABHAWCHEN HeGoTaaur.

5. Husugan «oppenstiia ko3 QUuHeHTH qopMyaacuuyu €ausr.

6. Perpecchs KO3QIHUHEHTHHARr KYPHHHIIK KAHRAR?

7. Cthlonedt KpHTEPHACHHHHF GOPMyJaacH Kauaai kypuuuura sca?

8. Kaugait wapt 6axapasirasia 3KCMEPHMEHTAT HYKTAJap perpec-
CHSl YH3HFHTa RKHH KOAA2WaAH?

9. Kannait Xoanapxa xoppeasiuus Kos(pGHIHeNTH HOAANH eTapJaHua
dapg Kusagn?

10. Koppeasuus yHasurs HoAra teHr 6y.ca, HyKTaxap Xakuia HEMa
AeHHUL MyMKHE?

21- naboparopun uwiuea doup sasugharap

1-Ba3nda. x Ba y napuusr Gepuarad KuiimMataapd
YYYH TapaMeTpaapd 3HU KHUHK KBajparaap ycaybu Gunad
aHugJgalral y=ax--b TYFpH uH3uKHH Tauaaur. Koppeas-
LUHS KO3 QHUHEHTHHH TOMMHI Ba YHHHT HOAZaH dapkiy
6VanLl axaMuUaTHHM TYWyrTHpuHr, CTpi0geHT KpuTepuiicn-
HUHI Xajdsanna Gepunran Kulimatunu 2 neb oansr.

Bapuasntaap

1. 2. 3.

X Y X Y; X Y
—12,0 3,6 —-3,6 | —6,9 —2,5 | —2,7
—11,2 3,8 —-3,2 | —7,5 —1,9 | =3,0
—10,6 3,4 —2,7 | —6,5 —10 | —1.8
—100| 32 —95 | ~57 0.6 | —2
—~— 9.9 3,5 —1,7 | —5,7 1,4 | —0,6
— 92| 32 —15 | —45 32 | 1.1
— 9.0 2,8 —0,5 | —3,5 3,0 0
— 8,9 3,1 0,4 | ~-3,1 3,5 0,5
— 8,2 3,0 1,0 | —3,5 4,2 0,3
— 8,4 2.7 1,1 -—2,4 5,05 1,06
— 76 2,8 1.4 | —1,5 57 1,6
— 6,8 2,2 2,0 | —0,7 6,5 1,2
— 64| 25 25 | —0,4 7.1 | 251
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0,57 | 2,25 0241 028 —0,6 1.5
0.38 1,67 036 0.19 —0,5 3.3
0,90 | 2,94 0,3 0.11 —0.3 2,4
0,49 | 2,08 0,37 | —0.04 0 4
0,58 | 2,05 0,43 | —0,05 0,3 5.6
0,87 | 2,88 0,51 | —0,23 0.4 4,6
0.38 1,87 0,42 | —0,24 0,7 6,4
081 | 281 0,56 | —0,30 11 5.9
0,96 | 2,7 0,52 1 —0,48 1 7.5
0,39 1,69 0,61 —0,54 L3 7
094 | 3,02 0,67 { —0,56 1,2 82
0,74 | 3,36 0,52 | —0,58 15 9
0.46 | 2.02 0,7 | —0,7 L7 10
X, v, 23. X, l 0 24. x ‘ v,
1,96 | 6,57 064 | 217 95 | 7.49
2,14 | 7,64 0,18 | 1,43 127 | 6,10
2,02 | 6,68 0,01 | 9,70 1,02 | 4,79
2,86 | 9,15 054 | 1,99 1,68 | 7.38
2,11 | 6,84 0,22 | 1.36 1,33 | 5,69
2,84 | 825 0,57 | 2,03 1,59 1 7,09
2,08 | 6,81 0,32 | 1,72 1,48 | 6,76
2,98 | 9.4 0,14 | 1,34 151 | 6,20
258 | 7,75 0,42 | 1,75 .21 | 5,91
2.48 | 836 . 078 | 2,69 1,63 | 6,54
2,94 | 843 0,65 | 2,19 1,17 | 8,93
1,92 | 6,49 0,14 | 1,34 1,98 | 7,53
2,62 | 7.83 0,59 | 2,29 1,81 | 7,06
2,52 | 844 0,45 | 1,99 1,80 | 8,04
2,74 | 8,06 0,39 | 1,69 1,00 | 5,01
2,6 8,32 0,44 | 1,97 1,68 | 7,38
2,06 | 6,76 0,41 { 1,73 158 | 6,42
2,87 | 945 0,29 | 1,66 166 | 7,83
2,54 | 767 0,87 | 164 1,48 | 6,62
2,88 | 9,19 0,55 | 2,21 1,55 | 6,33
2,50 7.61 0,15 | 1,24 1,23 | 5,39
2,96 | 847 0,23 | 1,39 1,74 | 7,56
22 | 7,89 0,28 | 1,63 1,35 | 5,73
272 | 8,02 0,47 | 1,84 1,42 | 6,57
2,14 | 7,64 0,27 | 1,62 1,71 | 6,76
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